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Kamnik – Kamnik se je med 
4. in 7. junijem prelevil v 
evropsko prestolnico gorske-
ga teka. Mesto je dihalo sku-
paj s tekači, ki so se udeleži-
li evropskega prvenstva v 
gorskih in trail tekih, ki sta 
ga skupaj z Atletsko zvezo 
Slovenije organizirala doma-
či Klub gorskih tekačev Pa-
pež in Občina Kamnik.
Po četrtkovem odprtju na 
Glavnem trgu, na katerem 
se je predstavilo skoraj 
šeststo tekmovalcev iz 33 
držav, je šlo v petek zares. 
Slabo vreme ni preprečilo 
teka v disciplini gor, na kate-
rem so tekači v članski kon-
kurenci premagali skoraj de-
vet kilometrov in 1280 
višinskih metrov vzpona 
med Stahovico in Veliko pla-
nino. Naslov prvakov je šel 
tako v ženski kot v moški 
konkurenci v Veliko Britani-
jo, najboljša Slovenca pa sta 
bila Rok Bratina na 18. in 
Klara Velepec na 25. mestu.

V soboto so bili na sporedu 
trail teki. Najboljši so se po-
dali na 52 kilometrov dolgo 
traso po Veliki planini s star-
tom in ciljem v središču Ka-
mnika, vmes pa so morali 
premagati skoraj 2450 me-
trov vzpona. Edina Slovenka 
na startu je bila Martina 
Klančnik Potrč, ki je končala 
na 45. mestu, med moškimi 
pa je bil Tine Žižmond na 
36. mestu. Naslova evrop-
skih prvakov sta osvojila 
Francoz Frédéric Tranchand 
in Švicarka Judith Wyder.
Zadnji dan prvenstva so se 
tekači pomerili še v discipli-
ni gor-dol, ki je potekala v 
neposredni okolici mesta z 
vzponi na Stari grad, Špico 
in Tolsto goro. Traso je prvi 
premagal Španec Jan Torrel-
la, med ženskami pa Nemka 
Hanna Gröber. Najboljša 
Slovenca sta bila Klemen 
Španring na 32. mestu in 
Ana Čufer, ki je bila 25.
Čeprav slovenski tekmovalci 
niso posegli po najvišjih 
mestih, so bili na atletski 

zvezi z rezultati zadovoljni, 
še posebno ob dejstvu, da se 
je pred prvenstvom poškodo-
vala Lucija Krkoč, za katero 
so upali, da bi lahko posegla 
tudi po medalji. Mladinke so 
v nedeljski skupni razvrstitvi 
za točko zgrešile tretje mes-
to, posamezno pa sta bili naj-
boljši Klara Močnik na šes-
tem in Manca Mlekuž na 
sedmem mestu.
Da je bilo tekmovanje na 
vrhunski ravni, so se strinja-
li tudi številni tekmovalci in 
drugi sodelujoči. »Kamnik je 
stopil skupaj in ta energija se 
je izjemno čutila na vsakem 
koraku,« je prve vtise po ne-
deljskem tekmovanju strnil 
predsednik Atletske zveze 
Slovenije Primož Feguš, ki 
je poudaril tudi laskave bese-
de nekaterih visokih funkci-
onarjev Svetovne atletike. 
»Že to, da se Svetovna atleti-
ka pojavi na dogodku Evrop-
ske atletike, je kazalnik kvali-
tete. Ko so videli, kako 
prvenstvo poteka, so izrazili 
željo, naj resno razmislimo o 

kandidaturi za svetovno pr-
venstvo v gorskih tekih leta 
2029,« je pojasnil Feguš, ki 
je imel s tem v mislih izjavo 
predsednice Svetovne zveze 
za gorski tek Sarah Rowell, 
da bi bila Slovenija zelo re-
sen kandidat za organizacijo 
svetovnega prvenstva leta 
2029, če bi se odločila za 
kandidaturo. Kot izjemno 
dobro pa je organizacijo tek-
movanja ocenil tudi predse-
dnik Evropske atletike 
Dobromir Karamarinov.
Feguš ob tem ni skrival, da 
imajo izredne zasluge za to 
domači organizatorji. »To 
tekmovanje brez Dušana Pa-
peža in njegove družine ter 
vodje tekmovalnega dela 
Toma Šarfa ne bi bilo mogo-
če. To je treba zelo na glas 
povedati,« je dejal Feguš, ki 
takšno tekmovanje vidi tudi 
kot priložnost za promocijo 
gorskih tekov med mladimi. 
»To je bistvo tega prvenstva, 
da spodbudimo mlade in da 
se ta šport razvija,« je zaklju-
čil Feguš.

Kamnik je pred dnevi skupaj z Atletsko zvezo Slovenije in Klubom gorskih tekačev Papež gostil evropsko 
prvenstvo v gorskih in trail tekih, ob tem pa so organizatorji navdušili z odlično izpeljano prireditvijo.

Kamnik gostil 
evropsko tekaško elito

Aleš Senožetnik

Kamnik z okolico je predstavljal odlično kuliso za evropsko prvenstvo. / Foto: Matic Zorman
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Ravnatelj mora biti 
najprej človek
Mojca Rode Škrjanc po kon-
čanih štirih mandatih zaklju-
čuje svojo ravnateljsko pot 
na Osnovni šoli Toma Brej-
ca.
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Uvod v poletje
Ta petek se na Glavnem trgu 
začenja šestdnevni program 
Poletje v Kamniku, ki se bo 
zaključilo s proslavo ob dne-
vu državnosti.
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AKTUALNO

Osveženi bazen nared 
za počitnice
Mestno kopališče Pod skal-
co v Kamniku je odprlo novo 
sezono kopanja. Hkrati Ob-
čina tudi letos sofinancira 
počitniško varstvo in špor-
tne programe za otroke.
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ZANIMIVOSTI

Oživili rokovnjače
Križnikov pravljični festival 
letos v ospredje postavlja ro-
kovnjače in razbojnike iz lo-
kalnega in svetovnega izroči-
la, ki so povezali Motnik, 
Vransko, Trojane, Kamnik in 
Arboretum Volčji Potok.
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Kamnik bogatejši za nove nastanitve 
in pomembno hotelsko pridobitev

Priloga od 9. do 16. strani

VisitKamnik

ŽivimKamnik

Info:

JULIJ IN AVGUST

med 18. in 23. uro

PARK EVROPA

Kulinarični
PETEK

Prijatelji in soproducenti:

26. JUNIJ

med 16. in 23. uro

GLAVNI TRG

Kamnik – V petek, 26. junija, od 16. ure dalje bo Glavni trg 
znova v znamenju tradicionalnega festivala KAMnaPIR, ki 
hkrati naznanja tudi poletne kulinarične večere v Parku Evro-
pa. Prvi KUL petek bo potekal 3. julija in nato vsak petek do 
konca avgusta, ko bo med 18. in 23. uro Park Evropa znova v 
znamenju kulinarike, dobre glasbe in druženja. A. Se.

Prihajajo kulinarični petki
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Kamnik – Neurje s točo, ki je 
prejšnji teden povzročalo 
številne težave in gmotno 
škodo na Gorenjskem, je 
prešlo tudi kamniško obči-
no. Kot so sporočili s kamni-
ške občinske uprave, je de-
vet gasilskih enot posredova-
lo v petdesetih intervencijah.
»Intervencije gasilcev so bile 
povezane predvsem z odkri-
timi strehami, vdori meteor-
nih voda v kletne in nižje le-
žeče prostore stanovanjskih 
objektov, podrtimi drevesi 
ter polomljenimi vejami. Na 
nekaterih območjih so bila 
delno poplavljena tudi vozi-
šča, kar je povzročalo težave 
v prometu. Zaradi močnih 
nalivov se je sprožilo tudi 
več manjših zemeljskih pla-
zov. Na terenu je posredova-
lo več gasilskih ekip, ki so iz-
vajale nujne ukrepe za 
zaščito ljudi in premoženja. 
Kljub številnim intervenci-
jam na območju občine Ka-
mnik ni bilo zaznanih ži-
v l jenjsko ogrožajočih 
razmer. Neurje je povzročilo 
tudi motnje v oskrbi z elek-
trično energijo na širšem 

območju Kamniškega, zato 
so pristojne službe izvajale 
aktivnosti za čim hitrejšo od-
pravo okvar,« so povedali na 
občinski upravi.
Največ poplavljenih prosto-
rov je bilo na območju kra-
jevnih skupnosti Zaprice, 
Podgorje, Duplica, Mekinje 
in Nevlje, med drugim je v 
Šmarci veter poškodoval 
streho podjetja Prima plast, 
poplavljena pa sta bila tudi 
objekta Osnovne šole Marije 
Vere na Duplici in prizidek 
Ciriusa Kamnik.
Močan veter je povzročil 
tudi poškodbe dreves v goz-
dovih, kar zaradi nevarnosti 
podlubnikov zahteva nujno 
sanacijo. Zavod za gozdove 
Slovenije zato poziva lastni-
ke gozdov, naj sami pregle-
dajo svoje parcele in pred za-
četkom del obvestijo 
revirnega gozdarja ter se z 
njim posvetujejo, pri čemer 
lahko sanacijo začnejo že 
pred izdajo uradne odločbe. 
Obenem ZGS opozarja obi-
skovalce, naj se zaradi pada-
jočih vej izogibajo poškodo-
vanim območjem in s 
parkiranimi vozili ne ovirajo 
spravila lesa.

Aleš Senožetnik

Štirideset let aktivnega udej-
stvovanja v šolstvu, ogro-
mno generacij mladih in še 
več sprememb. Kakšna je 
šola, ki jo danes zapuščate v 
primerjavi s tisto, v katero 
ste vstopili?
Zelo drugačna. Na začetku 
mojega ravnateljevanja je 
bilo na naši šoli 18 oddelkov, 
praktično vse učence smo 
poznali po imenu. Ko je bila 
na Ljubljanski cesti zgrajena 
soseska, smo se začeli širiti. 
Danes zapuščam obnovljeno 
šolo, ki ima trideset oddel-
kov. Zgodile so se velike 
spremembe, ko smo šolniki 
leta 2008 postali javni 
uslužbenci, kar je po mojem 
mnenju zagotovo ena naj-
slabših stvari, ki se je zgodi-
la šolstvu. Od takrat smo 
podvrženi novi zakonodaji, 
stvari so postale administra-
tivne, pravno naravnane, 
vseskozi smo pod drobno-
gledom. Tisto včasih je bila 
prava šola, bolj prava usme-
ritev. Danes smo admini-
strativno tako omejeni, da si 
učitelj včasih težko ustvari 
avtoriteto. Vsekakor so časi 
težji za vse, je pa veliko lažje 
in bolj učinkovito, če smo 
učenci, učitelji in starši na 
istem čolnu.

Katero pa je bilo v tem času 
najtežje, najbolj izzivov pol-
no obdobje?
Največji negativni stres je bil 
zame čas epidemije. Takrat 
sem imela vsak dan občutek, 
da nimam tal pod nogami, 
in takrat sem tudi prvič po-
mislila, ali sploh iti še v en 
mandat. Posledice tistega 
časa so pri otrocih vidne še 

danes. Največji stres v pozi-
tivnem obdobju pa je bila 
gradnja nove šole, vse od 
priprav in vmesnega časa, 
ko smo bili razseljeni po de-
setih lokacijah, do vselitve 
nazaj v novo šolo. Takrat je 
naš cel kolektiv stremel k 
enemu cilju, vzpostavila se 
je izjemna povezanost, ki 
traja še danes. To je tudi ti-
sto, kar mi največ pomeni – 
da smo ekipa, da sodeluje-
mo. Če je medsebojno 
sodelovanje uspešno, to čuti-
jo tudi učenci in starši.

Pravite, da mora biti za rav-
natelja učenec vedno na pr-
vem mestu.
Ravnatelj mora biti vedno na 
strani otroka in vedno mora 
tako pri učiteljih kot pri star-
ših iskati kompromise, ki 
bodo v največjo korist otro-
ka. To pa nikoli ne gre vedno 
kar samo od sebe, za tem je 
ogromno pogovorov. Spo-
štljiva komunikacija mi je 
bila vedno zelo pomembna. 
Osnova se mi zdi vzpostaviti 
odnos. Ravnatelj mora biti v 
prvi vrsti človek, zatem pri-
dejo strokovnost, sledenje 
novostim … Vedno sem se 
trudila ohranjati stik z učen-
ci z rednimi hospitacijami v 
razredu in tudi skozi stik na 

hodniku. Najbolj prisrčni so 
najmlajši, ko mi mahajo že 
na daleč, kakšen pa mi tudi 
skoči v objem. To je v dana-
šnjih časih kar malo proble-
matično. Toda kako ne sti-
sniti majhnega otroka, ko 
potrebuje objem?

Kaj današnje generacije 
otrok potrebujejo bolj kot 
kadarkoli prej?
Čas, aktivno preživet s svoji-
mi starši. Naj bo preživet ob 
družabnih igrah ali skupnih 
gospodinjskih opravilih. Pa 

ne tako, da vsak gleda v svoj 
telefon. Otrok potrebuje pri-
sotnost staršev. Če bo s star-
ši preživel dovolj časa, bo 
dobil dovolj pozornosti. 
Otroci, ki tega nimajo, po-
zornost iščejo v šoli (in dru-
gje) – in to na neprimerne 
načine.

Kaj vas je v vseh teh letih 
motiviralo, ko je bilo vsega 
dovolj?
Vedno sem doma našla to-
lažbo pri svojem možu in 
verjetno mi je tisočkrat pove-
dal stavek: »Če ni življenjsko 
ogrožajoče, se vse reši.« Sča-
soma sem še sama začela 
verjeti vanj in res so se teža-
ve naslednji dan zdele rešlji-
ve. V službi pa se vedno lah-
ko obrnem na svoja 
pomočnika, saj od njiju do-
bim racionalno razlago. 
Končna odločitev pa je ve-
dno na meni. Včasih je biti v 
vlogi ravnateljice res težko, 
zato mora človek imeti pod-
porne mehanizme, prave 
ljudi okoli sebe.

Sedaj je tudi uradno, da na 
vaše mesto stopa Mateja Ka-
lišnik. Česa bi ji ob tem za-
želeli?
Želim ji, da bi ohranila tisto, 
kar je bilo pri mojem delu 
dobrega, in da bi nadgradila 
vse potrebno. Tukaj vidim še 
veliko možnosti, predvsem v 
kontekstu zahtev sodobnega 
časa. Verjamem, da bo Ma-
teja Kališnik gradila odnose 
z vsemi.

Za prihodnost Osnovne šole 
Toma Brejca vas torej ne 
skrbi?

Za prihodnost me ne skrbi. 
Šolo, ki je obnovljena in ob 
kateri je novo igrišče, kar 
predstavlja zares dobre po-
goje, predajam v varne in 
odgovorne roke novi ravna-
teljici in uigrani ekipi učite-
ljev. Vsem želim, da bi se 
uspešno spopadali z vsemi 
novostmi, ki jih čakajo v 
šolskem sistemu. Izzivov 
jim ne bo manjkalo. Star-
šem pa bi rada sporočila, 
naj si vzamejo čas za svoje 
otroke, ker ta je najbolj dra-
gocen. Tega otroci nikoli ne 
bodo pozabili. Otrokom pa 
– naj ostanejo otroci. Otro-
ška duša je kljub številnim 
spremembam v družbi rav-
no takšna kot pred sto in 
več leti. Meni bodo na čas, 
preživet na kamniški osnov-
ni šoli, ostali samo lepi spo-
mini. Saj veste, slabe stvari 
človek hitro pozabi, tiste 
lepe pa ostanejo in osmi-
šljajo življenje.

Kam pa bo vas od tu naprej 
vodila pot?
Imam štiri vnuke, ki mi 
bodo zapolnjevali dneve. 
Zaradi službenih obvezno-
sti sem žal zelo zanemarila 
branje. Veselim se ponov-
nega stika s knjigo. Razmi-
šljam o upočasnjenem, le-
tom primernem ritmu. 
Spogledujem se z možno-
stjo, da bi ponovno začela 
igrati klavir, ki sem ga igra-
la v mladih letih in ga ka-
sneje povsem opustila. Že-
lim si, da bi mi ob vsem 
tem služilo zdravje ... Zato-
rej: na svidenje, Kamnik, na 
svidenje, moja Osnovna 
šola Toma Brejca!

Štirideset let mineva, odkar je Mojca Rode Škrjanc kot mlada učiteljica kemije in biologije prestopila 
prag Osnovne šole Toma Brejca. In ostala. Zadnji dve desetletji je preživela v vlogi ravnateljice, od 
svoje šole in svojega mesta pa se v teh dneh, ko končuje svoj četrti mandat, poslavlja.

Ravnatelj mora biti 
najprej človek

Voda je vdrla tudi v prostore Osnovne šole Marije Vere.  
/ Foto: Špela Šimenc

Prejšnji teden je neurje s točo povzročalo škodo 
tudi na območju kamniške občine.

Neurje povzročalo 
težave

Mojca Rode Škrjanc / Foto: Matic Zorman

Velika planina – Člani Planinskega društva Bajtar Velika pla-
nina in pašnih skupnosti so znova čistili področje Velike 
planine. Najprej je bila izvedena čistilna akcija na območjih 
Gojške planine, Marjaninih njiv in Rakovih ravni, nato na 
območju Male planine, nazadnje pa še na območju Velike 
planine. Skupaj so poskrbeli, da so bile planine očiščene 
odpadkov. A. Se.

Čistili tudi na Veliki planini

Špela Šimenc
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Za prihodnost me ne skrbi. Šolo, ki je 
obnovljena in ob kateri je novo igrišče, kar 
predstavlja zares dobre pogoje, predajam v varne 
in odgovorne roke novi ravnateljici in uigrani 
ekipi učiteljev. Vsem želim, da bi se uspešno 
spopadali z vsemi novostmi, ki jih čakajo v 
šolskem sistemu. Izzivov jim ne bo manjkalo.
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Drage Kamničanke, dragi Kamničani,
dan državnosti je praznik ponosa, spomina in odgovor-
nosti. Spominja nas na leto 1991, ko je Slovenija stopila 
na pot samostojnosti in uresničila dolgoletne sanje slo-
venskega naroda. Svoboda ni bila podarjena, temveč iz-
borjena z odločnostjo, pogumom in enotnostjo.
Tudi Kamnik je pomemben del te zgodbe. Med osamo-
svojitveno vojno so tudi Kamničani sodelovali pri obram-
bi domovine. Naša občina pa je dala eno prvih žrtev voj-
ne za Slovenijo. Enaindvajsetletni vojak Teritorialne 
obrambe Edvard Peperko je 27. junija 1991 padel med 
spopadi pri Trzinu. Njegovo ime ostaja trajen opomin, da 
je bila pot do samostojne države tlakovana tudi z najviš-
jo žrtvijo.
V 35 letih je Slovenija prehodila izjemno pot. Iz mlade dr-
žave je postala uspešna članica evropske in mednarodne 
skupnosti. Ob tem se je razvijal tudi Kamnik. Danes smo 
sodobna občina, ki spoštuje svojo bogato dediščino, 
hkrati pa odgovorno načrtuje prihodnost.
V zadnjih letih smo z jasno razvojno vizijo in uspešnim 
pridobivanjem evropskih ter državnih sredstev izvedli 
največji investicijski cikel v zgodovini občine. Zgradili 
smo novo Osnovno šolo Frana Albrehta Kamnik, uredili 
športno-rekreativni park med šolama in grbinasti poli-
gon, energetsko prenovili številne vrtce, šole in javne 
objekte ter zgradili kanalizacijska sistema v Črni in Mo-
tniku. Posodobili smo lokalne ceste, javne površine in ko-
lesarske povezave ter uredili pomembne rekreacijske 
površine ob Kamniški Bistrici. Po katastrofalnih poplavah 
leta 2023 smo skupaj z državo pristopili tudi k obsežni 
sanaciji vodotokov, plazov in poškodovane infrastruktu-
re ter izvedli številne ukrepe za izboljšanje protipoplav-
ne varnosti. Velik del sanacijskih investicij je že zaključen, 
obnova na nekaterih najzahtevnejših območjih pa še po-
teka in se bo nadaljevala do konca leta 2028. Hkrati smo 
vlagali tudi v razvoj zdravstvenih storitev in izboljšanje 
pogojev za delo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca 
Kamnik.
Ti projekti niso zgolj investicije v infrastrukturo. So nalož-
be v kakovost življenja občank in občanov ter dokaz, da 
lahko s premišljenim načrtovanjem ter povezovanjem 
lokalnih, državnih in evropskih virov ustvarjamo boljše 
pogoje za sedanje in prihodnje generacije.
Ob dnevu državnosti se spomnimo, da uspešna skupnost 
ne nastane sama od sebe. Gradijo jo ljudje, ki so pripra-
vljeni sodelovati, prevzemati odgovornost in delovati v 
dobro skupnosti. Prav te vrednote so nas povezovale leta 
1991 in prav te vrednote potrebujemo tudi danes.
Naj bo praznik državnosti priložnost za hvaležnost vsem, 
ki soustvarjate našo domovino, ter za spoštljiv spomin na 
tiste, ki so za njeno svobodo dali največ. Hkrati pa naj bo 
tudi priložnost, da z zaupanjem pogledamo naprej in sku-
paj nadaljujemo razvoj naše občine in naše domovine.
Ob dnevu državnosti vam iskreno čestitam.
Naj živi Slovenija!

Matej Slapar 
Župan Občine Kamnik

Kamnik – Kamnik je svojo 
trajnostno pot začel leta 
2016 s srebrnim znakom 
Slovenia Green Destination, 
leta 2019 pa je prvič prejel 
zlati znak, ki ga uspešno 
ohranja še danes. To potrju-
je, da Kamnik ostaja med vo-
dilnimi trajnostnimi desti-
nacijami v Sloveniji ter svojo 
razvojno pot gradi na odgo-
vornem upravljanju prosto-
ra, ohranjanju naravne in 
kulturne dediščine ter skrbi 
za kakovost življenja prebi-
valcev.
Zavod za turizem in šport 
Kamnik je ob tej priložnosti 
skupaj z Občino Kamnik 
povabil na tiskovno konfe-
renco na grad Zaprice, kjer 
sta župan Občine Kamnik 
Matej Slapar in direktor Za-
voda za turizem in šport Ka-
mnik Luka Svetec predstavi-
l a  pomen ponovne 
pridobitve zlatega znaka, 
trajnostne usmeritve desti-
nacije ter načrte za nadalj-
nji razvoj turizma. Sprego-
vorila sta tudi o novostih 
prihajajoče turistične sezo-
ne, ključnih projektih v ob-
čini ter bogatem poletnem 
programu v mestu.

Župan Matej Slapar je pou-
daril, da trajnostni pristop v 
Kamniku ni omejen zgolj na 
turizem, temveč predstavlja 
temeljno razvojno usmeritev 
občine. V zadnjih letih so iz-
vedli številne investicije v ko-
munalno in okoljsko infra-
strukturo,  energetske 
prenove javnih objektov, 
sončne elektrarne ter kanali-
zacijske sisteme ter sodobne 
rešitve na področju ravnanja 
z odpadki. Med pomembnej-
šimi projekti izstopajo novi 
zbirni center za ravnanje z 

odpadki v Suhadolah, nad-
gradnja čistilne naprave v 
Domžalah ter izgradnja ka-
nalizacijskega sistema z 
malo komunalno čistilno na-
pravo v Motniku. Po njego-
vih besedah vse investicije 
sledijo istemu cilju – izbolj-
šanju kakovosti življenja ob-
čanov in ohranjanju zdrave-
ga in urejenega okolja.
Pomembni razvojni koraki 
so bili narejeni tudi na po-
dročju turizma. Na Veliki 
planini so z novo šestsede-
žnico in sodobnim siste-

mom upravljanja obiska iz-
boljšali dostopnost ter 
kakovost izkušnje obiskoval-
cev. V Tuhinjski dolini se 
uspešno razvijajo turistične 
kmetije in družinska podje-
tja, pomemben razvojni 
mejnik pa predstavlja odpr-
tje novega hotela v Termah 
Snovik, saj se nastanitvene 
zmogljivosti s tem povečajo 
na več kot 450 enot. To do-
datno okrepi turistično po-
nudbo območja in ustvarja 
nove razvojne priložnosti za 
lokalno okolje.
Luka Svetec je omenil, da je 
bistvo trajnostnega razvoja 
ravnovesje med potrebami 
obiskovalcev in lokalne sku-
pnosti. Pomemben del te 
zgodbe so seveda tudi do-
godki, ki oživljajo mestno je-
dro in povezujejo prebivalce 
z obiskovalci.
In kot je sklenila Nina Irt, 
zelena koordinatorka desti-
nacije Kamnik ter povezo-
valka tokratnega srečanja, je 
največja vrednost trajnostne-
ga razvoja prav v sodelova-
nju občine, javnih zavodov, 
gospodarstva, društev in 
prebivalcev, kar Kamniku 
omogoča, da svojo trajno-
stno zgodbo uspešno razvi-
ja, nadgrajuje, pelje naprej.

Destinacija Kamnik je že tretjič prejela zlati trajnostni znak Slovenia Green, ki ga podeljuje Slovenska 
turistična organizacija.

Tretjič zlati znak

Alenka Brun

Kamnik – Med petkom, 19., 
in sredo, 24. junijem, bo 
Glavni trg prizorišče šest-
dnevnega programa Poletje 
v Kamniku, ki ga pripravlja 
Občina Kamnik z lokalnimi 
društvi in ustvarjalci.
V petek, 19. junija, ob 20. 
uri bo cikel poletnih dogod-
kov odprl Simfonični orke-
ster Domžale - Kamnik s če-
trto edicijo koncerta 
Simfonično v poletje, naslo-
vljenega Od šansona do po-
pevke. Pod vodstvom diri-
genta Zorana Bičanina bosta 
nastopila tudi pevca Jure 
Ivanušič in Marjeta Prudič.
V soboto, 20. junija, ob 20. 
uri bodo oder zasedle ka-
mniške glasbene skupine. 
»Obiskovalce čaka večer ra-
znolikih glasbenih izrazov, 
sveže ustvarjalnosti in pri-
stne odrske energije, ki jo 
premorejo domači glasbeni-
ki,« obljubljajo organizator-
ji.
V nedeljo, 21. junija, ob isti 
uri bo sledil nastop Mestne 
godbe Kamnik pod vod-
stvom Karima Zajca, ob njej 
pa članice Društva kamni-

ških mažoretk Veronika in 
skupina Glam Squad Burle-
sque.
V ponedeljek, 22. junija, ob 
20. uri bodo za vroče pole-
tno ozračje poskrbeli plesal-
ci Plesnega kluba Šinšin, ki 
tekmujejo na državnih in 
mednarodnih prvenstvih.
V torek, 23. junija, se bo do-
gajanje začelo že ob 18.30, 
ko bo županovo priznanje 
prejelo več najboljših učen-

cev kamniških osnovnih in 
srednjih šol ter glasbene 
šole. Da bo dogodek potekal 
v sproščenem vzdušju, bo 
poskrbel povezovalec, komik 
Juš Milčinski, sodelovali pa 
bodo baletke Glasbene šole 
Kamnik in učenci Osnovne 
šole Stranje.
V sredo, 24. junija, ob 20.30 
se bo dogajanje sklenilo z 
občinsko proslavo ob 35. 
obletnici osamosvojitve Re-

publike Slovenije. Slavno-
stni govor bo imela Mojca 
Volkar Trobevšek, učiteljica 
na Osnovni šoli Stranje in 
aktualna učiteljica leta, ki bo 
spregovorila o vlogi mladih 
pri oblikovanju prihodnosti. 
Kulturni program bodo obli-
kovali člani Simfoničnega 
orkestra Domžale - Kamnik, 
skupina Before Time, Nuška 
Drašček in baletke Baletne 
šole Ana.

Ta petek se na Glavnem trgu začenja šestdnevni program Poletje v Kamniku z nastopi simfoničnega 
orkestra, mestne godbe, domačih glasbenikov in plesalcev, podelitvijo priznanj najboljšim učencem 
ter proslavo ob 35. obletnici osamosvojitve Slovenije.

Uvod v poletje

Aleš Senožetnik

Tudi ob začetku letošnjega poletja v Kamniku pripravljajo pester program. / Foto: Občina Kamnik

Direktor Zavoda za turizem in šport Kamnik Luka Svetec 
ter župan Kamnika sta ponosna, da je Kamnik ponovno 
zlata turistična destinacija. / Foto: Alenka Brun

Kamnik – V četrtek, 4. junija, je župan Matej Slapar sprejel di-
jake Gimnazije in srednje šole Rudolfa Maistra, ki so mu pred-
stavili svoje sodelovanje na letošnjem Mladinskem parlamentu 
Alpske konvencije (YPAC), ki je marca potekal v francoskem 
Chamonixu. Na zaključnem zasedanju so sprejeli več predlo-
gov za trajnostni razvoj Alp, med drugim postavitev sončnih 
elektrarn na prisojne strani jezov, uvedbo obveznega izobraže-
vanja o varovanju narave za alpske vodnike in razvoj projektne-
ga dela o globalnih spremembah v srednjih šolah. A. Se. 

Župan sprejel dijake

Voščilo in vabilo župana Občine Kamnik 
Mateja Slaparja na prireditev ob dnevu 
državnosti
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V preteklem tednu je v Ka-
mniku potekalo evropsko 
prvenstvo v gorskih in trail 
tekih. Dogodek je v mesto 
privabil skoraj 600 vrhunskih 
atletov iz 33 držav in potrdil 
status Kamnika kot evrop-
skega športnega središča. 
Odbojkarski klub Calcit Vol-
ley je paradni konj kamni-
škega ekipnega športa. Klub 
spada v sam vrh slovenske 
in srednjeevropske odboj-
ke. V tem športu imamo 
serijske državne in pokalne 
prvakinje, ki redno igrajo v 
elitni evropski ligi prvakinj. 
Ženska kegljaška ekipa Calcit 
Kamnik že vrsto let kroji sam 
vrh slovenskega ter evrop-
skega kegljanja. Naslovu 
državnih prvakinj v letošnji 
sezoni so dodale še presti-
žni naslov pokalnih prvakinj 
Slovenije. Na paralimpijskih 
igrah v Parizu je članica Lo-
kostrelskega kluba Kamnik 
osvojila bronasto medaljo. In 
še bi lahko naštevala o posa-
meznikih in društvih, ki pos-
tavljajo Kamnik na evropski 
zemljevid športnikov.
Vsi ti izjemni dosežki do-
kazujejo eno neizpodbitno 

dejstvo: Kamnik je mesto z 
velikim športnim srcem. A 
medtem ko naši športniki 
na igriščih in stezah podirajo 
rekorde, Kamnik kot mesto 
žal še vedno nima enotnega, 
sodobnega športnega cen-
tra in pokritega bazena, ki 
bi pod eno streho združil to 
izjemno energijo.
Stališče vodstva Občine Ka-
mnik in večine občinskih sve-
tnikov je usmerjeno v gradnjo 
nove, sodobne večnamenske 
športne dvorane na obsto-
ječi lokaciji pri osnovni šoli. 
Svetniška skupina SDS pa 
zagovarja idejo, da bi morali 
tako veliko dvorano zgraditi 
zunaj mestnega jedra. Glavni 
razlogi so v tem, da je središ-
če Kamnika že zdaj prometno 
močno obremenjeno. Ob 
večjih tekmah ali kulturnih 
prireditvah se v kratkem času 
na lokacijo zgrne veliko šte-
vilo vozil, kar hitro povzroči 
prometni kolaps. Gradnja na 
obrobju bi omogočala tlo-
risno večji in funkcionalno 
bolj prilagodljiv objekt, in če 
bi se čez leta pokazala pot-
reba po dodatnih dvoranah, 
pomožnih igriščih, bi to na 
obrobju mesta zlahka izvedli. 
Vrhunskim rezultatom bi 
morali slediti tudi vrhunski 
pogoji, saj si naši šampioni 
– tako sedanji kot prihajajo-
či – zaslužijo dom, v katerem 
bo njihov športni duh lahko 
zasijal v polni smeri.
Natalija Berlec,  
občinska svetnica SDS

Športni center v Kamniku

GRADIMO
SLOVENIJO

V preteklem tednu je v Ka-
mniku potekalo evropsko 
prvenstvo v gorskih in trail 
tekih. Dogodek je v mesto 
privabil skoraj 600 vrhunskih 
atletov iz 33 držav in potrdil 
status Kamnika kot evrop-
skega športnega središča. 
Odbojkarski klub Calcit Vol-
ley je paradni konj kamni-
škega ekipnega športa. Klub 
spada v sam vrh slovenske 
in srednjeevropske odboj-
ke. V tem športu imamo 
serijske državne in pokalne 
prvakinje, ki redno igrajo v 
elitni evropski ligi prvakinj. 
Ženska kegljaška ekipa Calcit 
Kamnik že vrsto let kroji sam 
vrh slovenskega ter evrop-
skega kegljanja. Naslovu 
državnih prvakinj v letošnji 
sezoni so dodale še presti-
žni naslov pokalnih prvakinj 
Slovenije. Na paralimpijskih 
igrah v Parizu je članica Lo-
kostrelskega kluba Kamnik 
osvojila bronasto medaljo. In 
še bi lahko naštevala o posa-
meznikih in društvih, ki pos-
tavljajo Kamnik na evropski 
zemljevid športnikov.
Vsi ti izjemni dosežki do-
kazujejo eno neizpodbitno 

dejstvo: Kamnik je mesto z 
velikim športnim srcem. A 
medtem ko naši športniki 
na igriščih in stezah podirajo 
rekorde, Kamnik kot mesto 
žal še vedno nima enotnega, 
sodobnega športnega cen-
tra in pokritega bazena, ki 
bi pod eno streho združil to 
izjemno energijo.
Stališče vodstva Občine Ka-
mnik in večine občinskih sve-
tnikov je usmerjeno v gradnjo 
nove, sodobne večnamenske 
športne dvorane na obsto-
ječi lokaciji pri osnovni šoli. 
Svetniška skupina SDS pa 
zagovarja idejo, da bi morali 
tako veliko dvorano zgraditi 
zunaj mestnega jedra. Glavni 
razlogi so v tem, da je središ-
če Kamnika že zdaj prometno 
močno obremenjeno. Ob 
večjih tekmah ali kulturnih 
prireditvah se v kratkem času 
na lokacijo zgrne veliko šte-
vilo vozil, kar hitro povzroči 
prometni kolaps. Gradnja na 
obrobju bi omogočala tlo-
risno večji in funkcionalno 
bolj prilagodljiv objekt, in če 
bi se čez leta pokazala pot-
reba po dodatnih dvoranah, 
pomožnih igriščih, bi to na 
obrobju mesta zlahka izvedli. 
Vrhunskim rezultatom bi 
morali slediti tudi vrhunski 
pogoji, saj si naši šampioni 
– tako sedanji kot prihajajo-
či – zaslužijo dom, v katerem 
bo njihov športni duh lahko 
zasijal v polni smeri.
Natalija Berlec,  
občinska svetnica SDS

Športni center v Kamniku
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Ob obravnavi poročila družbe 
Velika planina, d. o. o., za leto 
2025 smo v svetniški skupini 
Lista Sandija Uršiča opozorili na 
vprašanje, ki presega letne po-
slovne rezultate družbe. Gre za 
vprašanje dolgoročne razvojne 
usmeritve Velike planine.
Poslovanje družbe Velika pla-
nina je bilo uspešno. Zato na-

men naše razprave ni bil kriti-
ka poslovanja družbe, temveč 
razmislek o prihodnosti enega 
najpomembnejših simbolov 
naše občine.
Pri pregledu dokumentov, ki 
so nastajali v zadnjih letih, smo 
ugotovili zanimivo (ali morda 
skrb vzbujajočo) razliko med 
izhodišči in dejanskim razvo-
jem. Strokovne podlage iz leta 
2018 so Veliko planino obrav-
navale kot prostor izjemne 
naravne in kulturne vrednosti, 
ki je že takrat čutil vse večje 
pritiske zaradi obiska, prometa 
in novih dejavnosti. Tudi Stra-
tegija razvoja Velike planine 
2021–2030 temelji na scenari-
ju omejenega turističnega ra-
zvoja s poudarjenim varstvom. 
Hkrati pa strategija predvideva 
rast števila obiskovalcev, pove-

čevanje prihodkov in nadalj-
nje turistične investicije.
Zato se danes upravičeno 
postavlja vprašanje, ali ra-
zvoj še vedno sledi prvotnim 
usmeritvam ali pa postopoma 
prehajamo v model intenziv-
nejšega turističnega razvoja.
V razpravi smo odprli tudi 
vprašanje načrtovanih vlaganj 
v ureditev odvajanja odpa-
dnih voda na Veliki planini. 
Menimo, da bi morali biti tako 
občinski svet kot tudi javnost 
s projektnimi rešitvami in ci-
lji pravočasno in podrobneje 
seznanjeni. Ker se to ni zgodi-
lo, smo upravičeno zaskrblje-
ni in se sprašujemo, ali se bo 
dokumentacija spet urejala za 
nazaj.
Velika planina ni zgolj turistična 
destinacija. Je del identitete Ka-

mnika, pomemben prostor na-
ravne in kulturne dediščine ter 
prostor, ki nas oskrbuje s pitno 
vodo. Zato bi morali razvojne 
odločitve sprejemati premišlje-
no, na podlagi strokovnih pod-
lag in dolgoročne vizije.
V Listi Sandija Uršiča menimo, 
da je čas za širšo razpravo o 
tem, kakšno Veliko planino 
želimo čez deset ali dvajset 
let. Razvoj je potreben, vendar 
mora ostati v ravnovesju z va-
rovanjem prostora, zaradi ka-
terega je Velika planina sploh 
postala to, kar je danes.
Sandi Uršič,  
občinski svetnik LSU

Velika planina: Kakšen razvoj si želimo?

Prejeli smo

Spoštovani g. župan Matej 
Slapar,
prostorsko urejanje v občini 
Kamnik je že kar nekaj časa 
predmet globokega nezado-
voljstva občanov. V občinskih 
glasilih, na spletnih portalih 
in družbenih omrežjih se vsa-
kodnevno oglašajo krajani, ki 
opozarjajo na očitne anomali-
je na tem področju. V zad-
njem času pa je izjemen odpor 
sprožilo vaše postopanje v zve-
zi z uradno objavo sklepa za 
začetek postopka sprejemanja 
OPPN KA-15/1. Ta postopek, 
sprožen na predlog investitor-
ja Prva hiša, d. o. o., predvide-
va pozidavo ene najbolj iz-
postavljenih in ambientalno 
dragocenih lokacij v naši obči-
ni. Gre za prostor, ki sodi v 
vplivno območje stavbne dediš-
čine Samostana Mekinje in 
Prašnikarjevega dvorca. Z na-
črtovano masovno gradnjo bo 
to območje povsem izgubilo 
svoj zgodovinski videz, s tem 

Odprto pismo 
županu

pa bo trajno degradiran tudi 
sam element kulturne in stav-
bne dediščine kraja.
O tako daljnosežnem posegu v 
prostor bi morali vi kot prvi 
občan Kamnika sprožiti širo-
ko javno razpravo še pred ura-
dno objavo sklepa o pričetku 
postopka. Pridobiti bi morali 
mnenje stroke in krajanov. 
Žal je celoten dosedanji posto-
pek potekal v popolni konspi-
raciji in le odgovornim posa-
meznikom gre zahvala, da je 
bila javnost o tej nameri sploh 
pravočasno obveščena.
Ker je bilo o tej temi napisane-
ga že veliko, je popolnoma ne-
razumljiva vaša dosedanja 
neodzivnost. Izvedba tega pro-
jekta bo namreč neposredno 
prizadela večji del prebivalcev 
severnega dela občine, pred-
vsem Mekinj. Pričakovali bi, 
da boste nemudoma javno po-
jasnili svoje stališče.
Zanima nas, kako in kdaj na-
meravate izpeljati ukrepe, ki 
bodo krajanom ohranili nivo 
življenjskega standarda, na ka-
terega so upravičeno ponosni. 
Krčenje standarda se namreč 
napoveduje na vseh ključnih 
področjih življenja. Kamniška 
cestna infrastruktura je že se-
daj preobremenjena. Dodatnih 

Študa, Kamnik – »Kaj se 
zgodi z odpadno vodo, ko 
odteče iz naših domov? Ve-
čina med nami o tem razmi-
šlja redko, a prav vsak izmed 
nas vsak dan vpliva na to, kaj 
konča v kanalizacijskem sis-
temu in posledično vpliva na 
proces čiščenja odpadnih 
voda. V občinah Domžale, 
Kamnik, Mengeš, Trzin, Ko-
menda in Cerklje na Gorenj-
skem zato začenjamo skup-
no okoljsko kampanjo Ob-
vladajmo odplake, s katero 
želimo na razumljiv in pozi-
tiven način opozoriti, kako 
naše vsakodnevne navade 
vplivajo na kanalizacijski sis-
tem, delovanje čistilne na-
prave in kakovost voda,« o 
razlogih za kampanjo pravi-
jo organizatorji.
Pobudo za kampanjo ozave-
ščanja je sprožila Centralna 
čistilna naprava Domžale - 
Kamnik, ki se je v zadnjih 
dveh letih večkrat srečala s 
čezmernimi obremenitvami 
in zastrupitvami čistilne na-
prave, kar je povzročalo veli-
ke motnje pri zagotavljanju 
ustreznega čiščenja.

Kaj sodi v odtok –  
in kaj ne
Cilj kampanje, ki jo v CČN 
Domžale - Kamnik izvajajo v 
sodelovanju s šestimi obči-
nami lastnicami in tremi ko-
munalnimi podjetji s pri-
spevnega območja (Javno 
komunalno podjetje Pro-
dnik, Komunala Kranj in 
Režijski obrat Občine Ko-
menda), je opozarjati upo-
rabnike na pomen varovanja 
okolja, v katerem čistilna na-

prava predstavlja zadnji in 
ključni člen.
Na ta način želijo prepreče-
vati neodgovorno ravnanje 
uporabnikov, ki v javno ka-
nalizacijsko omrežje spušča-
jo snovi, ki tja nikakor ne so-
dijo, od maščob in odpadnih 
olj, ostankov hrane, zdravil 
in higienskih pripomočkov 
do agresivnih čistil ter stru-
penih odplak z nevarnimi 
kemikalijami.
»Takšne snovi povzročajo 
velike motnje v procesu bio-
loškega čiščenja odpadnih 
voda, obremenjujejo vodno 
okolje in povečujejo stroške 
čiščenja odpadne vode na či-
stilni napravi,« poudarja dr. 
Marjetka Levstek, direktori-
ca JP CČN Domžale - Ka-
mnik, ki dodaja, da so se 
prav zato odločili narediti 
korak naprej in s tematiko 
seznaniti vse, na simpatičen 
in vsem razumljiv način. 
»Da pa spodbudimo premi-
ke na bolje, bodo v kampanji 

predstavljene tudi konkretne 
rešitve pravilnega ravnanja z 
različnimi odplakami.«

Male navade, velik vpliv
Na CČN ugotavljajo, da je 
glavni razlog za neustrezno 
ravnanje z odplakami nepo-
znavanje njihovega negativ-
nega vpliva na čistilno na-
pravo. Zato bo kampanja 
dala glavno besedo odpla-
kam samim, ki bodo k odgo-
vornim malim navadam na-
govarjale uporabnike v 
občinskih glasilih, na druž-
benih omrežjih ter po ko-
munikacijskih kanalih občin 
in komunalnih podjetij. 
Njen cilj je s prilagojenimi 
nagovori ozaveščati gospo-
dinjstva, mlade, obrtnike in 
podjetja o pravilnem ravna-
nju z odplakami in nevarni-
mi snovmi ter o posledicah 
njihovega nepravilnega od-
vajanja v javno kanalizacijo, 
katere del je tudi čistilna na-
prava.

Začenja se skupna okoljska kampanja občin, komunalnih podjetij in 
Javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale - Kamnik.

Obvladajmo 
odplake

Aleš Senožetnik

CČN Domžale - Kamnik / Foto: CČN Domžale - Kamnik

cca 250 novih stanovanj v kra-
ju, kot so Mekinje, pomeni 
ogromen pritisk na šolstvo, 
otroško varstvo, zdravstvo in 
socialo. Že napovedanih prib-
ližno 70 novih stanovanj v t. i. 
Utokovi jami bo predstavljalo 
resen izziv za obstoječo občin-
sko javno infrastrukturo. Načr-
tovana soseska v Mekinjah bo 
povzročila popoln infrastruk-
turni kolaps. Mekinje preprosto 
nimajo kapacitet za takšen de-
mografski šok.
Zaradi vašega molka in 
netransparentnega vodenja 
postopkov smo se občani Ka-
mnika organizirali v civilno 
iniciativo s simbolnim ime-
nom Kamnik moje mesto. Naš 
namen je zaščititi prostor, de-
diščino in kakovost življenja 
vseh nas. Zahtevamo takojšnjo 
zaustavitev postopkov, dokler 
se ne izvede na zboru občanov 
transparentna javna tribuna, 
kjer bodo soočeni argumenti 
investitorja, občinske uprave, 
neodvisne strokovne javnosti 
ter prebivalcev Kamnika. Več 
o odprtem pismu na povezavi: 
h t t p s : / /www.kam- in . s i / 
odprto-pismo-zupanu/.

Janez Novak, predstavnik 
CI Kamnik moje mesto
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Kamnik – Direkcija Repu-
blike Slovenije za vode je 
pred dnevi začela gradnjo 
protipoplavnih ukrepov ob 
Kamniški Bistrici od Šmar-
ce do Nožic (etapa 1), zato 
bo ta del poti ob reki do 30. 
septembra zaprt. Izvajalca 
del, družbi Hidrotehnik in 
Žurbi Eko, bosta na tem 
odseku uredila proti-
poplavne nasipe v dolžini 
štiristo metrov, zato bo 
prehod onemogočen zaradi 
varnosti na gradbišču. Na 
Občini Kamnik uporabnike 
pešpoti prosijo za upošte-
vanje navodil izvajalcev. 
Zaključek gradnje proti-
poplavnega nasipa je pred-
viden oktobra letos. A. Se. 

Zaprt del poti ob 
Kamniški Bistrici
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Kamnik – Mestno kopališče 
Pod skalco je vrata nove ko-
palne sezone odprlo v petek, 
12. junija, z brezplačnim 
vstopom za vse obiskovalce. 
Na dan odprtja so obiskoval-
ci lahko še zadnjič po zniža-
ni kupili tudi letne vstopnice 
za odrasle.
Ob podpori Občine Kamnik 
sicer obisk kamniškega ba-
zena tudi letos ostaja cenov-
no dostopen. Celodnevna 
vstopnica ob delavnikih za 
odrasle stane 5,50 evra, ob 
koncih tedna in praznikih 
pa 7,50 evra. Učenci, dijaki 
in študenti se v bazenu med 
delavniki lahko osvežijo za 
štiri evre oz. 4,50 evra ob 
koncih tedna, otroci od dru-
gega do šestega leta pa za 
1,50 evra ob delavnikih in za 
dva evra ob koncih tedna. 
Možen je tudi nakup popol-
danskih ter sezonskih in 
družinskih vstopnic.
Kopalna sezona na kopali-
šču Pod skalco bo, kot napo-
vedujejo organizatorji, traja-
la vse do konca avgusta.

Prenova sanitarij
Pred začetkom sezone je ob-
čina zaključila prenovo ba-
zenskih sanitarij. Prenovlje-
ne so bile ženske in moške 
sanitarije, urejene so bile so-
dobne sanitarije za invalide, 
dodatno pa so uredili tudi 
kabino s previjalnico in 
opremo za otroke. Posodobi-
li so inštalacije, prezračeva-
nje, razsvetljavo, okna in 
vrata, vgrajeno pa je bilo tal-
no gretje. Vrednost investici-
je je znašala dobrih sto tisoč 

evrov. Vrednost kompleksu 
dodaja tudi sončna elektrar-
na, nameščena leta 2025, s 
katero občina sledi ciljem 
trajnostnega razvoja in ener-
getske učinkovitosti.

Sofinancirajo počitniško 
varstvo
Občina tudi letos sofinanci-
ra organizirano počitniško 
varstvo ter športne, ustvar-
jalne in družabne programe 

lokalnih društev in klubov. 
Osrednji program, ki letos 
poteka pod naslovom Eko 
pustolovščina – zeleni Ka-
mnik, izvaja Društvo Poči-
tniško varstvo Kamnik v 
prostorih Osnovne šole 27. 
julij. »Varstvo je organizira-
no v osmih tedenskih ter-
minih, pri čemer je vsak te-
den tematsko obarvan,« 
pravijo organizatorji. Cena 
za starše zaradi sofinancira-
nja občine znaša 14 evrov 
na dan. 
Poletne programe letos ponu-
jajo tudi Judo klub Ippon Ka-
mnik, Plavalni klub Kamnik, 
Društvo Nogometna šola 
V.U.K. Kamnik, Triatlon klub 
Trisport Kamnik in Nogome-
tni klub Kamnik, informacije 
o terminih pa so na voljo pri 
posameznih društvih.

Aleš Senožetnik

Kamniški bazen je odprt vse do konca avgusta. / Foto: Miro Hrkalović

Mestno kopališče Pod skalco v Kamniku je novo sezono odprlo prejšnji petek. Pred začetkom sezone 
je občina zaključila prenovo bazenskih sanitarij, hkrati pa tudi letos sofinancira počitniško varstvo in 
športne programe za otroke.

Osveženi bazen nared 
za počitnice

 
 

Ob prazniku naše domovine, 
dnevu državnosti,

čestitamo vsem občankam 
in občanom Kamnika.

Bodimo aktivni državljani 
in ponosni domoljubi.

Stranka Lista Dušana Papeža

Kamnik v zadnjih letih vse pogo-
steje gosti vidne športne in turi-
stične dogodke, ki presegajo lo-
kalni okvir. Kolesarski Alpe Gran 
Fondo, evropsko prvenstvo v 
gorskih in trail tekih ter podobne 
prireditve mestu prinašajo pre-
poznavnost, medijsko pozornost 
in občutek, da se Kamnik umešča 
na zemljevid pomembnejših de-
stinacij aktivnega turizma. To je 
nedvomno pozitivno. Mesto ima 
izjemno naravno zaledje, staro 
mestno jedro, Veliko planino, 
Kamniško Bistrico in lego, ki mu 
omogoča razvoj kakovostnega 
športnega turizma. A prav ob teh 
dogodkih se pokaže tudi ključna 
težava: Kamnik prepogosto osta-
ne zgolj kulisa. Obiskovalci pri-
dejo, tekmujejo, navijajo, posna-
mejo nekaj fotografij in odidejo. 
Morda spijejo kavo ali pojedo 

hiter obrok, nato pa prespijo, ve-
čerjajo in večji del denarja pora-
bijo drugje, največkrat v Ljubljani 
ali drugih bolje organiziranih tu-
rističnih središčih. Tako mesto si-
cer nosi ime dogodka, ne pobere 
pa njegovega polnega učinka. Pri 
takšnih prireditvah bi moral biti 
cilj več kot nekajurni vrvež. Tek-
movalci, spremljevalci, družine, 
trenerji in navijači so priložnost 
za večdnevni obisk. To pomeni 
nočitve, gostinsko potrošnjo, 
obisk lokalnih znamenitosti, na-
kup lokalnih izdelkov in pono-
ven prihod. Šele takrat športni 
dogodek postane resen turistični 
produkt, od katerega ima korist 
širše lokalno okolje. Na to smo na 
seji večkrat opozarjali v svetniški 
skupini Gibanje Svoboda. V mes-
tu ni bistveno več prenočitvenih 
zmogljivosti, ni dovolj kakovo-

stne hotelske ali apartmajske po-
nudbe, prav tako ni dovolj premi-
šljene gostinske in spremljevalne 
infrastrukture, ki bi obiskovalce 
zadržala dlje. Če jim po koncu 
prireditve ne znamo ponuditi 
razloga, da ostanejo, bodo odšli 
tja, kjer ta razlog obstaja. Ob 
tem prebivalci vse bolj nosimo 
tudi bremena takšnih dogodkov. 
Zaprte ceste, obremenjen javni 
prostor, dodatno delo za komu-
nalne službe in smeti, ki ostanejo 
za obiskovalci, niso zanemarljivi. 
Če Kamnik prevzame obreme-
nitve, ekonomski učinki pa se 
prelijejo drugam, potem nekaj 
v našem razvojnem modelu ne 
deluje. Občina, zavod za turizem, 
ponudniki nastanitev, gostinci in 
organizatorji morajo vsak večji 
dogodek povezati s konkretno 
ponudbo: kje prespati, kje jesti, 

kaj obiskati, kako se premikati po 
mestu in kako vključiti lokalne 
ponudnike. Hkrati morajo orga-
nizatorji prevzeti jasnejšo odgo-
vornost za red, čiščenje in vpliv 
na vsakdanje življenje občanov. 
Kamnik ima vse možnosti, da 
postane prepoznavna destinaci-
ja aktivnega in športnega turiz-
ma. Toda za to ne bo dovolj, da je 
lep oder za start, cilj ali podelitev 
medalj. Potrebujemo ponudbo, 
infrastrukturo in jasno politiko, 
ki bo prepoznavnost pretvorila v 
dejansko korist za mesto. Kamnik 
ne sme biti le kulisa. Postati mora 
destinacija.
Karla Urh, svetniška skupina 
Gibanje Svoboda

Kamnik ne sme biti le kulisa velikih dogodkov

Kamnik je v minulih dneh us-
pešno gostil evropsko prven-
stvo v gorskih in trail tekih ter 
se ponovno izkazal kot odličen 
organizator največjih športnih 
dogodkov. Mesto je v treh dneh 
napolnila izjemna športna ener-
gija, vrhunski nastopi najbolj-
ših tekačev iz 33 držav. Odlično 
vzdušje je povezovalo športnike, 
obiskovalce in številne prosto-
voljce, naravne danosti našega 
kraja v objemu kamniških planin 
pa so nudile izjemne možnosti 
za športni utrip, ki so ga prikazali 
tekmovalci iz vse Evrope. Župan 
Matej Slapar je ob zaključku pr-
venstva čestital vsem tekmoval-
kam in tekmovalcem za izjemne 
dosežke ter se zahvalil številnim 
posameznikom in ekipam, ki so 
s svojim znanjem, predanostjo in 
srčnostjo omogočili brezhibno 
izvedbo dogodka. Posebej velja 
omeniti organizacijsko ekipo 
pod vodstvom Dušana Papeža 
ter številne prostovoljce, ki so s 
svojo prijaznostjo in gostoljub-
nostjo pomembno prispevali k 
uspehu prvenstva. Odlično so 
nastopile tudi slovenske mladin-
ke, ki so ekipno osvojile četrto 
mesto in bronasto medaljo zgre-

šile za vsega eno točko. Organi-
zacija prvenstva je prejela tudi 
pohvale predstavnikov evropske 
in svetovne atletike, ki so jo oce-
nili kot izjemno ter poudarili, da 
bi bila Slovenija resen kandidat 
za organizacijo svetovnega pr-
venstva leta 2029. Dogodek je 
Kamnik, Veliko planino in Slove-
nijo uspešno predstavil evropski 
športni javnosti ter pomembno 
prispeval k prepoznavnosti kra-
ja in njegovih naravnih danosti. 
Tovrstne prireditve niso le špor-
tna tekmovanja, temveč pred-
stavljajo pomemben razvojni 
potencial, saj spodbujajo turi-
zem, povečujejo gospodarsko 
aktivnost in utrjujejo ugled Ka-
mnika kot privlačne destinacije 
za obiskovalce iz Slovenije in tu-
jine. Posebna vrednost dogod-
kov v naravi je v tem, da na traj-
nosten način povezujejo šport, 
turizem in promocijo izjemne 
kulturne ter naravne dediščine. 
Prav zato v svetniški skupini NSi 
podpiramo prizadevanja občin-
ske uprave za vlaganja v šport in 
športno infrastrukturo. Menimo, 
da gre za razvojno naravnane 
investicije, kar smo potrdili tudi 
s podporo občinskemu prora-
čunu. Prepričani smo, da uspe-
šna organizacija mednarodnih 
športnih prireditev prinaša dol-
goročne koristi lokalni skupnos-
ti, krepi prepoznavnost Kamni-
ka doma in v tujini ter ustvarja 
trdne temelje za nadaljnji razvoj 
občine.
Matjaž Šporar,  
občinski svetnik NSi Kamnik

Športni utrip Kamnika  
v preteklih dneh
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V prenovljenih sanitarijah so uredili tudi previjalnico.  
/ Foto: Miro Hrkalović
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Kamnik – Tudi letos je Dru-
štvo general Maister Ka-
mnik v sodelovanju z JSKD 
OI Kamnik in Občino Ka-
mnik organiziralo festival 
domoljubnih pesmi v atriju 
samostana v Mekinjah. So-
delovalo je več kamniških 
zborov, med festivalom pa je 
Zveza društev general Mai-
ster predstavila novo zbirko 
uglasbenih pesmi na besedi-

la – poezijo Rudolfa Maistra 
z naslovom Ljubezen (Mari-
bor, 2026).
Trije kamniški zbori so v 
začetku junija nastopili na 
koncertu pesmi – zborov z 
domoljubno tematiko Do-
movini; vsak s po najmanj 
enim uglasbenim delom na 
poezijo Maistra: mešani vo-
kalni oktet Komorni pevski 
zbor Šutna, tokrat z gostu-
jočim dirigentom dr. An-
drejem Missonom, moški 
zbor Prvega slovenskega 
pevskega društva Lira tudi z 
zborovodjem dr. Andrejem 
Missonom in Mešani pev-
ski zbor Odmev z zborovod-
kinjo Anico Smrtnik. Vmes 

pa so Mitja Gobec (pisno), 
Niko Kostanjevec, Jože Ber-
lec, dr. Andrej Misson, 
mag. Lučka Lazarev Šerbec 
in kamniški župan Matej 
Slapar predstavili novo no-
tno zbirko 30 uglasbenih 
pesmi Rudolfa Maistra Lju-
bezen. Med njimi so tudi 
tako popularne in že kar po-
narodele, kot so Maistrove 
uglasbitve Kazen, Tam gori 
za našo vasjo, Rožmarin 
idr.

Najmanjša zasedba s Šutne, 
ki jo sestavlja pet ženskih in 
trije moški glasovi, se je v 
delih Pavleta Kernjaka, Jane-
za Močnika, Angelika Hri-
barja in A. Missona (R. Mai-
ster, Domov) izkazala za 
sicer najmanjši vokalni an-
sambel na koncertu, obe-
nem pa za tehtnega izvajalca 
tako zborovske »klasike« kot 
moderne. Moški zbor PSPD 
Lira, tudi v le 11-članskem 
sestavu, je v svojem deležu 
prav tako predstavil domo-
vinski opus Benjamina in 
Josipa Ipavca, A. Missona 
(R. Maister, Rožmarin) in 
Vasilija Mirka. Njihovo pre-
čiščeno petje je več kot upra-

vičilo njihov sloves kot aktu-
alni glasbeni trenutek. In še 
zadnji od vseh treh, tudi naj-
številnejši Mešani zbor Od-
mev, ki je v 25-članski zased-
bi ponudil največ: tako po 
količini naslovov kot po kva-
liteti; spet seveda a cappella 
zbori: Antona Foersterja, 
Vasilija Mirka, Barbare Ma-
urer (R. Maister, Pomlad), 
Alda Kumarja (R. Maister, 
Še zadnji zvon) in čisto na 
koncu še kronska izvedba 

mladega Matica Smolnikarja 
(1986) – himna Kamnik, raj 
pod planinami (Ivan Sivec).
Brez dvoma je treba v vsej 
tej trojici (odličnih) kamni-
ških zborov izpostaviti nji-
hovo čisto in a cappella petje 
(brez spremljave), program-
ski izbor in empatijo do 
naše, slovenske domovinske 
pesmi od preteklosti pa vse 
do dandanašnjega dne. Tako 
tudi njihova umetnost prera-
šča morda na videz zunaj-
glasbene prispevke v čisto in 
jasno vokalno glasbeno 
umetnost. Tudi z vsestran-
skim obujanjem in kondici-
jo Maistrove poezije, zdaj v 
novih glasbenih preoblekah.

Maister v pesmi 
zborov

Dr. Franc Križnar

Kamnik – Na gradu Zaprice 
je pred dnevi Prvo slovensko 
pevsko društvo Lira pripravi-
lo svoj letni koncert. Lira, ki 
neprekinjeno deluje že od 
leta 1882, ostaja eden po-
membnih nosilcev kamni-
ške kulturne identitete. Pod 
vodstvom dirigenta dr. An-
dreja Missona je znova po-
kazala, kako dolgoletna tra-
dicija ostaja živa in ustvarjal-
na.
Prvi del je bil posvečen 
skladateljski rodbini Ipa-
vec. Pesmi Benjamina, Gu-
stava in Josipa Ipavca so 
zazvenele kot poklon času, 
ko je glasba pomembno so-

ustvarjala slovensko naro-
dno zavest.
Program je segel tudi k poezi-
ji Srečka Kosovela, ki mu bo 
ob stoti obletnici smrti priho-
dnje leto posvečena posebna 
nacionalna pozornost. Uglas-
bitvi skladb Bori in Pa da bi 
znal sta razkrili, kako močno 
Kosovelove misli še danes na-
govarjajo sodobnega človeka.
»Prvi del koncerta smo po-
svetili bogati glasbeni dedi-
ščini družine Ipavec in se 
hkrati spomnili Srečka Ko-
sovela, ki bo v letu 2026 v 
središču številnih kulturnih 
dogodkov po Sloveniji,« je 
dejal Matic Romšak, ki je ob-
činstvu predstavil raznolik 
program koncerta.

Po odmoru je večer dobil lah-
kotnejši značaj. Občinstvo je 
prisluhnilo priredbam svetov-
nih in domačih uspešnic, od 
Elvisove balade Can't help fal-
ling in love do dalmatinske 
klasike Galeb i ja. Zaključek 
je pripadel melodijam Avseni-
kov, Jureta Robežnika in Jože-
ta Privška, avtorjev, ki so vsak 
na svoj način zaznamovali 
slovenski glasbeni prostor.
Koncert je bil dokaz, da glas-
ba ostaja eden najmočnejših 
nosilcev kulturnega spomi-
na. Lira je znova potrdila, da 
tradicija ni le varovanje pre-
teklosti, temveč predvsem 
sposobnost, da njene vre-
dnote vedno znova nagovori-
jo sedanjost.

Samo Lesjak

Lira na Zapricah

 

OO SDS Kamnik

 

 

Drage Kamničanke, dragi Kamničani,
naša Slovenija je čudovita, a njeno pravo bogastvo so ljudje. Vi, ki s  
svojim vsakodnevnim delom, srčnostjo in medsebojno pomočjo gradite 
našo skupnost pod čudovitimi Kamniškimi Alpami. Naj bo ta praznik 
opomnik, da zmoremo doseči največje cilje, ko stopimo skupaj – ne glede 
na generacijo ali prepričanje.
Iskrene čestitke ob dnevu državnosti! Preživite ta dan v krogu svojih  
najdražjih, s ponosom v srcu in z optimizmom za prihodnost.

Pred leti smo kot narod stopili skupaj  
z eno samo, a mogočno željo – živeti  
v svobodni, samostojni in varni državi.  
25. junij je dan, ko praznujemo 
uresničitev teh sanj. To ni le praznik 
uradnih institucij, ampak je praznik 
vsakega izmed nas. Je dan, ko s 
ponosom dvignemo slovensko zastavo in 
se spomnimo poguma, ki nas je združil.

Iskrene čestitke ob dnevu državnosti!

Toplejši dnevi in pričakova-
nje počitnic vabijo v naravo, 
k druženju z otroki ter de-
javnostim, ob katerih se 
sprostimo in doživimo kaj 
novega. Kljub številnim mo-
žnostim se lahko zgodi, da 
nam zmanjka idej, kako 
prosti čas preživeti kakovo-
stno, zanimivo in v zado-
voljstvo vseh družinskih čla-
nov. Takrat poleg spletnih 
vsebin velja preveriti tudi 
knjižne police, saj knjižnica 

omogoča dostop do premi-
šljeno izbranih in preverje-
nih predlogov. Hkrati pa že 
obisk knjižnice predstavlja 
prijetno družinsko aktiv-
nost.
Ljubiteljem izletov priporo-
čamo vodiče in priročnike, 
ki ponujajo številne predlo-
ge za družinska raziskova-
nja. Za lahke družinske 
vzpone in sprehode z vozič-
ki je odlična izbira vodič no-
vinarke in televizijske vodi-
teljice Lee Mederal Gams 
Potep z Leo – 70 lahkih izle-
tov. Štiri mame blogerke pa 
so v priročniku Kam z mul-
cem po Sloveniji zbrale kar 
62 idej za nepozabna doži-
vetja za otroke vseh starosti. 
Ne pozabite pa niti na doma-
čo občino – z vodnikom Ka-
mniške pravljične poti Irene 
Cerar lahko dediščino in 
ljudske pripovedi spoznava-
te skozi čudovite izlete. Iz-
hodišče za vsak potep je 
ljudska pravljica ali povedka, 
izlet pa nas popelje na kraje, 
omenjene v zgodbi.

Ko nas poletne nevihte prese-
lijo pod streho, lahko poseže-
mo po knjigah, ki spodbujajo 
branje, učenje in ustvarjalno 
razmišljanje. Staršem naj-
mlajših priporočamo priroč-
nika 100 dejavnosti za učenje 
branja in pisanja po metodi 
montessori ter 100 dejavno-
sti za spodbujanje razvoja pri 
malčkih po metodi montes-
sori. Oba ponujata številne 
ideje za spontano in otroku 
prijazno razvijanje pomemb-
nih spretnosti skozi igro in 
raziskovanje. Starejši otroci 
pa bodo uživali ob knjigah 
Križkraž – veliko znaš: kvizi 
za vso družino in Križkraž – 
Slovenijo spoznaš avtorice 
Barbare Hanuš. V knjižnici 
si lahko izposodite tudi dru-
žabne igre – ste se že preiz-
kusili v zabavni igri otroci 
proti staršem?
Vsekakor pa naj bodo priha-
jajoči poletni dnevi prilo-
žnost za nova odkritja, sku-
pna doživetja in kakovostno 
preživet čas – doma, v naravi 
ali med knjižnimi policami.

Družinske pustolovščine
Barbara Petrušič

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Trije kamniški zbori (na fotografiji MePZ Odmev) so nastopili na koncertu z domoljubno 
tematiko. / Foto: Franc Križnar

Trije kamniški zbori so v začetku junija nastopili na koncertu pesmi z 
domoljubno tematiko Domovini: mešani vokalni oktet Komorni pevski zbor 
Šutna, moški zbor Prvega slovenskega pevskega društva Lira in Mešani 
pevski zbor Odmev.
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Zaprice – V okviru celole-
tnega projekta Vlasto Kopač 
– ustvarjalec prostora, varuh 
dediščine in spomina so 
pred kratkim v Medobčin-
skem muzeju Kamnik na 
gradu Zaprice predstavili 
njemu posvečen zbornik. 
Kot je povedala glavna ure-
dnica Janja Železnikar, je 
zbornik krona tega leta. »De-
lati z dediščino takega veli-
kana, kot je bil Vlasto Kopač, 
ni preprosto in teža pritiska, 
da se lotiš nekoga takega 
kova, je velika,« je ob tem 
povedala. Ravno to je tudi 
razlog, da je v projekt, zno-
traj katerega se je že in se še 
bo zgodilo več kot trideset 
dogodkov, vključenih več in-
stitucij. Vodilna partnerja 
sta Medobčinski muzej Ka-
mnik (MMK) in Muzej in 
galerije mesta Ljubljana – 
Plečnikova hiša (MGML).
Zbornik prinaša prispevke 
15 raziskovalcev in poznaval-
cev, začne pa se z obširnim, 
posthumno objavljenim za-
pisom njegove hčerke Mojce 
Kopač, ki je po besedah glav-
ne urednice težišče in hrbte-
nica knjige. V nadaljevanju 
sledijo prispevki o Vlastu 
Kopaču kot študentu v Pleč-
nikovi šoli (Ana Porok), Ma-
tjaž Geršič piše o njegovi 
imenoslovni dediščini, Tina 
Fortič Jakopič je raziskovala 
njegove risbe iz Dachaua, 
Primož Gašperič se v svo-
jem prispevku posveča Ko-
pačevim kartografskim de-
lom. Katja Šturm (skrbnica 
zapuščine Vlasta Kopača po 
pokojni Mojci Kopač) je av-
torica prispevka Pisma iz za-
pora – besede, ki so našle 
pot domov. Ta prispevek kot 
edini v zborniku kaže inti-

mo Vlasta Kopača in njegov 
odnos do družine.
V nadaljevanju sledi prispe-
vek Ane Katarine Ziherl z 
naslovom Vlasto Kopač – 
človek gora, obnove in vizije, 
v katerem se je spoprijela z 
njegovim planinskim du-
hom. Martina Malešič je raz-
iskovala enega največjih Ko-
pačevih projektov – Pot ob 
žici. Umetnostna zgodovi-
narka Sabina Ravnikar je av-
torica prispevka Srečanje s 
kulturno dediščino, v njem 
piše tudi o njegovi spregle-
dani memorialni dediščini. 
O Kopaču v povezavi z Veli-
ko planino in neizbrisljivim 
pečatom, ki ga je zapustil, 
pišejo Marija Klobčar, Zora 
Torkar, Vinko Poličnik in 
Saša Roškar. Zbornik se za-
ključi s prispevkom France-
ta Malešiča, ki naredi slavo-
spev svojemu prijatelju in 

njegovi zapuščini. Piše o Ko-
paču kot človeku velikega 
duha, velikih razsežnosti, 
velikega ustvarjalnega opu-
sa. Vse skupaj zaokroži nje-
gova bibliografija, delo Janje 
Železnikar.
Zbornik, ki je izšel ob dvaj-
seti obletnici njegove smrti, 
je prva celovita knjiga o ži-
vljenju in delu Vlasta Kopa-
ča. Da ga raje imenuje knji-
ga, je poudarila njegova 
glavna urednica. »Kopačev 
opus je tako enormen, da se 
mi zdi, da bi bili prepoten-
tni, če bi dejali, da smo za-
jeli vse njegovo znanje, delo 
in dediščino.« Možnosti za 
raziskovanje je še veliko, 
vsekakor pa sta tako zbor-
nik kot celoten projekt izje-
mno pripomogla k prepo-
znavanju vrednosti tega 
pomembnega ustvarjalca 
20. stoletja.

Vlasto Kopač – tiha moč ustvarjanja je naslov novega zbornika, ki skozi 
prispevke raziskovalcev in poznavalcev osvetljuje življenje in delo arhitekta, 
konservatorja in varuha slovenske kulturne dediščine Vlasta Kopača.

Vlasto Kopač – tiha 
moč ustvarjanja

Špela Šimenc

Kamnik – Aktivna povezava 
med Domom kulture Ka-
mnik in kamniškimi javni-
mi šolami traja že vse od ob-
nove leta 2003. Valete, večji 
javni nastopi Glasbene šole 
Kamnik, gledališke produk-
cije so bile vedno na našem 
sporedu, še posebno v za-
ključnih, pomladnih mese-
cih.
A od takrat je že mnogo let 
in sodelovanje se je v vsem 
tem času samo še stopnjeva-
lo. Gimnazija in srednja šola 
Rudolfa Maistra je na dobrih 
temeljih Gledališke skupine 
Rudolfi in muzikalov ter v 
sodelovanju z MC Kotlovnica 
in Javnim zavodom za kultu-
ro letos že četrtič uspešno 
dokončala celoletni Interdi-

sciplinarni tematski sklop, 
tokrat z naslovom T'm čez. 
Pri projektu, ki je trajal od 
oktobra do junija, je JZKK 
sodeloval tako s samostansko 
ponudbo (nočitve, delavnice, 
hrana) kot seveda z vsemi lo-
gističnimi, mentorskimi in 
tehničnimi zmožnostmi 
Doma kulture Kamnik.

Osnovna šola Marije Vere, 
ki je letos praznovala 40 let, 
je prav tako že vrsto let stal-
ni gost pri nas na Fužinah, 
tako v samostanu Mekinje 
kot v Domu kulture Ka-
mnik. Valeta, produkcije 
gledaliških in folklornih 
predstav ter tesno sodelova-
nje z edino kamniško uči-
teljsko gledališko skupino, 
ki se je letos prebila tudi na 
regijsko srečanje JSKD v Ra-
dovljici.
Baletni oddelek Glasbene 
šole Kamnik je v Domu kul-
ture že od vsega začetka. Če-
prav se je pred nekaj leti za-
radi kadrovskih nespretnosti 
zgodil upad, pa se je baletni 
oddelek Glasbene šole Ka-
mnik pod uspešnim vod-
stvom Špele Repar Lomov-
šek v Domu kulture Kamnik 

letos še posebno izkazal. 
Prav tako teče skozi celotno 
sezono tudi abonma A me 
slišiš?, kjer se redno pred-
stavljajo posamezni oddelki.
Učenke in učenci OŠ Frana 
Albrehta in OŠ Toma Brejca 
so redni gostje samostan-
skih zeliščnih delavnic, pro-
grama Poklici v kulturi, kul-

turne animacije Kloštrski 
uganjalnik, v Domu kulture 
Kamnik gostimo »albrehtov-
ce«, ko pripravljajo in izvaja-
jo vsakoletne šolske gledali-
ške produkcije, medtem ko 
so »brejevci« in »verovci« 
redni abonenti zelenega 
abonmaja Potovalci, ki pote-
ka v sodelovanju s Kultur-
nim domom Franceta Ber-
nika.
Ta sezona je bila še pose-
bej zanimiva, ker smo iz-
peljali projekt Kdo se boji?, 
kjer smo skupaj s kamni-
ško knjižnico in OŠ 27. ju-
lij na vseh centralnih ka-
mniških šolah izvajali 
programe, namenjene slo-
venski in albansko govore-
či skupnosti. Projekt je 
podprlo Ministrstvo za kul-
turo RS. Učenci OŠ 27. ju-

lij so šolsko leto zaključili 
s piknikom v naši Kreativ-
ni četrti Barutana.
V naslednji sezoni gremo še 
dlje, za kar bo poskrbela 
Skupina za koordinacijo kul-
ture v izobraževanju, ki je 
sestavljena iz predstavnikov 
javnih šol, javnih zavodov 
ter OI JSKD.

Goran Završnik

Z roko v roki s šolami

Iskrene čestitke
ob dnevu državnosti!

SLOVENIJA!
Vse najboljše ,

Občinski odbor NSi Kamnik

Lokalni odbor Svoboda 
Kamnik vam želi

ponosen in vesel
DAN DRŽAVNOSTI

Naročnik oglasa: Gibanje Svoboda, Ameriška cesta 8, Ljubljana
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Iz predstave Kit na plaži, učiteljska skupina Verine zvezdice iz OŠ Marije Vere na odru 
Doma kulture Kamnik / Foto: Franci Brezar

Prva celovita knjiga o življenju in delu Vlasta Kopača  
/ Foto: Špela Šimenc
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Kamnik – Otroci in vzgojite-
lji vrtca so najprej starše in 
druge obiskovalce s predsta-
vo Mali varuhi Zemlje pope-
ljali na pot spoštovanja do 
narave in nas spomnili, da 
se največje spremembe zač-
nejo z majhnimi koraki.
Župan Matej Slapar je ob tej 
priložnosti poudaril visoko 
raven predšolskega varstva v 
občini. »Občina Kamnik je 
izjemno ponosna na svoje 
predšolsko varstvo, ki je res 
na visokem nivoju,« je dejal 
in spomnil, da ima javni Vr-
tec Antona Medveda več kot 
50 oddelkov, poleg njega pa 
v občini delujejo tudi konce-
sijski vrtci. Kot je dejal, ta-
kšne razmere omogočajo, da 
najmlajši v ključnem obdo-
bju razvoja pridobijo vse po-
trebne veščine. Župan je 
otroke spodbudil z beseda-
mi, da bo zanje dobro poskr-
bljeno tudi po prehodu v 
osnovno šolo.

Ravnateljica Liana Cerar se 
je zaposlenim zahvalila za 
predanost, strokovnost in 
srčnost, staršem pa za zau-
panje, ki so ga izkazali vrtcu. 

»Prav vsak izmed vas sou-
stvarja vrtec, v katerem se 
otroci počutijo varne, spreje-
te in srečne,« je poudarila. 
Otrokom je ob slovesu zaže-

lela, naj jih na poti v šolo 
spremljajo radovednost, po-
gum in veselje do učenja, in 
dodala, da jih bodo v vrtcu 
zelo pogrešali.

Vrtec Antona Medveda je pred dnevi z Veronikinim festivalom zaznamoval slovo skoraj 180 otrok,  
ki bodo jeseni prvič prestopili prag osnovne šole.

Za slovo od vrtca

Aleš Senožetnik
Gora – Na razgledni točki pri 
cerkvi sv. Miklavža na Gori v 
Tuhinjski dolini je svoje me-
sto našla nova Klopca ljube-
zni. S svojo edinstveno podo-
bo in čudovitim razgledom 
vabi pohodnike, domačine in 
obiskovalce, da se za trenutek 
ustavijo, si oddahnejo ter uži-
vajo v lepotah narave.
Odprtje klopce je potekala v 
nedeljo, 31. maja. Med nav-
zočimi je bil tudi župan Ob-
čine Kamnik Matej Slapar, ki 
je s svojo prisotnostjo podprl 
prizadevanja za razvoj in 
promocijo kraja. Klopca ni le 
prostor za počitek, temveč 

simbol povezanosti, prijatelj-
stva in ljubezni do domačega 
kraja. Postavljena je na eni 
najlepših razglednih točk v 
okolici in bo zagotovo posta-
la priljubljena izletniška de-
stinacija. Projekt spodbuja 
gibanje v naravi, raziskova-
nje domačih krajev in pove-
zovanje ljudi.
Turistično društvo Gora sv. 
Miklavž se ob tej priložnosti 
zahvaljuje Zavarovalnici Ge-
nerali. Z obiskovanjem 
Klopce ljubezni namreč zbi-
rajo sredstva za pomoč otro-
kom in družinam v stiski. 
Za vsak zabeležen obisk Ge-
nerali nameni sredstva v do-
brodelni sklad.

Klopca ljubezni  
pri sv. Miklavžu
Maja Hribovšek

PRIMERI ODPADKOV, KI SO MEŠANA ODPADNA EMBALAŽA

ODPADNA PLASTIČNA EMBALAŽA

• plastenke, plastični pokrovčki, ovitki, plastične folije za shranjevanje živil, celofan,

• plastificiran in povoščen papir, plastične nosilne vrečke, plastificirane darilne vrečke,

• plastični ovojni papir od salam, merilne posodice pokrova embalaže  
za detergente,

• plastični cvetlični lončki, plastični obešalniki, krtačka maskare,

• plastični pribor za enkratno uporabo, plastični krožniki in kozarci …

ODPADNA KOVINSKA EMBALAŽA

• pločevinke, konzerve, aluminijasti pokrovčki kozarcev za vlaganje,

• aluminijasta folija za shranjevanje živil,

•  spreji, ki vsebujejo živila (npr. stepena alpska smetana), kovinski ovoji živil  
(npr. sir, maslo) …

ODPADNA EMBALAŽA IZ SESTAVLJENIH MATERIALOV

• »tetrapak« embalaža, tube, blistri ali ovoji za tablete, stiropor …

OKOLJU PRIJAZEN PIKNIK

• načrtovanje količine hrane in pijače na podlagi števila udeležencev

• načrtovanje ločenega zbiranja odpadkov in seznanitev udeležencev

• priprava posod za ločeno zbiranje odpadkov z navodili za pravilno ločevanje

•  uporaba pribora za večkratno rabo (kovinski pribor, biorazgradljiv ali lesen pribor, 
papirnati lončki in krožniki, stekleni kozarci ipd.)

• uporaba večje embalaže za točenje napitkov (steklenice, vrči, sodi ipd.)

• priprava prigrizkov, ki jih lahko jemo s prsti ali zobotrebci (»finger food«)

•  razdelitev hrane, ki ostane, med udeležence dogodka, ki s seboj prinesejo lastno 
posodo za shranjevanje

LOČENO ZBIRANJE MEŠANE  
ODPADNE EMBALAŽE

Poletje je pred vrati, s seboj pa med drugim prinaša tudi večje količine mešane 
odpadne embalaže, ki nastaja v naših gospodinjstvih. Povečane količine mešane 
odpadne embalaže so predvsem posledica različnih družabnih dogodkov, kot so 
prireditve na prostem, pikniki, rojstnodnevne zabave, obletnice in podobno. V 
primeru viškov mešane odpadne embalaže lahko to zbirate v posebnih rumenih 
vrečah prostornine 90 litrov, ki jih lahko kupite v Zbirnem centru Suhadole (1 
paket – 13 vreč = 2,43 EUR). Napolnjeno rumeno vrečo nato enostavno odložite 
ob posodo z rumenim pokrovom na dan predvidenega odvoza odpadkov.

Skozi zgodbo o Sofiji, Vidu in kužku Tačku so približali skrb za naravo. / Foto: Aleš Senožetnik

Klopca ljubezni na Gori sv. Miklavž / Foto: arhiv avtorice
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Poletju v pozdrav Kamnik bogatejši za nove 
nastanitve 

Hop-on Hop-off okrog  
Kamniško-Savinjskih Alp
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Kamnik bogatejši  
za nove nastanitve in  
pomembno hotelsko  
pridobitev
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Spoštovane občanke in občani,

Kamnik je prostor, ki ga vsak dan soustvarja-
mo ljudje. Njegovo podobo oblikujejo naša 
naselja, kulturna dediščina, naravne zname-
nitosti, podjetnost, društveno življenje in 
medsebojni odnosi. Prav zato razvoj občine 
vedno razumemo predvsem skozi vprašanje, 
kako ustvarjati kakovostno okolje za življe-
nje lokalne skupnosti.

Tudi razvoj turizma vidimo v tej luči. Njegov 
namen ni zgolj privabljanje obiskovalcev, 
temveč ustvarjanje priložnosti, ki prispevajo 
k razvoju krajev po vsej občini, podpirajo lo-
kalno gospodarstvo, ohranjajo kulturno de-
diščino in pomagajo zagotavljati kakovo-
stnejšo infrastrukturo ter storitve, od katerih 
imamo korist vsi prebivalci.

V zadnjih letih zato veliko pozornosti name-
njamo urejanju javnih površin, športne in re-
kreacijske infrastrukture, izboljševanju pro-
metnih povezav ter ohranjanju naravnega 
okolja. To so naložbe, ki v prvi vrsti služijo 
občankam in občanom, hkrati pa prispevajo 
k temu, da Kamnik ostaja privlačen in urejen 
tudi za obiskovalce.

Posebna vrednost naše občine je njena ra-
znolikost. Od srednjeveškega mestnega je-
dra do dolin, planin in vasi se ohranjajo 
zgodbe, znanja in tradicije, ki dajejo prosto-
ru prepoznaven značaj. Zato želimo razvoj 
usmerjati premišljeno in odgovorno – tako, 
da varujemo tisto, kar nas dela posebne, ter 
hkrati ustvarjamo nove priložnosti za pri-
hodnje generacije.

Publikacija pred vami predstavlja številne 
možnosti za raziskovanje Kamnika in njego-
ve okolice. Naj bo povabilo k odkrivanju kra-
jev, ljudi in doživetij, ki bogatijo naš prostor 
ter dokazujejo, da je mogoče razvoj graditi 
na sodelovanju, spoštovanju prostora in lo-
kalni identiteti.

Želim vam prijetno poletje.

Vaš župan Matej Slapar

Spoštovani Kamničani in Kamničanke!

Kamnik je zlata trajnostna destinacija, ki se 
razvija korak za korakom. Morda smo še ne-
dolgo nazaj pogosto govorili o potencialu, 
ki ga imamo. Danes pa vse pogosteje govo-
rimo o konkretnih zgodbah, projektih in 
ljudeh, ki ta potencial spreminjajo v 
resničnost.

Naša največja prednost ostaja enaka – izje-
mna narava, bogata kulturna dediščina in 
prostor, ki ga mnogi obiskovalci doživljajo 
kot enega najlepših kotičkov Slovenije. A na-
ravne danosti same po sebi niso dovolj. 
Potrebujejo ljudi, ki jih prepoznajo, spoštu-
jejo in vanje verjamejo.

Prav zato me posebno veselita dve veliki 
zgodbi, ki letos zaznamujeta razvoj naše de-
stinacije. Odprtje NaturHotela Snovik in pre-
novljeni Golf Resort Arboretum predstavlja-
ta eni največjih turističnih investicij v občini 
v zadnjih desetletjih. Gre za večmilijonska 
projekta, ki pomembno nadgrajujeta kako-
vost in prepoznavnost naše ponudbe. Še 
pomembnejše od tega pa je dejstvo, da za 
njima stojita domačina, ki bi svoje znanje, 
energijo in kapital lahko vlagala kjerkoli 
drugje, pa sta se odločila verjeti v Kamnik.

Takšne odločitve nikoli niso samoumevne. 
Še posebno ne danes. Zato je pomembno 
poudariti, da oba projekta že od začetka na-
stajata v sodelovanju z lokalnim okoljem. Z 
vključevanjem domačih izvajalcev, 

ponudnikov, dobaviteljev in zaposlenih. To 
je razvoj, ki ne gradi zgolj novih objektov, 
temveč krepi tudi lokalno gospodarstvo, 
ustvarja nova delovna mesta in odpira nove 
priložnosti za prihodnost.

Ob tem pa ne smemo pozabiti, da destinaci-
je ne ustvarjajo le velike investicije. Kamnik 
sestavljajo tudi številne manjše zgodbe. 
Družinske turistične kmetije, nastanitve, go-
stinci, rokodelci, športna in kulturna društva 
ter posamezniki, ki vsak na svoj način pri-
spevajo k podobi našega kraja. Prav vsak iz-
med njih je pomemben del mozaika, zaradi 
katerega je Kamnik danes takšen, kot je.

Odgovornost do prostora, v katerem živimo, 
se kaže v številnih podrobnostih. V spošto-
vanju narave. V sodelovanju s krajevnimi 
skupnostmi. V podpori lokalnim prideloval-
cem in ustvarjalcem. V odločitvah, da se rast 
ne meri zgolj v številkah, temveč tudi v ka-
kovosti življenja ljudi, ki tukaj živimo.

Verjamem, da je prav to pot, po kateri želi-
mo hoditi tudi v prihodnje. Ne najhitrejša, 
temveč premišljena. Takšna, ki temelji na so-
delovanju, spoštovanju prostora in dolgo-
ročni viziji razvoja.

Hvala vsem, ki s svojim delom, znanjem, po-
gumom in predanostjo soustvarjate zgodbo 
Kamnika. Skupaj dokazujemo, da je mogoče 
graditi destinacijo, na katero smo ponosni 
domačini in v katero se obiskovalci radi 
vračajo.

Luka Svetec,
direktor,
Zavod za turizem in šport Kamnik

Skupaj ustvarjamo 
prostor priložnosti

Prilogo Poletni Kamnik je pripravil Zavod za turizem in šport Kamnik v sodelovanju z Občino 
Kamnik in je priloga časopisa Kamničan-ka. Datum izida: 19. junij 2026. Naklada: 14.000 izvodov. 
Prilogo uredila: Nina Irt. Fotografije: Mih Lindič, Miro Hrkalović, Nika Halas, zasebni arhivi, arhivi 
Zavoda za turizem in šport Kamnik in Javnega zavoda za kulturo Kamnik.

Pot, po kateri želimo hoditi tudi 
v prihodnje.
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Novo poglavje v razvoju kamniškega turizma

Novo poglavje v razvoju kamniškega turizma pa predstavlja 
odprtje hotela NaturHotel Snovik 4 Superior*, največje 
turistične investicije v občini v zadnjih letih. Hotel, ki je vrata 
odprl maja letos, je pomembno nadgradil nastanitvene 
zmogljivosti destinacije ter Kamniku omogoča še večjo pre-
poznavnost na domačem trgu in v tujini.

NaturHotel Snovik **** Superior – Novo 
poglavje trajnostnega (New Green Luxury) 
turizma
Terme Snovik so najvišje ležeče terme v Sloveniji, umeščene 
med Kamniško-Savinjske Alpe na eni strani ter med neokr-
njene gozdove in naravo Tuhinjske doline na drugi – le devet 
kilometrov od Kamnika in 32 kilometrov od Ljubljane, slo-
venskega glavnega mesta. Prav tukaj, v mirni vasici Snovik v 
Tuhinjski dolini, nastaja naš novi projekt, ki na novo oprede-
ljuje pomen dobrega počutja, narave in gostoljubja.
S ponosom predstavljamo NaturHotel Snovik **** 
Superior, ki je že odprl svoja vrata, med prvimi gosti je go-
stil udeležence Evropskega prvenstva v gorskih in trail tekih. 
Hotel bo postal prostor ravnovesja, regeneracije in pristne-
ga doživetja. Zasnovan v leseni gradnji in harmonično vpet 
v naravno okolje temelji na načelih trajnosti ter brezčasni 
modrosti Kneippove filozofije petih stebrov zdravega živ-
ljenja: voda, gibanje, prehrana, zelišča in notranje 
ravnovesje.
Novi hotel ponuja 72 sob in suit, vse z balkoni in čudovitim 
razgledom na gozdove Tuhinjske doline – od udobnih eno-
posteljnih sob do elegantnih suit z masažno kadjo in sav-
no, premišljeno zasnovanih za ponovno povezovanje tele-
sa in duha.

Hotelski velnes bo obsegal štiri savne (finsko, turško, bio ze-
liščno in infrardečo) ter bazen za popolno regeneracijo tele-
sa in uma. Cona udobja bo zagotavljala popolno tišino in 
sprostitev.
Dve novi restavraciji bosta pustili, da narava navdihne jedil-
nik, vi pa boste sledili okusom, ustvarjenim iz lokalnih zakla-
dov. Poleg hotelske restavracije za penzionske zajtrke in ve-
čerje bo v hotelu kmalu odprla svoja vrata à la carte 
restavracija Zarja. Tudi kozarec bo pripovedoval zgodbo: 
naš vinski kotiček bo ponujal vrhunska slovenska vina, ho-
telska kavarna pa popoln trenutek za oddih v vsakem delu 
dneva, tudi ob Kneippovih vitalnih napitkih.

Kneippova tradicija živi v Termah Snovik

Ste vedeli, da je bil Kamnik – skupaj s Kneippovim znameni-
tim zdraviliščem v Wörishofnu (Nemčija) – nekoč eden najpo-
membnejših evropskih centrov Kneippove hidroterapije?

Na prelomu iz 19. v 20. stoletje je Kamnik cvetel kot velneška 
destinacija. Njegovo javno kopališče, znano kot Kurhaus, je 
stalo ob sotočju Nevljice in Kamniške Bistrice – tam, kjer je 
termalna voda naravno pritekala v dolino. Ustanovil ga je vi-
zionarski podjetnik Alojz Prašnikar (1821–1899), ki je ko-
pališče opremil z vsem potrebnim za vodno zdravljenje: ele-
ktroterapijo, masažnimi sobami, toplimi in hladnimi kopelmi, 
prhami ter zdravniškim nadzorom.
Kurhaus je imel tudi bazen, telovadnico in bujen park z vodni-
mi motivi – celostno zatočišče za goste, dolgo preden je vel-
nes postal modna beseda. Prašnikar, pionir sodobnega turiz-
ma v Kamniku in širši regiji, je razumel moč potovanj za razvoj 
lokalne skupnosti. Spodbujal je gradnjo železniških povezav 
do Kamnika, da bi privabil obiskovalce iz Ljubljane, Trsta, 
Prage, z Dunaja in celo iz Združenih držav Amerike. Julija 1883 
je zdravilišče obiskal cesar Franc Jožef. Prašnikarjev Kurhaus je 
postal magnet za aristokrate in intelektualce iz vse Evrope.
Tudi Sebastian Kneipp, ustanovitelj Kneippove metode, je 
hvalil kamniško zdravilišče in ga priporočal svojim privržen-
cem, ko je Wörishofen postal prepoln. Po Prašnikarjevi smrti 
je zdravilišče postopoma zamrlo, danes pa na tem mestu 
stoji priljubljeni Keršmančev park z otroškim igriščem.

Zgodba se nadaljuje
Danes v termah ponosno nadaljujemo Kneippovo dediščino 
Kamnika – jo obujamo in posodabljamo za novo generacijo. 
Kot edini Kneippov center v Sloveniji gostom ponujamo 
priložnost, da doživijo celotno filozofijo Sebastiana Kneippa: 
harmoničen način življenja, ki temelji na petih stebrih – 
voda, gibanje, prehrana, zelišča in notranje ravnovesje.
Tukaj Kneipp ni le metoda. Je način življenja. V Termah 
Snovik se ta načela ne učijo – živijo se vsak dan. Gostje že 
doživljajo:

•	 hidroterapijo skozi termalne bazene, polivanja s hladno 
vodo in obkladke,

•	 gibanje z vodenimi pohodi, kolesarskimi potmi, vodno 
vadbo in Kneippovo bosonogo potjo,

•	 zeliščne tretmaje z lokalno pridelanimi zelišči in 
aromatičnimi olji,

•	 prehrano, ki temelji na sezonskih, ekoloških in lokalnih 
sestavinah,

•	 notranje ravnovesje z masažami, ovitki iz sena, 
delavnicami čuječnosti, gozdno kopeljo, gozdno jogo 
in naravnimi rituali.

Ta filozofija ni trend, ampak naša osnova od samih začetkov 
razvoja term. NaturHotel Snovik bo to izkušnjo povzdignil 
z arhitekturo, programom in vzdušjem, ki odražajo 
Kneippovo celostno vizijo.

Pionir trajnostnega gostoljubja
Terme Snovik že več kot dve desetletji vodimo razvoj trajno-
stnega velneškega turizma v Sloveniji, tri desetletja pa je mi-
nilo od izgradnje prvega bazena. Leta 2008 smo postali prva 
nastanitev v Sloveniji, ki je prejela prestižni EU Ecolabel za 
okolju prijazno delovanje – zavezo, ki še danes vodi vsak ko-
rak našega razvoja.
Naš resort deluje na stoodstotno obnovljivo energijo: bioma-
so, toplotne črpalke in sončne celice. Uporabljamo sisteme z 
nizkim vplivom na okolje, zbiramo deževnico in ne uporablja-
mo plastike za enkratno uporabo. Naša apartmajska vas je 
zgrajena iz lokalnega jesenovega lesa in se ogreva izključno z 
zeleno energijo. Podpiramo kratke dobavne verige ter sodelu-
jemo z lokalnimi kmeti in proizvajalci, da zmanjšujemo ogljič-
ni odtis in krepimo regionalno vitalnost.
Trenutna investicija NaturHotela Snovik je neposredna 
uresničitev naše dolgoročne vizije razvijati terme kot vo-
dilno trajnostno destinacijo v Sloveniji. Hotel imenujemo 
trajnosten zato, ker to ni marketinška oznaka, ampak dejstvo.
Projekt je zasnovan kot popolnoma trajnostna investicija, že 
zdaj s stoodstotno obnovljivimi viri energije. Delež obnovlji-
vih gradbenih materialov znaša 40 odstotkov, 52 odstotkov 
stroškov pa bo namenjenih večji snovni in energetski učin-
kovitosti. To pomeni, da je hotel zgrajen pretežno iz lesene 
konstrukcije, z nizkim ogljičnim odtisom, naprednimi izola-
cijskimi materiali, energetsko učinkovitim ogrevanjem in 
hlajenjem ter inteligentnimi sobami, ki optimizirajo porabo 
energije in vode.
Projekt vključuje tudi nakup stiskalnice odpadkov, naprave za 
zmanjšanje porabe pitne in sanitarne vode, sistem inteli-
gentnih sob, sistem za nadzor in regulacijo energetskih siste-
mov, fotovoltaiko ter toplotno izolacijo najvišjih standardov.
S tem modelom gradimo destinacijo, ki bo delovala na ob-
novljive vire energije, spoštovala naravne danosti Tuhinjske 
doline ter hkrati ustvarjala nova delovna mesta in vsebinsko 
bogat celoletni turizem.

Termalna voda – srce in duša Snovika

V središču naše zgodbe je termalna voda Snovika, ki so jo 
domačini odkrili pred skoraj 40 leti. Bogata z magnezijem, 
kalcijem in drugimi minerali je že dolgo cenjena zaradi svo-
jih zdravilnih lastnosti – ne kot trend, temveč kot tradicija. 
Od vaške kovačnice, kjer je lajšala revmo, do generacij, ki jo 
še danes zbirajo v steklenicah – ta voda še naprej navdihuje 
in obnavlja.
Leta 2006 jo je Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije 
razglasilo za naravni zdravilni vir. Uporablja se za pitje, ko-
panje in Kneippove tretmaje. Krepi zdravje kosti, prebavo in 
vitalnost kože ter predstavlja osnovo naših hidroterapev-
tskih programov.

Destinacija za poslovna in kulinarična 
doživetja

Hotel bo ponujal vrhunski Kongresni center Snovik s kapaci-
teto do 350 sedežev, kar ga uvršča med idealne lokacije za 
korporativne oddihe, seminarje in različne tipe dogodkov, 
kjer je dobro počutje del programa.
V Kongresnem centru Snovik so na voljo:

•	 Velika dvorana Sebastian Kneipp do 253 oseb
•	 Dvorana Sebastian do 161 oseb
•	 Dvorana Kneipp do 131 oseb
•	 Mala dvorana do 68 oseb
•	 Klubska soba za manjša srečanja do 12 oseb

Vse dvorane so izjemno funkcionalne in prilagodljive različ-
nim tipom dogodkov: srečanjem društev, sejmom, 

Kamnik bogatejši za nove nastanitve 
in pomembno hotelsko pridobitev
Kamnik v zadnjih letih utrjuje svoj položaj ene najprivlačnejših butičnih in trajnostnih turističnih 
destinacij v Sloveniji. Poleg prepoznavnih naravnih znamenitosti in bogate kulturne dediščine 
obiskovalcem ponuja tudi vse bolj raznoliko in kakovostno nastanitveno ponudbo.
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razstavam, izobraževanjem in delavnicam. Glede na tip do-
godka prilagodimo tudi postavitve. Vsi udeleženci imajo na 
voljo brezplačno parkirišče.
Pri organizaciji dogodka vam izkušena ekipa pomaga izbra-
ti gostinsko ponudbo, ki temelji na okusni lokalni kulinariki. 
Na voljo so različni klasični in Kneipp coffee break meniji, ko-
sila, večerje in finger food pogostitve, ki jih vsebinsko prila-
godimo željam skupine, vključno z brezglutenskimi, brezlak-
toznimi in po dogovoru veganskimi možnostmi. Meniji 
izhajajo iz sezonskih in lokalnih sestavin.

Vabilo k ponovnemu odkrivanju destinacije

NaturHotel Snovik **** Superior je prvi hotel v Sloveniji, 
ki v vsakem detajlu – od arhitekture do vzdušja – v celo-
ti uteleša Kneippovo filozofijo. Postaja prostor, kjer gostje 
ne bodo zgolj bivali, temveč se bodo ponovno povezali. Kjer 
narava ni kulisa, temveč glavna protagonistka. In kjer se raz-
košje ne meri v presežkih, temveč v avtentičnosti, namenu in 
skrbi.
NaturHotel Snovik je hotel, katerega ideje izvirajo iz narave, 
preprostega življenja na podeželju in se prepletajo z žlahtno, 
elegantno prefinjenostjo udobnih bivanj za hotelske goste. 
Interier je domačen, estetski in eleganten, hkrati pa izhaja iz 
lokalne kulture in tradicij. Močno zastopani so rokodelski iz-
delki v oblogah, stenah, pohištvu in dodatkih.
S standardi energetske učinkovitosti, ekološko ozavešče-
nostjo in tradicionalno vzdržnostjo se idiličnost zunanjega 
prostora preliva v notranjost in se ozira na varovanje dra-
gocenih naravnih virov. Veliko je uporabe lesa in materia-
lov, ki ne potrebujejo dodatkov blišča ali luksuza. Objekt je 
pretežno lesene gradnje, kjer pa se zaradi tehnologije 
uporabljajo armiranobetonski elementi, ki jih ohranjamo v 
njihovi izvirni obliki. Grobost betona se prepleta z mehko-
bo lesa. 
Kljub bogatemu naboru tradicionalnih elementov in vzorcev 
ostajamo s preoblikovano likovno izraznostjo interierja so-
dobni in sledimo visokim standardom.
Hotel s premišljeno zasnovanimi nastanitvenimi enotami 
za različne tipe gostov raste v novo celoto, saj se aktivnosti 
nadaljujejo. Investicija vključuje tudi dograditev dodatne-
ga termalnega bazena, ki bo dnevnim obiskovalcem 
omogočil več prostora, več udobja in bolj sproščeno 
izkušnjo.
Ob tem nastaja tudi Kneippova jama ter razširjeni velneški 
center – center zdravja in dobrega počutja, ki bo ponujal 
še bogatejši nabor storitev: razširjene masaže in Kneipp tret-
maje, fitnes, fizioterapijo, zdravstvene storitve ter kozmetič-
ni in frizerski salon.
Celotna razširjena wellness ponudba bo zaživela leta 2027 in 
bo Snovik postavila med destinacije, kjer so v ospredju pre-
ventiva, regeneracija in dobro počutje. Dnevni gostje bodo 
imeli na voljo več prostora, več miru in več storitev, kar bo 
omogočalo, da se resnično posvetijo sebi, svojemu zdravju 
in ravnovesju.
Celotna investicija je ocenjena na 22 milijonov evrov. V 
letu 2022 je družba Terme Snovik – Kamnik, d.o.o. uspešno 
kandidirala na razpisu Ministrstva za gospodarstvo, turizem 
in šport za sofinanciranje naložb v turistične nastanitve. V 
letu 2023 je družba prejela pozitivno odločbo, s katero je 
bilo odobrenih 1,8 milijona evrov za izgradnjo hotela.

Nova pomembna pridobitev v Kamniku: Golf 
Resort Arboretum z novo podobo in vrhunsko 
kulinarično zgodbo

V neposredni bližini Arboretuma Volčji Potok je v prenovlje-
ni podobi zaživel Golf Arboretum, ki predstavlja eno najpo-
membnejših novih razvojnih pridobitev Kamnika na podro-
čju športa, turizma in doživljajske ponudbe. Gre za sodobno 
urejeno golfsko destinacijo, ki se umešča v izjemno naravno 
okolje in dodatno krepi prepoznavnost Kamnika kot zelene, 
aktivne in kakovostne turistične destinacije.
Prenova igrišča je usmerjena v nadgradnjo uporabniške iz-
kušnje, boljšo infrastrukturo ter še tesnejše povezovanje z 
naravnim prostorom Arboretuma Volčji Potok. Golf 
Arboretum tako danes ponuja več kot športno igro – obisko-
valcem omogoča celovito doživetje v urejeni krajini, kjer se 
stikajo rekreacija, narava in sprostitev.
Pomemben del nove zgodbe je tudi kulinarika. V sklopu Golf 
Resorta Arboretum deluje restavracija, ki dviguje raven po-
nudbe in destinaciji  dodaja prepoznavno gastronomsko 
noto. Obiskovalcem je na voljo JR restavracija, ki nadgrajuje 
gostinsko izkušnjo z moderno interpretacijo jedi in poudar-
kom na kakovostnih sestavinah ter pomeni vrnitev enega 
najprepoznavnejših slovenskih kulinaričnih konceptov.
JB Restavracija je zgodba družine Bratovž, zrasla iz ljubezni 
do kuhinje in skupnega dela, ki družino povezuje že več kot 
tri desetletja. Njeni začetki segajo v leto 1992, ko je Janez 
Bratovž  postavil temelje ene prvih zgodb sodobne sloven-
ske kulinarike. Na Miklošičevi cesti v Ljubljani je JB desetletja 
sooblikovala slovensko gastronomsko sceno in se kot prva 
restavracija iz Slovenije uvrstila med The World’s 50 Best 
Restaurants.

Z majem 2026 se je JB preselila pod Kamniško-Savinjske 
Alpe, v Golf Resort Arboretum, kjer letni časi postanejo del 
doživetja. Zgodba se nadaljuje s Tomažem in Nino na čelu – 
Tomaž vodi kuhinjo z občutkom za sestavino in na-
tančnostjo, Nina, Advanced Sommelier, pa skrbi za vinsko 
karto in harmonijo doživetja gostov.Z novo ureditvijo, pove-
zavo z Arboretumom in vrhunsko gostinsko ponudbo Golf 
Arboretum pomembno prispeva k razvoju Kamnika kot de-
stinacije, kjer se narava, šport in gastronomija združujejo v 
celovito doživetje. Gre za korak naprej v smeri sodobnega, 
trajnostnega in butičnega turizma, ki obiskovalcem ponuja 
več kot zgolj obisk – ponuja izkušnjo.
https://www.golfarboretum.com/sl

Novosti in pristna kamniška 
doživetja za domačine in turiste
Ponudniki, ki gostom omogočajo pristna doživetja in nočitve v očarljivi destinaciji vsak na svoj 
način pripovedujejo zgodbo Kamnika - od tradicije in dediščine do povezanosti z naravo, lokalno 
kulinariko in trajnostnim načinom življenja, več o njih pa lahko preberete na povezavi: https://
www.visitkamnik.com/sl/namestitve. Letos pa Kamnik domačinom in obiskovalcem lahko ponudi 
nekaj prijetnih novosti v turistični ponudbi, doživetjih in možnostih za nočitve.

V Termah Snovik širijo ekipo
Ob odprtju novega NaturHotela Snovik 4 Superior* 
Terme Snovik vabijo nove sodelavce, ki želijo soustvar-
jati eno najpomembnejših trajnostnih turističnih 
zgodb v Sloveniji.
Več informacij:
https://www.terme-snovik.si/sl/zaposlitev

Kamničan Joc Pečečnik za Kamnik

Spoštovani Joc Pečečnik, kdaj in zakaj je dozorela 
odločitev, da prevzamete Golf Resort Arboretum?
Odločitev je bila zame povsem logična. Če sem iskren, 
nakup zaradi zapletene lastniške zgodovine ni bil prep-
rost in je postopek trajal kar nekaj časa. Arboretum ozi-
roma ta del Kamnika mi je osebno zelo blizu, saj sem 
odraščal in živel v neposredni bližini. Ko sem videl, da 
igrišče in infrastruktura izgubljata vrednost, sem v tem 
prepoznal priložnost, da temu prostoru vrnemo funk-
cijo, dostojanstvo in dolgoročno perspektivo. Zame to 
ni kratkoročna naložba, ampak zgodba, povezana z lo-
kalnim okoljem. Želim si, da bi Golf Resort Arboretum 
postal ena ključnih turističnih in rekreativnih točk kam-
niškega območja.

V čem je Golf Arboretum poseben, drugačen od 
drugih slovenskih igrišč za golf?
Omogočamo odlične pogoje za trening ne glede na 
vreme in letni čas. Imamo napreden vadbeni center s 
tehnologijo TrackMan, notranje studie, RoboGolfPro in 
sodobne rešitve za trening kratke igre. Posebnost 
Arboretuma je tudi, da igrišče ni bilo samo obnovljeno, 
ampak celovito na novo zasnovano kot sodoben re-
sort. Ima novo drenažo, namakanje, urejene poti, digi-
talno upravljanje in infrastrukturo, ki omogoča kakovo-
stno izkušnjo tako rekreativnim kot zahtevnejšim 
igralcem.
Golf Resort Arboretum tako ni samo igrišče za golf. Je 
prostor za druženje, kulinariko, poslovne dogodke in 
preživljanje časa v naravi. Imamo restavracijo JB, Birdie 
Park, konferenčne prostore in eno najlepših naravnih 
kulis v Sloveniji. To je po mojem mnenju tisto, kar 
Arboretum loči od klasičnih igrišč za golf.

Ali je po vašem mnenju golf šport, rezerviran le za 
t. i. elito?
Menim, da golf ni šport za elito. Če pogledamo cenov-
no, bi si upal trditi, da golf ni nedostopen šport. Mi se 
trudimo dokazati, da je golf odlična rekreacija za ljudi, 
ki se zavedajo, kako pomembno je v današnjih časih 
oditi v naravo, se odklopiti in poiskati mir. V Golf 
Resortu Arboretumu smo odprti za vse, ki spoštujejo 
bonton in etiketo. 
Tudi veliko pozornosti namenjamo temu, da golf 
približamo širši javnosti. Vadbišče je dostopno tudi 
popolnim začetnikom, tudi tistim brez opravljenega 
izpita za golf. Z akademijo, vadbenim centrom in bolj 
dostopnim sistemom vstopnic želimo pokazati, da 
golf ni zaprt šport, ampak igra za vse generacije. 
Seveda pa golf zahteva spoštovanje pravil, bontona 
in prostora, v katerem igramo. To ni elitizem, ampak 
kultura igre.

Skok v poletje
Snoviško poletje se z odprtjem zunanjih bazenov prič-
ne v soboto,  20. 6. 2026. 
Vabljeni!
https://www.terme-snovik.si/si/dogodki/
skok-v-poletje-v-termah-snovik
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Ali boste imeli šolo golfa za otroke in mladino 
– podmladek?
Otroško šolo golfa ima Golf klub Arboretum in jo orga-
nizira na našem igrišču. Sami pa bomo poleti organizi-
rali poletno varstvo s šolo golfa za otroke zadnja dva 
tedna v avgustu, med 8. in 16. uro od ponedeljka do 
petka. Več informacij bomo objavili kmalu. 
Poleg otroške šole želimo dolgoročno razvijati tudi šir-
šo golfsko akademijo. Naš cilj ni nagovarjati samo ob-
stoječih golfistov, ampak ustvarjati novo generacijo 
igralcev. Vadbeni center omogoča postopno učenje, 
od prvih udarcev do naprednejšega treninga, in to v 
okolju, kjer otroci in mladi niso pod pritiskom. Golf je 
za mlade zelo koristen šport, ker združuje gibanje, kon-
centracijo, potrpežljivost, spoštovanje pravil in osebni 
razvoj.

Na kakšen način in s kakšno ponudbo ste se 
približali Kamničanom, da jih privabite na golf ali v 
restavracijo JB?
Kamničanom se želimo približati predvsem s tem, da 
Golf Resort Arboretum ni zaprt prostor samo za golfis-
te. Želimo, da ga ljudje iz okolice doživijo kot prostor 
skupnosti. Za sprehod, kavo, kosilo, druženje, poslovni 
ali zasebni dogodek, pa tudi za prve korake v golfu.
Restavracija JB ni zamišljena samo kot prostor za 
gurmanske večerje, ampak tudi za sproščene dnevne 
obiske. Lahko pridete na jutranjo kavo po sprehodu, na 
kosilo s prijatelji ali na večerjo ob posebni priložnosti. 
Birdie Park pa je namenjen družabnim in dogodkov-
nim vsebinam, tudi za ljudi, ki golfa sploh ne igrajo. To 
je zelo pomembno, saj lahko tako Arboretum zaživi kot 
prostor za vse Kamničane.

Katera jed iz restavracije JB s podpisom chefov 
Tomaža in Janeza Bratovža je vam osebno 
najljubša? 
Dunajski zrezek in pomfri. Morda se sliši preveč vsak-
danje, ampak ravno v tem je čar. Dobra restavracija 
mora znati pripraviti tudi na videz preprosto jed tako, 
da si jo zapomniš. V Arboretumu želimo združiti vrhun-
sko kulinariko in sproščenost. Želimo, da se gost poču-
ti dobro, ne glede na to, ali pride na posebno večerjo 
ali na kosilo po sprehodu.

Ali restavracija nudi kakšno jed iz knjižice receptov 
Okusi Kamnika, blagovne znamke, ki jo je soustvaril 
ravno kamniška legenda JB – Janez Bratovž? 
Lahko povem, da je filozofija restavracije zelo poveza-
na z lokalnim okoljem. Tomaž in Nina Bratovž veliko 
razmišljata o sezonskih sestavinah, lokalnih dobavite-
ljih, kmetih, sirarjih in pridelovalcih iz okolice Kamnika. 
Želja je, da restavracija postane tudi prostor, kjer se ka-
kovost lokalnega okolja pokaže na krožniku. Če se trnič 
ali drugi lokalni okusi lepo vključijo v jed, je to zagoto-
vo prava smer.

Kdaj in kam boste postavili skulpturo orjaške 
golfistke, ki jo je izdelal umetnik William Sweetlove?
Na krožno križišče na Kamniški obvoznici.  Z deli 
Williama Sweetlova želimo pokazati, da je Golf Resort 
Arboretum več kot športni prostor, da je tudi prostor 
kulture, umetnosti in doživetij. Sweetlove je znan po 
igrivih, vizualno močnih skulpturah, ki imajo hkrati 
tudi globlje sporočilo o odnosu človeka do narave, traj-
nostnem pristopu in odgovornosti. To se lepo ujema z 
našo zgodbo, v kateri se prepletajo golf, narava, kultu-
ra in prostor, ki obiskovalcu ponudi več kot samo igro.

Ali načrtujete še kakšno novost in kdaj, morda 
nočitve?
Osebno verjamem, da je Kamnik z okolico eden izmed 
največjih turističnih biserov v Sloveniji. Da bi lahko za-
sijal v vsej svoji lepoti, bi potrebovali dodatne name-
stitvene kapacitete in morda z leti še razširjeno ponud-
bo aktivnosti. Veseli me, da so ljudje tako topli in 
razmišljajo z odprto glavo. Sam sem prepotoval večino 
sveta in vidim, koliko potenciala je še neuresničenega. 

V Golf Resortu Arboretum si zelo želimo širitve ponud-
be. Razmišljamo o manjših namestitvenih enotah, 
umeščenih v naravo, o neke vrste difuznem hotelu. Ne 
želimo velikega hotelskega kompleksa, ponuditi želi-
mo diskretno, kakovostno bivanje v naravnem okolju, 
ki bo dopolnjevalo golf, kulinariko, sprostitev in turi-
zem. Dolgoročno si predstavljamo celostno izkušnjo, 
kjer se povezujejo narava, šport, gastronomija, bivanje, 
velnes in vrhunska storitev.
Kamnik z okolico ima za takšne zgodbe izjemen poten-
cial. Pomembno pa je, da se razvoj zgodi premišljeno, 
spoštljivo do okolja in v sodelovanju z lokalno 
skupnostjo.

Poletite z Velike planine – tandemski poleti 

Poletna sezona na Veliki planini bo tudi letos bogata z no-
vostmi, doživetji in pristnimi zgodbami planine. Obiskovalce 
v poletnih mesecih čaka pester program delavnic, kulturnih 
dogodkov in edinstvenih izkušenj, ki povezujejo naravno 
dediščino, lokalno tradicijo in aktivno preživljanje prostega 
časa.

Ljubitelji adrenalina bodo lahko Veliko planino doživeli s 
povsem nove perspektive. Na voljo bodo tandemski poleti z 
izkušenimi inštruktorji, ki obiskovalcem omogočajo nepoza-
ben pogled na planino in dolino Kamniške Bistrice s ptičje 
perspektive. Občutek svobode na več kot 1.600 metrih nad-
morske višine je posebno doživetje. 
Poletje bo zaznamovano tudi z ustvarjalnimi vsebinami in 
dogodki. Med drugim bodo potekale delavnice izdelave 
razglednic, slikarske delavnice, dan trniča, tekmovanje har-
monikarjev ter izbrana premium doživetja, namenjena obi-
skovalcem, ki želijo Veliko planino spoznati na nekoliko dru-
gačen način.

Posebno mesto na planini ima Preskarjev muzej. V muzeju 
bodo vsak dan potekali prikazi izdelave trniča, edinstvenega 
sira z Velike planine, ki predstavlja pomemben del lokalne 
kulturne dediščine in pastirske tradicije.
Vrhunec poletja bo tudi letos glasbeni dogodek v osrčju pla-
nine. V soboto, 22. avgusta 2026, bo Velika planina gostila 
koncert v čudovitem planinskem ambientu. Pod umetni-
škim vodstvom harmonikarja in skladatelja Janeza Dovča 
glasbenice in glasbeniki že od leta 2008 predstavljajo slo-
vensko ljudsko izročilo v sodobnih in živih priredbah. 
Rezervirajte si 22. avgust in se pridružite nepozabnemu ve-
čeru na »planinskem odru«, kjer se bosta srečala edinstvena 
narava Velike planine in bogata slovenska glasbena ustvar-
jalnost. Več informacij o poletnem dogajanju bo objavljenih 
na uradni spletni strani www.velikaplanina.si.

Poletje med vrtnicami in metulji v družbi 
dinozavrov v senci mogočnih dreves

Arboretum Volčji Potok tudi to poletje vabi obiskovalce v 
eno najlepših zelenih oaz v Sloveniji, kjer se narava, dožive-
tja in sprostitev prepletajo v popolno poletno izkušnjo.
Pod krošnjami mogočnih dreves obiskovalce pričaka čaro-
ben svet metuljev, ki v toplih poletnih dneh dodajo parku 
lahkotnost in barvitost. Posebno pozornost znova pritegne 
tudi razstava dinozavrov v naravni velikosti, ki navdušuje 
predvsem najmlajše in obisk parka spremeni v pravo razi-
skovalno pustolovščino. 

Ko se dan prevesi v večer in vročina popusti, Arboretum po-
nuja še eno posebno doživetje – filmske večere na prostem. 
V edinstvenem ambientu med drevesi obiskovalci uživajo v 
izbranih filmskih projekcijah, kjer narava postane najlepše 
možno filmsko prizorišče.

Arboretum Volčji Potok tako tudi v poletni sezoni ostaja 
prostor, kjer se stik z naravo prepleta z doživetji, sprostitvijo 
in kulturo ter obiskovalcem ponuja nepozabne trenutke v 
objemu zelenja.

Poletje v objemu narave, okusa in doživetij

V osrčju doline Kamniške Bistrice, tik pod Veliko planino, 
Slovenia Eco Resort tudi poleti ustvarja edinstveno zgod-
bo, kjer se narava, kulinarika in doživetja prepletajo v pristno 
izkušnjo.
Resort je znan po svoji izjemni kulinarični ponudbi v nara-
vi, kjer osrednje mesto zavzema velika odprta kuhinja z ža-
rom in krušno pečjo, ki gostom omogoča vpogled v pripra-
vo jedi ter pristno gurmansko doživetje na prostem.
Ob tem se kulinarika dopolnjuje z restavracijami na prostem 
in v notranjih ambientih, kjer se prepletajo lokalne sestavine 
iz lastnega vrta, sezonski okusi in sodobni pristopi.
Pod Veliko planino, v neposredni bližini Kamnika, se Slovenia 
Eco Resort že vrsto let uveljavlja kot ena najbolj prepoznav-
nih turističnih točk v regiji. Čeprav ga številni poznajo po 
značilnih lesenih hiškah, ki posnemajo tradicionalne pas-
tirske bajte, in po sproščujočem oddihu v objemu narave, je 
pomemben del njegove zgodbe tudi kulinarika, ki privablja 
vse več domačih in tujih obiskovalcev.
V restavraciji resorta stavijo na druženje ob dobri hrani, kar 
se odraža že pri predjedeh. Te pogosto postrežejo na velikih 
lesenih deskah, bogato obloženih z izbranimi suhomesnati-
mi izdelki, siri, namazi in drugimi dobrotami. Takšen način 
postrežbe spodbuja deljenje jedi in ustvarja prijetno, doma-
če vzdušje, ki ga gostje še posebej cenijo ob družinskih pra-
znovanjih, poslovnih srečanjih ali druženjih s prijatelji.
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Posebno mesto na jedilniku imajo jedi, pripravljene pod 
peko. Med najbolj iskanimi je telečja podpeka, ki s počasno 
pripravo ohrani mehkobo mesa in polnost okusov. Ljubitelje 
morskih jedi navdušuje hobotnica pod peko, ki je postala 
ena od prepoznavnih specialitet hiše. Za tiste, ki si želijo ne-
kaj posebnega, pripravljajo tudi kraljevo podpeko, v kateri 
se prepletajo okusi svežega kovača, škampov in izbrane ze-
lenjave. Gre za jed, ki združuje tradicijo priprave pod peko z 
bogastvom okusov Jadrana.
Pomemben del ponudbe predstavljajo tudi vrhunski steaki. 
Ti so skrbno izbrani in pripravljeni tako, da poudarijo kako-
vost mesa, gostom pa omogočajo, da uživajo v pristnih oku-
sih brez odvečnih dodatkov. Poleg steakov je na voljo še vr-
sta drugih mesnih in ribjih jedi, pri katerih kuhinja sledi 
načelu kakovostnih sestavin in sveže priprave.
Posebnost Slovenia Eco Resorta je prav povezovanje kulina-
rike z naravnim okoljem. Pogled na Kamniško-Savinjske 
Alpe, jezero in zeleno okolico daje obroku dodatno vred-
nost, zato številni obiskovalci resorta ne obiščejo le zaradi 
prenočitve, temveč tudi zaradi gastronomskega doživetja. V 
zadnjih letih se je tako uveljavil kot priljubljena destinacija 
za kosila, večerje, praznovanja in posebne dogodke, kjer se 
prepletajo tradicija, gostoljubnost in sodobni kulinarični 
pristopi.
Slovenia Eco Resort tako ostaja primer uspešne zgodbe, ki 
združuje turistično ponudbo, spoštovanje lokalnega okolja 
in kakovostno kulinariko. Prav hrana pa je pogosto tisti raz-
log, zaradi katerega se številni obiskovalci pod Veliko plani-
no vedno znova vračajo.
Poleti Eco Resort zaživi tudi kot živahno prizorišče dogod-
kov – od sproščenih večerov ob glasbi in kulinariki do te-
matskih druženj, porok, praznovanj in družinskih doživetij v 
naravi. Prostor med reko, travniki in lesenimi ambienti pos-
tane oder za nepozabna srečanja in doživetja pod 
zvezdami. 
Za najmlajše goste je vsak dan organizirana tudi pastirska 
šola, kjer otroci skozi igro spoznavajo življenje na planini, 
delo pastirjev ter stik z živalmi in naravo.
Posebno doživetje predstavlja tudi bivanje v glamping hi-
škah in lesenih objektih, kjer gostje uživajo v udobju sredi 
neokrnjene narave, ob pogledu na Kamniško-Savinjske Alpe 
in v neposredni bližini številnih izhodišč za pohodništvo in 
raziskovanje okolice.
Slovenia Eco Resort tako poleti ponuja več kot le oddih – 
ustvarja prostor, kjer se združujejo narava, vrhunska kuli-
narika in sproščeno druženje, kar obiskovalcem omogoča, 
da doživijo Kamnik in njegovo alpsko okolico na popolnoma 
drugačen, doživet način.

Preprostost, ki osvobaja

Oddih v Samostanu Mekinje

Samostan Mekinje z letom 2026 odpira vrata novi obliki od-
diha – umiku v tišino, preprostost in bivanjsko kulturo 
sredine preteklega stoletja. Gre za posebno doživetje, na-
menjeno vsem, ki si želijo odmika od sodobnega hitenja, 
hrupa in tehnološke prenasičenosti ter hrepenijo po umir-
jenem, zbranem bivanju.
V obnovljenih samostanskih sobah, opremljenih z restavrira-
nim pohištvom nekdanjega kamniškega samostana, gost 
doživi slog petdesetih let prejšnjega stoletja – čas, ko so bili 
prostori skromni, premišljeni in namenjeni tihemu vsakda-
nu. Bivanje v takšnem okolju ponuja možnost notranjega 
miru in drugačnega doživljanja časa.
Oddih v Samostanu Mekinje je v slovenskem prostoru 
posebno doživetje. Namenjen je posameznikom in parom, 
ki jih zanima življenje naših prednikov, pa tudi vsem, ki išče-
jo prostor za razmislek, tišino in stik z naravo. Samostan sto-
ji v neposredni bližini Kamnika, obdan z zelenjem in s pogle-
dom na Kamniško-Savinjske Alpe.

Gostom Samostana Mekinje ponujajo edinstveno doživetje 
bivanja v avtentičnih samostanskih sobah, kjer lahko začuti-
jo mir, preprostost in utrip nekdanjega samostanskega živ-
ljenja. Obiskovalci lahko spoznajo bogato zgodovino samo-
stana z ogledom razstave o uršulinkah in klarisah ter okušajo 
zeliščne izdelke iz lastnega samostanskega vrta pod blagov-
no znamko Doroteja. Dan se začne s pristnim zeliščnim zaj-
trkom, pripravljenim iz skrbno izbranih lokalnih sestavin.
Za vse, ki si želijo poglobljenega doživetja, pripravljajo tudi 

zeliščne in kuharske delavnice, raziskovanje samostanskega 
sadovnjaka, vodene oglede skritih kotičkov samostana ter 
ogled samostanske kapele. Posebno mesto imajo programi 
za dobro počutje in osebno rast, kot so joga, meditacije, 
zvočne delavnice in delavnice čuječnosti. Obiskovalci se lah-
ko udeležijo tudi kuharskih delavnic jedi iz preteklosti, spoz-
navajo bogato tradicijo samostanske kulinarike ali pa izbere-
jo celovit zeliščni vikend program.
Samostan Mekinje je prostor tišine, preprostosti in notra-
nje obnove, kjer se prepletajo zgodovina, narava in dobro 
počutje.
Več informacij: www.samostanmekinje.si

Naravna in umetna inteligenca skupaj za 
boljši jutri

Letošnje poletje v Zdravilni gaj Tunjice prinaša po-
membno novost – digitalno vodeno doživetje, ki na edin-
stven način povezuje moč narave in sodobne 
tehnologije.

Naravni Zdravilni gaj Tunjice je že vrsto let prepoznan kot 
prostor, kjer se prepletata energija narave in celostna skrb za 
dobro počutje. Z novimi vsebinami in inovativnimi storitva-
mi želijo obiskovalcem ponuditi še bogatejšo izkušnjo, ki ne 
prinaša le sprostitve, temveč tudi priložnost za osebno rav-
novesje, regeneracijo in notranjo obnovo.
Med največjimi novostmi je interaktivno vodenje po gaju s 
pomočjo umetne inteligence v petih jezikih – slovenskem, 
angleškem, nemškem, italijanskem in španskem. Digitalni 
vodnik obiskovalce popelje med zdravilne točke gaja, 
predstavi njihov pomen, zgodovino in energijske značilnos-
ti ter jih vodi skozi dihalne vaje, meditacije in druge sprostit-
vene tehnike. Tako lahko vsak obiskovalec raziskuje gaj v 
svojem ritmu in jeziku.
Posebno pozornost namenjajo tudi štirinožnim obiskoval-
cem. Dvakrat tedensko bodo na voljo programi za hišne 
ljubljenčke, ki vključujejo nežne energetske pristope in vi-
bracijske terapije v objemu narave. Namenjeni so sprostitvi, 
uravnovešanju energije in podpori dobremu počutju živali.
Doživetje Zdravilnega gaja Tunjice dopolnjuje tudi bivanje v 
glampingu, kjer lahko gostje dan začnejo z okusnim zaj-
trkom iz sezonskih in lokalnih sestavin ter si v mirnem narav-
nem okolju vzamejo čas za počitek, regeneracijo in stik s sa-
mim seboj.
Zdravilni gaj Tunjice tako ostaja prostor, kjer se tradicija na-
ravnega zdravljenja srečuje s sodobnimi pristopi ter obisko-
valcem ponuja edinstveno pot do boljšega počutja in kako-
vostnejšega življenja.

Doživetje podeželja, ki povezuje generacije

Na Turistični kmetiji Pod kostanji tudi letos pripravljajo pe-
stro poletno dogajanje, ki združuje naravo, družinska doži-
vetja, lokalne okuse in pristno življenje na kmetiji.
V poletje vstopajo z lepim uspehom na ocenjevanju Dobrote 
slovenskih kmetij 2026, kjer so za svoj lokalni brandy 
Hrastovček prejeli zlato priznanje, za domači jabolčni sok pa 
bronasto priznanje. Nagradi potrjujeta kakovost domačih iz-
delkov in predanost tradiciji ter skrbno opravljenemu delu.

Posebna novost letošnje sezone bo dogodek Taste and 
Tales | Okusi in zgodbe, ki bo potekal v soboto, 4. julija 
2026, med 10.00 in 21.00. Obiskovalci bodo skozi skupno 
kuhanje, okušanje domačih jedi, pripovedovanje zgodb in 
druženje spoznavali življenje na kmetiji ter doživeli pristno 
podeželsko vzdušje. Dogodek je namenjen vsem, ki želijo 
skozi okuse, delo in srečanja začutiti povezanost z lokalnim 
okoljem in tradicijo.
Poletne počitnice bodo zaznamovali tudi priljubljeni progra-
mi Kocka kamp – LEGO robotika in mehanika, ki bodo po-
tekali v dveh terminih: od 6. do 10. julija 2026 in od 10. do 
14. avgusta 2026. Kamp združuje LEGO ustvarjanje, roboti-
ko, mehaniko, raziskovanje narave in vsakdanje življenje na 
kmetiji. Mesta za otroke z nastanitvijo so že zapolnjena, še 
vedno pa je možna prijava na dnevni program. Dnevni obi-
skovalci se lahko kampu pridružijo med 7.00 in 17.00, ko so-
delujejo pri ustvarjalnih delavnicah, dejavnostih na kmetiji 
in raziskovanju narave.
Turistična kmetija Pod kostanji obiskovalcem ponuja prostor 
za umik od vsakdanjega vrveža, stik z naravo in pristna doži-
vetja podeželja. Med živalmi, sadovnjaki in domačimi okusi 
lahko gostje odkrijejo preprostost, ki danes postaja vse bolj 
dragocena. Prav v prepletu domačnosti, zgodb, dela in otro-
ške radovednosti ustvarjajo okolje, kjer obisk ni le izlet, tem-
več doživetje, ki povezuje ljudi z naravo, lokalnim okoljem in 
samimi seboj.

Tam, kjer se čas umiri in se počutite kot doma

Hiša stare mame že šest let gostom ponuja prijetno zatočiš-
če, kjer se prepletajo domačnost, tradicija in sodobno udo-
bje. Skrbno obnovljena hiša ohranja toplino in pristni značaj 
nekdanjega doma, ki ga obiskovalci začutijo že ob prihodu.
Hišo stare mame Ane sta zakonca Osenar z veliko ljubezni 
obnovila in ji ohranila toplino ter pristni značaj, ki ga čutite v 
vsakem kotičku. Pri prenovi so posebno pozornost namenili 
ohranjanju originalnih arhitekturnih elementov in naravnih 
materialov, ki hiši dajejo edinstveno podobo. Tradicionalni 
ambient so dopolnili s sodobnim udobjem, ki zagotavlja pri-

jetno in sproščeno bivanje za vse generacije gostov. V tem 
času sta ustvarila prostor, kjer se prepletajo domačnost, tra-
dicija in sodobno udobje.
V zadnjem obdobju so nastanitvene zmogljivosti dodatno 
prenovili in posodobili. Nekatere sobe in apartmaji so popol-
noma na novo opremljeni ter zasnovani z mislijo na udobje, 
funkcionalnost in prijetno počutje gostov.
Posebnost ponudbe je soba z masažno kadjo, namenjena 
popolnemu oddihu in sprostitvi. Gostom sta na voljo tudi 
zunanji jacuzzi in finska savna, kjer lahko po dnevu razisko-
vanja Kamnika in njegove okolice uživajo v miru ter si vza-
mejo čas zase.
Med novostmi je tudi možnost izposoje e-koles, s katerimi 
lahko obiskovalci raziskujejo Kamnik, Veliko planino in šte-
vilne slikovite poti ter manj znane kotičke v okolici. Aktivno 
odkrivanje narave in lokalnega okolja predstavlja pomem-
ben del izkušnje, ki jo želijo ponuditi svojim gostom.
Posebna vrednost Hiše stare mame pa ostaja osebni pristop. 
Gostom z veseljem svetujejo pri načrtovanju izletov, pripo-
ročijo lokalne gostilne in pomagajo odkriti skrite zanimivo-
sti, ki jih obiskovalci pogosto spregledajo. Njihov cilj je, da se 
vsak gost počuti dobrodošlo, sproščeno in domače ter iz 
Kamnika odnese lepe spomine in pristna doživetja.
»Ker tudi sama rada potujeva in spoznavava ljudi iz različnih 
držav, si želiva, da se pri nas počutite domače, sproščeno in 
dobrodošlo. Z veseljem vam priporočiva izlete, dobre lokal-
ne gostilne ali manj znane kotičke, ki jih turisti pogosto spre-
gledajo,« rad pove Rok Osenar.

Pobeg v naravo, kjer mir postane doživetje

Lepa Lopa Resort v osrčju Kamniške Bistrice ustvarja pros-
tor za vse, ki si želijo umik od vsakodnevnega vrveža ter pris-
ten stik z naravo. Butična nastanitev je namenjena predvsem 
parom in gostom, ki cenijo zasebnost, sproščeno vzdušje in 
neokrnjeno alpsko okolje.
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Gostom ponujajo bivanje v prijetnem lesenem alpskem ambi-
entu, kjer se prepletajo udobje, toplina in občutek povezanosti 
z naravo. Vsak letni čas prinaša drugačno izkušnjo – od zelenih 
poletnih dni in svežine gorskega zraka do barvitih jesenskih 
razgledov ter zimskega miru pod zasneženimi vrhovi.
Ena največjih prednosti lokacije je neposredna bližina Velike 
planine, ene najbolj prepoznavnih slovenskih turističnih 
znamenitosti. Gostje lahko v le nekaj minutah dosežejo ni-
halko, raziskujejo pohodniške poti, spoznavajo planšarsko 
dediščino ter uživajo v izjemnih razgledih na Kamniško-
Savinjske Alpe.
V Lepa Lopa Resortu verjamejo, da je pravi oddih veliko več 
kot le prenočitev. Zato svojim gostom ponujajo prostor, kjer 
lahko upočasnijo tempo, zadihajo s polnimi pljuči, uživajo v 
miru Kamniške Bistrice in se prepustijo doživetjem, ki jih po-
nuja okoliška narava. Prav ta preplet udobja, zasebnosti in 
naravne lepote ustvarja nepozabno izkušnjo, zaradi katere 
se številni gostje radi vračajo. 
info.lepalopa@gmail.com

Tam, kjer se razgled spremeni v doživetje

Mountain View Cottage v Veliki Lašni gostom ponuja biva-
nje na izjemni lokaciji z odprtimi razgledi na Karavanke in 
Julijske Alpe, kjer narava postane glavni del celotne 
izkušnje.

Nastanitev se nahaja v okolju, ki omogoča miren oddih in 
hkrati bližino številnih gorskih in turističnih doživetij. Gostje 
lahko uživajo v prostoru, kjer se prepletata udobje in naravna 
lepota, ter vsak dan znova občudujejo mogočno gorsko 
kuliso.
V Mountain View Cottage skrbijo za stalno nadgradnjo kako-
vosti bivanja, zato redno vlagajo v prenove in izboljšave. 
Letos so prenovili eno od dveh sob, jo sodobno osvežili ter 
dodatno prilagodili udobju gostov, da bi bilo njihovo biva-
nje še prijetnejše in bolj sproščeno.
Njihov cilj ostaja jasen – gostom ponuditi prostor, kjer lahko 
upočasnijo tempo, se povežejo z naravo in doživijo pristno 
gorsko izkušnjo v objemu enih najlepših slovenskih 
razgledov.
https://mountainviewcottage.eu/

ORIGO center Kamnik – nov dom plezanja, 
igre in doživetij

ORIGO center Kamnik je družinsko podjetje družine Kovačič, 
ustvarjeno z jasno vizijo: ponuditi prostor, kjer družine doži-
vijo več kot le klasično zabavo. Želeli so zgraditi okolje, v ka-
terem se otroci lahko svobodno igrajo, raziskujejo, skačejo, 
plezajo, tekmujejo, se smejijo in skozi gibanje razvijajo svojo 
samozavest.

To ni prostor, kamor starši otroke samo pripeljejo. To je pros-
tor, kjer družine skupaj vstopijo v svet energije, radosti, giba-
nja in doživetij.
Njihova zgodba temelji na otrocih – na njihovi igrivosti, ne-
ustavljivi radovednosti, iskrenem smehu in posebni energiji, 
ki napolni prostor takoj, ko vstopijo. Prav zato ORIGO center 
ni zasnovan kot ena sama dejavnost, ampak kot celoten svet 
aktivnosti, kjer vsak član družine najde nekaj zase.
Jedro ORIGO centra je velika notranja otroška igralnica s 
trampolini, igrali, tobogani, ovirami, kotički za raziskovanje 
in prostorom, kjer otroci porabijo energijo na najbolj nara-
ven način – skozi igro. Igralnica je namenjena gibanju, dru-
ženju, praznovanjem rojstnih dni in brezskrbnim trenutkom, 
ki otrokom ostanejo v spominu še dolgo po obisku.

Ob igralnici je tudi velika zunanja terasa z napihljivimi gra-
dovi, ki obiskovalcem omogoča še več prostora za igro, giba-
nje in sproščeno družinsko vzdušje.
Njihov najnovejši ponos je Plezalni center ORIGO – največ-
ji balvanski plezalni center v Sloveniji z več kot 250 plezal-
nimi smermi. Gre za razgiban, sodoben in inovativen bal-
vanski center, namenjen tako popolnim začetnikom kot 
izkušenim plezalcem.
Plezalne smeri so postavljene tako, da spodbujajo gibanje, 
razmišljanje, moč, koordinacijo in vztrajnost. Vsaka smer je 
svoj izziv. Vsak obisk je nova priložnost za napredek. Plezanje 
pri njih ni samo šport, ampak izkušnja, ki povezuje telo, gla-
vo in voljo.
Vstop v Plezalni center ORIGO je možen vsak dan od 6.00 do 
24.00, kar omogoča veliko svobode pri treningu. Zjutraj 
pred delom, popoldne z otroki, zvečer po obveznostih ali 
kot del redne rekreacije – plezanje se lahko prilagodi vaše-
mu ritmu.
Center je primeren za rekreativne plezalce, družine, mlade 
športnike, izkušene balvaniste in vse, ki iščejo aktivnost, ki 
združuje moč, tehniko, vzdržljivost in osredotočenost.
V centru se skriva tudi poseben izziv za najbolj vztrajne:
premagaj rekord v najdaljšem vzdržljivostnem plezanju 
brez varovanja.
Gre za kar 28 metrov neprekinjenega plezanja brez varo-
vanja. To ni samo test moči. To je test vzdržljivosti, mirnosti, 
koncentracije in odločnosti. Izziv je namenjen tistim, ki želi-
jo preveriti, koliko zmorejo, ko postane težko, ko roke začne-
jo popuščati in ko šteje samo še naslednji gib.
Poleg igralnice in plezalnega centra ORIGO ponuja tudi naj-
večjo laser tag areno, kjer se obiskovalci podajo v svet adre-
nalina, taktike, gibanja in ekipnega tekmovanja. Za vse, ki 
želijo skrbeti za svoje telo, je na voljo 24/7 fitnes, za sprosti-
tev in regeneracijo pa še solna soba ter intimna finska in IR 
savna.
Njihova prednost je v tem, da niso samo igralnica, samo ple-
zalni center, samo fitnes ali samo prostor za rojstne dneve. 
ORIGO center je celota. Je prostor, kjer otrok pride zaradi 
igre, starši zaradi treninga ali sprostitve, družina zaradi sku-
pnega dneva, plezalec zaradi izziva, skupina prijateljev zara-
di laser taga – vsak obiskovalec pa zaradi občutka, da se tu-
kaj vedno nekaj dogaja.
ORIGO center Kamnik je prostor, kjer se srečajo otroška ra-
dost, športna energija, plezalni izzivi, adrenalin, sprostitev in 
družinsko vzdušje.
Je prostor, kjer se gibanje spremeni v doživetje.
Dobrodošli v ORIGO centru Kamnik.

Bela Resort

Bela Resort – nova zgodba turizma v objemu narave nad 
Motnikom

V kraju Bela pri Motniku, na robu občine Kamnik, je zaživel 
nov turistični projekt, ki združuje mir, naravo in udobje. Za 
njim stojita Jani in Nina Pavec, ki ju številni poznajo kot usta-
novitelja priljubljenega poročnega posestva Skedenj – 
Posestvo ljubezni na Spodnjem Brniku.
Po več kot desetletju ustvarjanja nepozabnih poročnih 
zgodb sta si dolgo želela ustvariti še prostor, kjer bi si ljudje 
lahko vzeli čas zase, pobegnili od vsakodnevnega tempa in 
ponovno začutili stik z naravo. Tako je nastal Bela Resort – 
butični turistični kompleks sredi neokrnjene narave.

»Že več let sva sanjala o kraju, kjer bi se ljudje lahko zares 
umirili. Danes živimo hitro, pogosto pozabimo nase in na le-
pote, ki nas obdajajo. Želela sva ustvariti prostor, kjer lahko 
gostje zadihajo s polnimi pljuči, poslušajo ptičje petje, opa-
zujejo zvezde in uživajo v preprostih trenutkih,« pravita Jani 
in Nina Pavec.
Bela Resort leži v osrčju narave, le nekaj minut od izvoza 
Trojane. Gostom ponuja sodobno urejeno postajališče za av-
todome (Camper Stop), glamping hiške in urejene površine 
za sproščanje. Posebnost lokacije je njena odmaknjenost od 
mestnega vrveža, hkrati pa odlična dostopnost iz osrednje 
Slovenije.
Resort obdajajo gozdovi, travniki in številni kotički za poči-
tek. Na posestvu najdemo tudi otroško igrišče, domače živa-
li ter izvir pitne vode, ki dodatno poudarja povezanost z 
naravo. Gostje lahko uživajo v sprehodih po okoliških goz-
dnih poteh, raziskujejo Kamniško-Savinjske Alpe ali prepros-
to posedijo na terasi in prisluhnejo tišini.
V prihodnjih mesecih načrtujejo še dodatno razširitev po-
nudbe. Med drugim nastaja manjši velnes oziroma spa koti-
ček, kjer bodo gostom na voljo sprostitveni programi, savna 
in druge vsebine za popoln oddih.

»Ne želiva ustvarjati množičnega turizma. Želiva ponuditi 
doživetje. Takšno, ki človeka umiri, ga poveže z naravo in mu 
omogoči, da za nekaj dni pozabi na vsakodnevne skrbi,« po-
udarjata zakonca Pavec.
Bela Resort predstavlja lepo pridobitev za kamniški turizem 
in dopolnjuje turistično ponudbo območja med Kamnikom, 
Menino planino, Veliko planino in Trojanami. Obiskovalcem 
ponuja drugačno izkušnjo bivanja – takšno, ki temelji na traj-
nostnem turizmu, spoštovanju narave in kakovostnem pre-
življanju prostega časa.
Projekt je nastal z veliko mero predanosti, lastnega dela in 
ljubezni do narave. Jani in Nina verjameta, da bodo gostje 
prepoznali pristnost prostora ter se v Belo vedno znova radi 
vračali.
Bela Resort – Luxury of Nature. Kraj, kjer se čas za trenutek 
ustavi in kjer narava ponovno postane del človekovega 
vsakdana.

Mestno kopališče Pod skalco

Kamniški bazen je pripravljen na novo sezono 2026.
Odprtje plavalne sezone na mestnem kopališču je v petek, 
12. 6. 2026, ob 13. uri. Sezona za obiskovalce se bo zaključi-
la tako kot vsako leto – 31. 8. 2026. Tudi letos se obeta kar 
nekaj prireditev, ki jih organizirajo naša društva, in takrat bo 
bazen zaprt (Dan vaterpolistov, Veronikin miting), vse pa bo 
objavljeno na oglasni deski zavoda in na FB profilu Živim 
Kamnik.

Še naprej se bomo trudili, da se boste vsi obiskovalci bazena 
počutili kar se da varno, prijetno in domače na našem baze-
nu. ODPIRALNI ČAS: https://www.visitkamnik.com/sl/
mestno-kopalisce
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Dom v Kamniški Bistrici
Kjer se narava sreča z vrhunsko kulinariko

Spoznajte zgodbo nove ekipe in strast do gostoljubja.
Dom v Kamniški Bistrici je več kot le gostišče – je prostor, 
kjer se tradicija sreča s sodobnostjo, narava z udobjem, in 
kjer vsak gost postane del njihove zgodbe.
Nahaja se v osrčju Kamniško-Savinjskih Alp, obdan z neokr-
njeno naravo, svežim gorskim zrakom in pogledom na mo-
gočne vrhove. Njihova strast je gostoljubje – želijo, da se pri 
njih počutite kot doma. Na prostorni terasi lahko uživate v 
razgledu na Kamniško-Savinjske Alpe.
Ponosni so na domače jedi, pripravljene iz svežih lokalnih se-
stavin, na izbor pijač iz slovenskih krajev ter na topel, sproščen 
ambient, ki združuje ljubitelje narave, kulinarike in dobre druž-
be. Poleg redne ponudbe pripravljajo tudi posebno vikend po-
nudbo domačih jedi na žlico in tradicionalnih specialitet. Med 
najbolj priljubljenimi jedmi so divjačinski golaž, grmada in jota.
Dom s svojo ponudbo je idealen za družine, pare, posame-
znike in organizirane skupine, pohodnike, izletnike, kolesar-
je, piknike in vse oblike zasebne zabave ter je izhodišče za 
številne pohodniške in rekreativne poti. Prijazno vabijo vse 
domačine, sokrajane, Kamničane, da k njim pridete na 
sprostitev in dobro kosilo ali večerjo.

Z električnim kombijem okrog 
Kamniško-Savinjskih Alp to poletje 
popolnoma brezplačno
Turistična linija Hop on - Hop off okrog Kamniško-Savinjskih 
Alp vstopa v peto sezono delovanja z dvema velikima spre-
membama: prevoz z električnim kombijem bo letos popol-
noma brezplačen, mreži sodelujočih krajev pa se pridružuje 
občina Gornji Grad, s čimer trasa odpira povsem nove di-
menzije raziskovanja regije.
Prevozi bodo tudi letos potekali vsak dan dvakrat – dopol-
dne v eno smer in popoldne v nasprotni smeri. V glavni po-
letni sezoni, od 20. junija do 13. septembra, bo vozilo z 
osmimi sedeži povezovalo kraje Kamnik, Komenda, Cerklje 
na Gorenjskem, Preddvor, Jezersko, Solčava, Luče ter Gornji 
Grad. Ta osvežena krožna pot, ki jo sodelujoče občine v celo-
ti financirajo, obiskovalcem omogoča preprosto prehajanje 
med izhodišči brez uporabe lastnega vozila. Zaradi omeje-
nega števila sedežev pa je obvezna predhodna spletna re-
zervacija na spletni strani www.hopon-hopoff.si, ki je na vo-
ljo tudi v angleškem jeziku.
Glavna in med seboj tesno povezana cilja projekta sta omo-
gočanje skupne mobilnosti ter varovanje narave. S tovrstno 
obliko prevoza organizatorji ponujajo možnost javno dosto-
pnega premikanja tudi tam, kjer druge oblike javnega pre-
voza niso na voljo. S tem si želijo neposredno prispevati k 
umirjanju motoriziranega prometa ter zmanjševanju hrupa 
in izpustov v občutljivem gorskem okolju, ki deluje kot klju-
čen rezervoar pitne vode za širšo regijo.

Organizatorji letos še dodatno poudarjajo večjo prilagodlji-
vost individualnim željam potnikov. Po predhodnem do-
govoru po e-pošti na KSA@vizije-mobilnosti.si ali telefonu 
na +386 31 427 423 so v kombiju dobrodošli hišni ljubljenč-
ki, zagotovljen pa je lahko tudi prostor za kolesa ali večjo ko-
ličino prtljage ter vstop ali izstop na poljubnih vmesnih toč-
kah vzdolž trase. Uporabnike ob tem prijazno prosijo, da k 
nemoteni izkušnji prispevajo z upoštevanjem voznega reda 
ter z vnaprejšnjo rezervacijo za obe smeri. Ob morebitni 
spremembi načrtov pa prosijo tudi za pravočasno odpoved 
prevoza in s tem možnost prevoza drugih potnikov.
Storitev, ki jo tuji in domači gostje že s pridom uporabljajo, 
letos še bolj na široko odpira vrata tudi lokalnim prebival-
cem. Domačini lahko tako na drugačen način raziščejo so-
sednje kraje ali pa prevoz preprosto izkoristijo za trajnostno 
pot do vsakodnevnih opravkov. To poletje ponuja neprecen-
ljivo priložnost, da se prepustite ritmu narave ter Kamniško-
Savinjske Alpe doživite povezano, trajnostno in z mislijo na 
prihodnje generacije.

Sara Bitenc
Združenje Kamniško-Savinjske Alpe
www.ksalps.com

VisitKamnik

ŽivimKamnik

Info:
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JULIJ IN AVGUST
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PARK EVROPA

Kulinarični
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26. JUNIJ

med 16. in 23. uro

GLAVNI TRG
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Kamnik – Na državnem sre-
čanju, ki ga je gostila kam-
niška izpostava Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti 
(JSKD), je nastopilo šest lut-
kovnih in 13 otroških gledali-
ških skupin iz Slovenije in 
zamejstva, ki sta jih v pro-
gram uvrstili strokovni spre-
mljevalki Katja Povše, ki je 
spremljala lutkovne, in 
Helena Šukljan, ki je spre-
mljala gledališke skupine.
Letošnje srečanje je pokaza-
lo izjemen obseg tega gleda-
liškega gibanja: po vsej Slo-
veniji in v zamejstvu se je z 
lutkovnimi in gledališkimi 
predstavami letos zvrstilo 
več kot tri tisoč otrok in šti-
risto lutkarjev. Strokovna 
spremljevalka Helena Šuk-
ljan je po ogledu 71 predstav 
poudarila izjemno artikuli-
ranost otrok in njihovo ak-
tivno vlogo pri soustvarja-
nju. »Morda me je najbolj 
presenetilo, da so otroci go-
vorili zelo lepo, jasno in 
glasno,« je povedala.
»V letošnji izbor sem vklju-

čila predstave, ki so razisko-
valne, inovativne in najbolj 
izrazito uporabljajo lutkovni 
jezik. Predstave, kjer lutka 
ni nadomestek igralca, am-
pak je domišljen izraz ideje 
ali vsebine,« pa je o izboru 

lutkovnih predstav dejala 
Katja Povše.
V okviru srečanja je potekala 
tudi strokovna okrogla miza 
Več glav več ve – Gledališka 
pedagogika, namenjena po-
govoru o stanju gledališke 

pedagogike pri nas in 
predstavitvi pregleda politik 
s področja učenja z gledali-
škimi pristopi, na kateri so 
udeleženci poudarili pomen 
izobraževanja mentorjev in 
sistemske podpore.

Aleš Senožetnik

Eden od prizorov s srečanja otroških gledaliških skupin Slovenije, ki je potekalo v 
kamniškem domu kulture. / Foto: Rok Majhenič

Kamnik, Radomlje – Nogo-
metna kluba NK Kamnik in 
NK Radomlje sta podpisala 
strateški sporazum o sodelo-
vanju, ki predstavlja po-
memben korak v razvoju 
mladinskega nogometa v re-
giji. Cilj partnerstva je ustva-
riti kakovostno razvojno 
okolje za mlade nogometa-
še, okrepiti strokovno delo 
ter omogočiti jasnejšo ra-
zvojno pot mladim talen-
tom.
Sodelovanje bo že v sezoni 
2026/2027 usmerjeno pred-
vsem v razvoj mlajših selek-
cij, izobraževanje trenerjev, 
organizacijo strokovnih pro-
gramov ter vzpostavitev so-
dobnega sistema razvoja 
igralcev.
Poseben poudarek bo name-
njen nogometnim krožkom 
na osnovnih šolah v občini 
Kamnik, kjer bodo otroci 
svoje prve nogometne kora-
ke opravljali pod vodstvom 
usposobljenih trenerjev in 
po sodobnih metodah dela. 
Hkrati bodo vključeni v ra-
zvojni sistem, ki bo omogo-
čal prepoznavanje in usmer-
janje najbolj perspektivnih 
igralcev.
Podpisani sporazum odpira 
možnosti za tesnejše pove-
zovanje mladinskih selekcij 
obeh klubov. Najobetavnejši 
nogometaši NK Kamnik 
bodo lahko svojo razvojno 
pot nadaljevali v sistemu NK 
Radomlje, ki že vrsto let ve-
lja za eno najbolj prepoznav-
nih razvojnih okolij v slo-
venskem nogometu.
Ob tem sporazum ohranja 
močno lokalno identiteto 
NK Kamnik in omogoča ra-
zvoj nogometa v domačem 
okolju. Namen sporazuma 
ni združevanje klubov, tem-
več povezovanje znanja, iz-
kušenj in razvojnih progra-
mov v korist mladih 
nogometašev.
Kluba bosta sodelovala tudi 
na področjih izobraževanja 

trenerjev, organizacije stro-
kovnih programov, fiziotera-
pevtske in kineziološke pod-
pore ter organizacije 
razvojnih aktivnosti in tur-
nirjev.
NK Kamnik se bo vključil v 
razvojni program NK Ra-
domlje, ki vključuje interna 
strokovna izobraževanja in 
skupno oblikovanje razvoj-
nih standardov. S tem bodo 
mladi igralci in trenerji v Ka-
mniku dobili dostop do do-
datnega znanja, izkušenj in 
sodobnih metod dela.
Partnerstvo predstavlja po-
membno naložbo v priho-
dnost slovenskega nogome-
ta in temelji na prepričanju, 
da se kakovostno razvojno 
okolje ustvarja skozi sodelo-
vanje, strokovnost in dolgo-
ročno vizijo.
Sporazum je sklenjen za se-
zono 2026/2027 z 
možnostjo podaljšanja, pod-
pisala pa sta ga predsednika 
obeh klubov, Matjaž Marin-
šek in Damjan Mršić.
»Za NK Kamnik podpis spo-
razuma predstavlja pomem-
ben korak naprej. Sodelova-
nje temelji na partnerstvu 
dveh samostojnih klubov, ki 
ohranjata svojo identiteto, 
organizacijsko avtonomijo 
in tekmovalne cilje. Naš cilj 
ostaja ustvarjati najboljše 
pogoje za razvoj mladih no-
gometašev v domačem oko-
lju, sodelovanje z NK Ra-
domlje pa nam odpira 
dodatne možnosti na podro-
čju strokovnega dela, izobra-
ževanja trenerjev in razvoja 
igralcev,« je ob podpisu po-
godbe dejal Mršić, predse-
dnik NK Kamnik
Matjaž Marinšek z NK Ra-
domlje pa je dodal: »Verja-
memo, da je razvoj mladih 
igralcev najpomembnejša 
naloga slovenskega nogome-
ta. S sodelovanjem z NK Ka-
mnik želimo ustvariti okolje, 
v katerem bodo mladi nogo-
metaši deležni kakovostnega 
strokovnega dela in jasne ra-
zvojne poti.«

Rok Grzinčič

Sporazum  
o sodelovanju

Med 2. in 4. junijem je Dom kulture Kamnik postal prizorišče letošnjega Srečanja lutkovnih in 
otroških gledaliških skupin Slovenije.

Oder za najmlajše

do 4.500 € ugodnosti
- popust v višini 1.000 €
- bonus ob financiranju 2.500 €
- bon za odkup rabljenega vozila v višini 1.000 €*

CAPTUR
RENAULT

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca
Vaš trgovec v Cerkljah na Gorenjskem

PREŠA CERKLJE, d.o.o., Slovenska c. 51, Cerklje, 04 281 57 00, info@rpresa.si

Ob nakupu vozila Captur techno TCe 115 kupec prejme popust v višini 1.000 € z DDV (popust, ki ga zagotavlja uvoznik GA Adriatic d.o.o. na priporočeno maloprodajno ceno)  in 
5 let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju 
z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 2.500 € z DDV. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom, bonom za odkup 
rabljenega vozila in bonusom ob financiranju znaša 20.190 € in je neobvezujoča za pooblaščene prodajalce ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
mesečne obveznosti za vozilo Renault Captur techno TCe 115 v primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 27. 3. 2026. Informativni izračun za skupni 
znesek finančnega lizinga v višini 11.539,76 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,99 % in polog v višini 8.650,24 €. EOM znaša 10,32 % 
in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 169,00 €. Skupna finančna obveznost, 
ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 16.573,00 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno 
financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. 
Ponudba velja za fizične osebe od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026. *O pogojih odkupa rabljenega vozila vas podrobno seznani pooblaščeni prodajalec vozil Renault. Poraba  
(min.–maks.) 4,3–6,4 L/100 km, v skladu s standardom WLTP. Emisije CO2 97–143 g/km v skladu z WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki 
povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 
k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak.  
GA Adriatic, Dunajska 22, Ljubljana. Naročnik oglasa: Preša, d.o.o., Cerklje

DOBRA OGRAJA, 
DOBRI SOSEDJE.

Matjaž Marinšek in Damjan Mršić ob podpisu pogodbe  
/ Foto: NK Radomlje
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Kranj – V drugi polovici 
maja sta bila Kranju polfi-
nale in finale tekmovanja za 
letošnji pokal Slovenije. 
Kegljačice Calcita, ki so lani 
ostale tik pod vrhom, so na 
poti do finala štirih najbolj-
ših ekip prepričljivo prema-
gale vse nasprotnice. Poleg 
naših so sodelovale še ekipe 
Remoplast 1 in 2 ter Brest.
Že v polfinalu sta se srečali 
najboljši ekipi lige, Calcit in 
Remoplast 1. Tekma je bila 
zelo izenačena vse do kon-
ca. Pred zadnjim blokom, 
ko sta za Calcit nastopili re-
prezentantki Marija Ahačič 
Premrl in Lea Drnovšek, je 
bilo 2 : 2, in sicer ob pred-
nosti Remoplasta za 36 keg-
ljev. Prvi set sta obe dobili 
in zmanjšali prednost na 11 
kegljev, po izgubljenem 
drugem pa spet zaostajali 
za 28 kegljev. Odločilen je 
bil tretji set, ki sta ga obe 
naši dekleti prepričljivo do-
bili, v zadnjem pa nato le še 
potrdili zmago za finale. 
Marija (607 podrtih keg-
ljev) in Lea (600) sta bili 
tudi najboljši igralki tekme. 
Rezultat je bil 5 : 3.
V finalu so se naše tekmo-
valke pomerile z ekipo Bre-

sta. Tudi tokrat ni šlo brez 
drame. V prvem bloku sta 
Irena Koprivc (548) in Nata-
ša Radić (619) obe izgubili 
in zaostali za 24 kegljev. Že 
v naslednjem bloku pa sta 
Tadeja Kokalj (589) in Mari-
ja Ravnikar (564) stvari pos-

tavili na svoje mesto. Obe 
sta osvojili ekipni točki in 
priigrali prednost 27 keg-
ljev. Za konec sta še Lea Dr-
novšek (622) in Marija Aha-
čič Premrl (596) prepričljivo 
zmagali za 6 : 2. Lea je bila 
s skupaj 1222 podrtimi 

keglji tudi najboljša igralka 
finalnega turnirja. To je po 
štirih zaporednih naslovih v 
državni ligi še drugi osvoje-
ni pokal Slovenije za Calcit, 
odkar ekipo vodi in trenira 
predsednik kluba Franci 
Spruk.

Štefan Flerin

Kegljačice Calcita Kamnik, zmagovalke pokala Slovenije / Foto: arhiv kluba

Kegljačice kamniškega Calcita so v Kranju osvojile pokal Slovenije.

Osvojile pokal

Sponzor nagradne križanke, ki je bila objavljena 22. maja 2026 
v Kamničanki, je Mesnica Anton Kamnik. Geslo križanke se 
glasi: ZGRABI PRAVO MESO, VEDNO ANTON. Nagrajenci so: 1. 
nagrado, darilni bon v vrednosti 20 EUR, prejme Boris Plev-
el iz Kamnika, 2. nagrado, darilni bon v vrednosti 10 EUR, 
prejme Zdenka Uranič iz Stahovice in 3. nagrado, darilni bon 
v vrednosti 5 EUR, prejme Rok Novak iz Kamnika. Čestitamo!

V Kamnik štiri odličja

Kamnik – Konec maja so 
najmlajši člani Calcita nasto-
pili na državnem prvenstvu 
dvojic v Kamniku. To je bilo 
zadnje dejanje letošnje us-
pešne sezone. Zaradi doma-
čega kegljišča smo bili s tre-
nerjema Marjanom Beletom 
in Štefko Flerin na čelu gle-
de najvišjih uvrstitev zmerni 
optimisti.
Prijavljenih je bilo 40 dvojic 
iz vse Slovenije. Calcit je 
poslal v boj za kolajne osem 
dvojic, kar pomeni, da so na-
stopili vsi otroci, ki so igrali 
tudi v konkurenci posame-
zno. Nastopili so v štirih sta-
rostnih kategorijah. Da naši 
upi pridno trenirajo in dob-
ro delajo, so pokazali rezul-
tati. Osvojili so kar štiri ko-
lajne, od tega dve srebrni in 
dve bronasti. Žiga Anžin in 
Leopold Koren ter Mark 
Šućur in Matej Zupančič so 
osvojili srebrno, Ella Šomič 
in Hana Krašovec ter Val 
Škerjanec in Jaka Kladnik pa 
bronasto odličje. Pri tem 
moramo pohvaliti Leopolda 
in Mateja, ki sta postavila 
osebni rekord. Nastopili so 
še: Domen Bodlaj in Filip 

Koren – 4. mesto, Tine Klad-
nik in Vita Ema Koren – 5. 
mesto, Lara Kladnik in Man-
ca Močnik – 6. mesto ter 
Aljaž Kovač in Senaid Ibrad-
žić – 8. mesto.
Ob koncu sezone je kegljaš-
ki klub pripravil manjšo slo-
vesnost, na kateri se je Šte-
fka Flerin zahvalila otrokom 
za pridno delo, staršem za 

podporo in prevoze svojih 
otrok na tekme po vsej Slo-
veniji in vodstvu kluba, ki je 
otrokom zagotovilo treninge 
dvakrat tedensko. Nato je 
dobil besedo še predsednik 
kluba Franci Spruk, ki je na 
kratko razložil delovanje 
kluba ter pojasnil mesto 
kegljanja v primerjavi z dru-
gimi športi. Pohvalil je dob-

ro delo in viden napredek 
vseh ter poudaril, kako po-
membno je, da ima klub 
tako veliko število najmlaj-
ših. Posebej je pohvalil Ello 
Šomič, ki je edina osvojila 
dve medalji, ter Žigo Anži-
na, ki si je priboril mesto v 
reprezentanci Slovenije. 
Nato je podelil kolajne vsem 
dobitnikom medalj.

Na domačem državnem prvenstvu dvojic so najmlajši člani kamniškega kegljaškega kluba osvojili 
štiri medalje.

Štefan Flerin

Mladi kegljači so uspešno nastopili na domačem državnem prvenstvu. / Foto: arhiv kluba

Kamnik – Pred sestavo lig za 
sezono 2026 je Teniška zve-
za Slovenije prejela odpoved 
enega izmed klubov, ki je 
imel pravico nastopa v prvi 
ligi, tako da je mesto med 
najboljšimi po letu 2018 
znova zasedla ekipa TK Ka-
mnik. Lanskoletni podprva-
ki druge lige so prejšnji te-
den odigrali vse tri kroge v 
predtekmovalni skupini, a 
ostali brez zmage. Nanjo so 
resno računali v prvem kro-
gu, ko so bili njihovi tekme-
ci aktualni drugoligaški pr-
vaki iz Sladkega Vrha. Zara-
di dežja uvodne tekme letoš-
nje lige Kamničani niso 
mogli odigrati na domačih 
igriščih Pod skalco, tekmece 
iz Štajerske so bili primora-
ni gostiti v pokriti dvorani 
Centra Škulj v Ljubljani. V 
sedmih dvobojih so dosegli 
eno zmago, prispeval jo je 
Nejc Šuštaršič Kalin. V dru-
gem in tretjem krogu sta 
bila kamniška tekmeca ma-
riborski ekipi. Prejšnji petek 
v gosteh Železničarski teni-
ški klub, v nedeljo pa na 
sončen dan in torej ob do-
mači Nevljici še Branik. Več 
kot treh zmag varovancem 
kapetana Patricka Popita 
proti izrazitim favoritom ni 
uspelo izvleči. Končni izid je 
bil 6 : 1 in 5 : 2 za mariborski 

ekipi. Nerešena uganka za 
mariborske tekmece v dvo-
bojih posameznikov? Izjem-
ni Lukas Tristan Nickel Ko-
želj iz Šmarce, ki je v Mari-
boru brez izgubljenega niza 
ugnal Gala Emeršič Potočni-
ka, doma pa po dveh podalj-
šanih igrah Luna Obrula. 
Čeprav je TK Kamnik v 
predtekmovanju ostal brez 
zmage, si še lahko zagotovi 
obstanek med elito. Konec 
meseca bodo dvoboj za »biti 
ali ne biti« odigrali s TK 
Spin Medvode, ki ga je v 
drugi predtekmovalni skupi-
ni ob Triglavu iz Kranja ter 
Slovanu in Center Courtu iz 
Ljubljane doletela enaka 
usoda.

Moška ekipa Teniškega kluba Kamnik je po 
osmih letih zaigrala v prvi slovenski teniški ligi. V 
zahtevni predtekmovalni skupini so ostali brez 
zmage, tako da jih konec meseca čaka boj za 
obstanek med najboljšimi.

Kamničani znova 
med elito

Damijan Rifl

Nickel Koželj iz Šmarce – 
za Mariborčane nerešljiva 
uganka / Foto: Damijan Rifl

Radovljica – V soboto je v Radovljici potekalo mednarodno 
plavalno tekmovanje Memorial Jožeta Rebca 2026, na kate-
rem je uspešno nastopila tudi ekipa Plavalnega kluba Calcit 
Kamnik. Teja Čepirlo je osvojila 1. mesto na 100 m hrbtno ter 
2. mesto na 100 m prosto, Teja Klemen pa je dosegla 1. mes-
to na 50 m prosto in 100 m hrbtno, 2. mesto v disciplini 100 
m prsno ter 3. mesto na 50 m delfin, ob tem pa je prejela tudi 
pokal v memorialni disciplini 100 m hrbtno. Tina Klemen je 
slavila 1. mesto v štirih disciplinah (50 m hrbtno, 200 m 
hrbtno, 50 m prosto, 200 m mešano) ter prejela pokal v me-
morialni disciplini 200 m hrbtno. Neža Kropivšek je osvojila 
zlato medaljo na 200 m prosto in srebrno na 800 m prosto. 
Anna Losieva je osvojila 1. mesto na 200 m prosto in 3. mes-
to na 200 m mešano, Ema Vode pa je z nastopom na 200 m 
prosto osvojila bronasto medaljo. Izjemno uspešni so bili 
tudi fantje, ki so v svojih kategorijah prav tako osvojili številna 
odličja. Urban Hribar je osvojil dve srebrni medalji z nastopo-
ma na 200 m mešano in 200 m delfin, Urban Klemenc je 
osvojil zlato medaljo na 800 m prosto ter srebrno na 200 m 
hrbtno, ob tem pa je prejel tudi pokal v memorialni disciplini 
200 m hrbtno. Jaka Serko je dosegel 2. mesti na 50 m prosto 
in 200 m delfin, Gal Pregelj je na stopničke stopil trikrat in 
osvojil srebro na 50 m prosto, 100 m prosto in 50 m delfin. 
Bronasti medalji sta osvojila tudi Jakob Prelc z nastopom na 
800 m prosto in Maj Prosen na 200 m delfin. N. L.

Plavalci v Radovljici
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Kamnik – Tudi letošnje po-
letje bo ob Nevljici minilo v 
znamenju odbojke na mivki, 
rekreativnih turnirjev in ak-
tivnosti za najmlajše.
Turnirsko poletje se je zače-
lo minulo soboto s prvim 
krogom druge sezone ka-
mniške Lige 3 na 3 v odboj-
ki na mivki. Na uvodnem 
turnirju so se mešane trojke 
znova pomerile v sprošče-
nem, a tekmovalnem vzduš-
ju, drugi krog bo na spore-
du 11. julija, skupne 
zmagovalce pa bodo razgla-
sili po finalnem turnirju 
29. avgusta. Odbojka na 
mivki ima v Kamniku že 
dolgo tradicijo, zato ni pre-
senetljivo, da se poletnih 
dogodkov udeležujejo tako 
rekreativci kot nekdanji in 
zdajšnji odbojkarji.
Pestro bo tudi v nadaljeva-
nju poletja. Poleg ligaškega 
tekmovanja bodo Pod skalco 
pripravili tradicionalne tur-
nirje moških, ženskih in 
mešanih parov v odbojki na 
mivki, turnirje v tenisu na 
mivki, prvič pa se bodo za lo-
vorike pomerili tudi košar-
karji v igri 3 na 3.
»Poletje na mivki je bilo lani 
čudovito. Nasmehi udele-
žencev so nam pokazali, da 
smo na pravi poti, zato smo 
letošnji program še dodatno 
obogatili. Prepričani smo, da 
nas čaka še eno lepo športno 
poletje ob Nevljici,« pravita 
Atena Gojak in Sara Sitar, ki 
skrbita za organizacijo tur-
nirskega dogajanja.

Za mladino bo živahno že 
sredi junija, ko bo Kamnik 
gostil turnir v odbojki na 
mivki v okviru Športnih iger 
mladih. Na igriščih Pod 
Skalco se bodo pomerile de-
kliške in fantovske dvojke, 
organizatorji pa želijo šport 
približati tudi otrokom, ki z 
odbojko šele spoznavajo 
prve korake. »Preživeli 
bomo lepo odbojkarsko po-
poldne, prepričana sem, da 
bomo za odbojko na mivki 
navdušili še nekaj novih 
skupin mladih,« vabi Atena 
Gojak.
Posebej pestro bo tudi na za-
četku poletnih počitnic. Tra-
dicionalni poletni odbojkar-
ski tabor za osnovnošolce je 
tudi letos naletel na izjemen 
odziv. Prvi termin je že za-

polnjen, v drugem, ki bo po-
tekal od 6. do 10. julija, pa je 
ostalo le še nekaj prostih 
mest.
»Preživljanje prostega časa 
na svežem zraku, ob odbojki 
in kopanju v družbi vrstni-
kov je preizkušen recept za 
nepozabne počitnice. Veseli 
nas, da je zanimanje tudi le-
tos zelo veliko, zato priporo-
čam, da s prijavo ne odlaša-
jo,« pravi vodja taborov Ana 
Pibernik.
Medtem ko bodo v klubskih 
pisarnah dokončno obliko-
vali igralske zasedbe za novo 
sezono, bo športni park Pod 
skalco vse do konca avgusta 
ostal osrednje zbirališče lju-
biteljev odbojke na mivki, 
rekreacije in športnega dru-
ženja vseh generacij.

Medtem ko v vodstvu Calcita Volleyja sestavljajo žensko in moško ekipo za 
novo prvoligaško sezono, je klubsko dogajanje v teh tednih preseljeno na 
peščena igrišča športnega parka Pod skalco.

Ob Nevljici v 
znamenju odbojke

Miha Štamcar Kamnik – Potem ko je član-
ska zasedba Calcit Water 
Polo ligaško tekmovanje 
2025/2026 spomladi zaklju-
čila na petem mestu, je v 
predpoletnem pokalnem na-
redila še korak naprej. Z 
uvrstitvijo med najboljše šti-
ri so maja dosegli zastavljeni 
cilj, tako da so v junijskem 
polfinalu proti favorizirani 
ekipi Vaterpolskega društva 
NTS Hanna Koper lahko za-
igrali povsem sproščeno. 
Mladim Kamničanom proti 
Koprčanom, ki so v četrtfi-
nalu premagali kranjski Tri-
glav, presenečenje ni uspelo. 
Prvo polfinalno tekmo so v 
Kopru v začetku meseca za-
nesljivo dobili Primorci, 
tako da so na veliko presene-
čenje Pod skalco minulo so-
boto upali samo največji op-
timisti. Ni se izšlo. Koprčani 
– v svojih vrstah imajo tudi 
legendo slovenskega vater-
pola Mateja Nastrana – so še 
drugič zmagali. Tako kot na 
domači tekmi so varovanci 
trenerja Blaža Ćeklića zadeli 
25-krat. Kamniška zasedba 
je na obeh tekmah skupaj 

dosegla 18 golov. V Kamni-
ku je bil vratar gostov Fran-
cesco Bressan premagan se-
demkrat. Vane Brišnik, Ma-
tic Kordež in Ivan Gledec so 
za kamniške bele zadeli po 
enkrat, štiri gole pa je pri-
speval Maksim Zdravković 
Gligorovski. »Izkušeni tek-
meci so bili po pričakovanju 
boljši. Vsak poraz boli, a ni-
smo preveč razočarani. Odi-
grali smo lepo tekmo, držali 
smo se dogovora. Ena izku-
šnja več in naložba za priho-
dnost,« je po tekmi zrelo za-
ključil Maksim in kamniške 
ljubitelje športa povabil na 

vaterpolski pozdrav poletju 
2026. Kamniško vaterpol-
sko društvo ga že tradicio-
nalno pozdravlja z dogod-
kom Dan vaterpolistov. Tudi 
letos bo tako. Na dan izida 
Kamničanke in pa dan ka-
sneje bo kamniški mestni 
bazen v znamenju vaterpola. 
Vrhunec letošnjega dogaja-
nja bo sobotni veliki finale 
tekmovanja za pokal Slove-
nije, ki poteka pod okriljem 
Zveze vaterpolskih društev 
Slovenije. Za prestižni na-
slov se bodo pomerili vater-
polisti Kopra in Ljubljane 
Slovana.

Damijan Rifl

Po zaključku ligaške in pokalne sezone Calcit Water Polo poletje pozdravlja 
z vseslovenskim vaterpolskim srečanjem Pod skalco.

V soboto v Kamniku 
Dan vaterpolistov

Ljubljana – Točno 60 ka-
mniških triatloncev se je 
udeležilo državnega prven-
stva v super sprint triatlonu 
na ljubljanskem Kodelje-
vem, 11 iz TK Utrip in rekor-
dnih 49 iz TK Trisport Lelo-
si Kamnik. In ne samo šte-
vilčno, tudi rezultatsko so 
bili odlični.
Zmaga je šla sicer domače-
mu matadorju Maksu Mori-
ju (TK LJ), ki je premagal fa-
lango​ kluba Trisport Lelosi 
– Nika Vučka, Domna Bojan-
ca in Žiga Korošca, ter Jaka 
Mlakarja (TK Utrip). Pri žen-
skah pa je Tinkara Stres 
(GPS) premagala Trisportovo 
Anjo Bezlaj, Tanja Kompan 
pa je bila odlična sedma.
Ljubljansko Kodeljevo je ob 
svojem bazenu gostilo dr-

žavno prvenstvo v super 
sprint triatlonu (350-10-2,8) 
in kar več kot 200 tekmoval-
cev se je pomerilo na super 
kratkih progah.
Naslednji konec tedna Tjašo 
Vrtačič čaka nastop na 
evropskem prvenstvu v 

španski Tarragoni, četica 
mladincev pa odhaja na vi-
šinske priprave v italijanske 
Dolomite, teden kasneje pa 
na evropski pokal v madžar-
ski Tiszaújváros in avstrijski 
Wels. Sezona je pač v pol-
nem teku.

Kamničani na Kodeljevem
Miro Kregar

Usnjarska cesta 8, Kamnik

BREZPLAČNA KONTROLA DIOPTRIJE

070 816 916

KOREKCIJSKA IN SONČNA OČALA
KONTAKTNE LEČE
KVALITETNA STEKLA

TC MALI GRAD

Številna kamniška ekipa je odlično nastopila na 
Kodeljevem. / Foto: arhiv kluba

Utrinek z lanskoletnega Calcitovega tabora / Foto: Jan Uršič

Calcitovce po zadnji tekmi sezone čaka prijetno druženje 
Pod skalco. / Foto: Damijan Rifl

Kamnik – Kamniški karate 
klub Virtus Duplica je šol-
sko leto zaključil z izpiti za 
pasove, ki ga je zaznamoval 
zgodovinski dosežek. Klara 
Antonin je namreč pred 
strogo komisijo uspešno 
opravila izpit za črni pas 1. 
dan.
Izpitna komisija, ki so jo se-
stavljali Vladimir Stanić (6. 
dan), Drago Jeglič (3. dan) in 
Franci Šimenc (2. dan), je 
ocenila nastop Klare Anto-
nin, ki je kljub bližajočemu 
se zagovoru diplome poka-
zala eksplozivno tehniko 
udarcev, uspešen prikaz bor-
be in kat.
Zaključek nastopa je pospre-
mil bučen aplavz, nato pa ji 

je trener Vladimir Stanić za-
vezal črni pas in izročil diplo-
mo, Antoninova pa je prebra-
la še svečano zaobljubo.
Poleg nje so izpite za pasove 
uspešno opravili tudi drugi 
člani kluba in se pred pole-
tnim premorom zbrali še na 
zaključnem pikniku. V spro-
ščenem vzdušju so se pome-
rili v streljanju z zračno pu-
ško, metanju šurikena, 
pikadu in celo šahu, kjer so 
se lahko pomerili z novo čla-
nico kluba, svetovno prvaki-
njo Inti Maček, ki je karate 
vključila v svoje kondicijske 
priprave. Zmagovalci tekmo-
vanj so prejeli praktične na-
grade.
Septembra se klub vrača v 
telovadnico in bo v svoje vr-
ste povabil nove člane.

Postala mojstrica karateja
Aleš Senožetnik
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Klara Antonin, mojstrica 
karateja  
/ Foto: Karate klub Virtus Duplica
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Motnik – Križnikov pravljič-
ni festival, ki ga pripravljajo 
Knjižnica Franceta Balantiča 
Kamnik in Kulturno društvo 
Motnik, Turistično društvo 
Motnik, KD LiVra, Arbore-
tum Volčji Potok ter številni 
partnerji in soorganizatorji, 
je letos v središče postavil 
rokovnjače, razbojnike in 
ravbarje.
Precejšen del festivala se je 
v minulih dneh že odvil. V 
Kamniku je bila do 13. juni-
ja na ogled razstava fotogra-
fij Luka Dakskoblerja, ki že 
vrsto let v svoj objektiv lovi 
festivalske utrinke. Na 
Vranskem so v četrtek pri-
pravili pripovedovalski ve-
čer Križnik pred Križni-
kom, v Motniku pa so v 
petek sledili večer Jenkret je 
biv en ravbar, koncert sku-
pine Noreia in ognjena 
predstava Rokovnjači, v ka-
teri je poleg Noreie in Kul-
turnega društva Priden mo-
ž ic  sode lova la  tudi 
Čupakabra.
V petek zvečer smo v Motni-
ku ujeli tudi direktorico ka-
mniške knjižnice Bredo 
Podbrežnik Vukmir, ki je 
spregovorila o izbiri letošnje 
teme in drugih posebnostih. 
»Tokrat smo se odločili za 
rokovnjaško temo, saj so ro-
kovnjači močno povezani z 
lokalnim območjem. Pra-

vljice in pripovedi pa so zato 
morda nekoliko manj prija-
zne, vendar takšne, kot je 
bilo življenje včasih,« je po-
vedala in dodala, da so letos 
pripravili tudi literarni nate-
čaj na temo razbojništva, na 
katerem so sodelovali otroci 
in odrasli, predvsem z zgod-
bami o tem, kako se razboj-
nik lahko poboljša.
Kot je dodala, z iskanjem pri-
povedovalcev nimajo težav, 
saj se vsi radi odzovejo pova-
bilu. »Poleg uveljavljenih 
imen vedno povabimo tudi 

domačine iz lokalnih okolij, 
skrbimo pa tudi za podmla-
dek, saj na dogodku Mladi 
Križnik dajemo možnost 
tudi mlajšim, da se preizku-
sijo, in nekateri so že prav 
obetavni,« je še povedala.
V soboto je v Motniku pote-
kal še festivalski dan za mla-
de z družinskim ravbarskim 
popoldnevom, delavnicami 
in drugimi aktivnostmi za 
najmlajše.
Festivalsko dogajanje se za-
ključuje ta konec tedna. V 
soboto, 20. junija, bo na 

Trojanah na sporedu dogo-
dek z naslovom Velikani 
Istre po slikanici 2 kozi in 3 
istrske avtorjev Uroša Grilca 
in Polone Drašler, z duhovi-
timi songi pa bo nastopil 
multiinstrumentalist Andrej 
Fon. V nedeljo, 21. junija, se 
bo festival sklenil v Arbore-
tumu Volčji Potok, kjer bo 
ob 19.30 najprej potekala 
Pot za spomin članov skupi-
ne Modra palica, ob 21.30 pa 
bo v rozariju sledil pripove-
dovalski dogodek Ukradene 
ljubezni.

Križnikov pravljični festival letos v ospredje postavlja rokovnjače in razbojnike iz lokalnega in 
svetovnega izročila, ki so povezali Motnik, Vransko, Trojane, Kamnik in Arboretum Volčji Potok.

Oživili rokovnjače

Utrinek s petkovega večera v Motniku / Foto: Aleš Senožetnik

Aleš Senožetnik
Gozd – V soboto, 20. junija, 
bo znova potekal pohod bo-
sonogih na Vovar. Pohodni-
ki se bodo zbrali ob 9. uri z 
na domačiji Jožeta Sodnika 
(Jeršičevi domačiji) na na-
slovu Gozd 24. Z izhodišča 
se bodo bosi podali na 940 
metrov visoki Vovar, ki se 
dviga nad slikovito vasjo 
Gozd. Pot bo vodila po skrb-
no pripravljeni trasi, prilago-
jeni bosonogi hoji, pohod pa 
bodo skupaj zaključili na iz-
hodišču.
Pohod bosonogih na Vovar 
je v preteklih letih prerasel 
v prepoznaven dogodek, ki 
združuje ljubitelje narave, 
gibanja in pristnega druže-
nja ter spodbuja stik z nara-
vo in doživetje hoje, kakr-
šno so poznale pretekle 
generacije. Pohod je prime-
ren za vse starosti (lani je 
bil najmlajši pohodnik star 

štiri leta in pol, najstarejši 
pa je presegel častitljivih 
sto let), pot ni zahtevna in 
je primerna tudi za družine 
z otroki ter za vse, ki se 
bodo bosonoge hoje lotili 
prvič.
Prijava na pohod in plačilo 
prispevka bosta mogoča 
pred začetkom pohoda. Vsi 
prijavljeni udeleženci bodo 
prejeli spominsko majico 
pohoda, organizatorji pa 
bodo poskrbeli za prijetno 
vzdušje, okrepčilo in tradi-
cionalni golaž po zaključ-
ku. Pozdravil nas bo tudi 
župan Občine Kamnik, po-
hod pa bo blagoslovil žu-
pnik Pavle Pibernik. Vlju-
dno vabljeni, da se nam 
pridružite na edinstvenem 
doživetju, kjer se prepletajo 
narava, gibanje, tradicija in 
dobro druženje. Informaci-
je: Jože Sodnik (051 241 
613) in Simon Golob (051 
210 253).

Spet bosonogi 
pohod na Vovar
Simon Golob

Miha Maleš – umetnik, ki je 
Kamniku podaril svoj opus

Ko govorimo o Mihu Malešu 
(1903–1987), se Kamničani 
najprej spomnimo umetni-
ka, ki je mestu podaril velik 
del svojega opusa in po kate-
rem danes nosi ime tudi ga-
lerija na Glavnem trgu. 
Manj znano je, da po mlado-
sti z rodnim krajem ni ostal 
tesneje povezan. Rodil se je 
na Jeranovem pri Kamniku, 
po zgodnji izgubi staršev se 
je izučil pri kamniškem po-
dobarju Francu Tomšiču in 
nato nadaljeval šolanje na 
Umetno obrtni šoli v Lju-
bljani.
Umetniška pot ga je vodila 
prek Zagreba in Dunaja v 
Prago, eno najpomembnej-
ših središč za slovenske 
umetnike tistega časa. Na 
praški akademiji je leta 1927 
zaključil študij grafike in se 
vrnil v domovino kot eden 
prvih profesionalno izobra-

ženih slovenskih grafikov. 
Prav grafika je zaznamovala 
njegova zgodnja in zrela 
ustvarjalna leta. Sprva se je 
uveljavil kot ilustrator v če-
škem in slovenskem časo-
pisju, kmalu pa tudi kot av-
tor knjižnih ilustracij.
Po vrnitvi v Ljubljano je iste-
ga leta razstavljal v Jakopiče-
vem paviljonu skupaj s sli-
k a r j e m  S t a n e t o m 
Cudermanom. A Maleš ni 
bil le ustvarjalec. Odlikovala 
ga je tudi izjemna organiza-
cijska energija. Uspelo mu 
je povezati skupino mladih 
umetnikov in jih predstaviti 
pod imenom Četrta genera-
cija, ki je v slovenski prostor 
vnašala sodobne umetniške 
poglede.
Njegovo življenje so zazna-
movala tudi številna potova-
nja. V tridesetih letih je obi-
skoval Prago, Dunaj, 
Bratislavo in Berlin, kjer je 
poglabljal znanje sakralne 
umetnosti. Po drugi svetov-
ni vojni je potoval po Make-

doniji, Franciji, Belgiji, Veli-
ki Britaniji in Nizozemski. 
Stik z evropskimi umetni-
škimi tokovi je pomembno 
vplival na njegovo ustvarja-
nje. Ves čas je ostajal zvest 
značilni lahkotni liniji in 

raziskovanju novih izraznih 
možnosti, s katerimi je obli-
koval prepoznaven in samo-
svoj likovni svet.
Posebno poglavje predsta-
vlja leto 1979, ko je mestu 
Kamnik z darilno listino po-
daril obsežen del svojega 
opusa. Občina je zbirko na-
mestila v meščansko hišo na 
Glavnem trgu, kjer je leto 
pozneje zaživela galerija. 
Tako je nastala ena najpo-
membnejših umetniških 
zbirk v mestu, ki še danes 
ohranja spomin na umetni-
ka in njegovo delo.
Maleš je razstavljal doma in 
v tujini, med drugim v 
Rimu, Milanu, Trstu, Benet-
kah in celo v Združenih dr-
žavah Amerike. Leta 1977 je 
za življenjsko delo prejel 
Prešernovo nagrado, najviš-
je slovensko priznanje na 
področju umetnosti. Umrl je 
24. junija 1987, vendar nje-
gova dediščina ostaja trdno 
vpeta v kulturno podobo Ka-
mnika.

Miha Maleš v svojem ateljeju leta 1936. Hrani Galerija 
Miha Maleš Kamnik. / Foto: MMK

Miha Maleš: Pod oknam, 
1935, gravura. Prizor iz 
Prešernove pesmi je 
postavljen v Samčev predor 
v Kamniku. Hrani Galerija 
Miha Maleš Kamnik.  
/ Foto: MMK

Saša Bučan, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Bilo je nekoč v Kamniku (63)

Komenda – Na Hipodromu v Komendi so prvi junijski ko-
nec tedna potekala občinska gasilska tekmovanja gasilskih 
zvez Komenda, Kamnik in Mengeš. Med Kamničani je v 
kategoriji članov A zmagalo PGD Srednja vas A1 pred PGD 
Sela in PGD Srednja vas A2. Med članicami A je slavilo 
PGD Zgornji Tuhinj, drugo mesto je osvojilo PGD Srednja 
vas, tretje pa PGD Šmartno v Tuhinju A1. V kategoriji čla-
nov B – CTIF je bilo prvo PGD Srednja vas B3, drugo PGD 
Šmartno v Tuhinju B2, tretje pa PGD Srednja vas. Med 
članicami B – CTIF je prvo mesto pripadlo ekipi PGD Mo-
tnik 1, drugo mesto je osvojilo PGD Tunjice, tretje pa PGD 
Srednja vas. A. Se.

Gasilci na občinskem tekmovanju
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Kamnik – Lev Godec (8) in 
Lars Ječnik (9) sta postala 
evropska prvaka v break 
otroških duetih (parih) in 
evropska prvaka v crew 
otroških battlih. Lev je v 
težki break solo kategoriji 
osvojil 5. mesto, Lars 22. 
mesto. Nastopila sta tudi 
brata Jaco in Izaque Roz-
man, ki sta z break duetom 
v mladinski kategoriji osvo-
jila 5. mesto, Jaco je v svoji 
mladinski kategoriji osvojil 
9. mesto.
Povezovanje različnih ple-
snih šol v Sloveniji dokazu-
je, kako odprt je um plesal-
ca, ko je treba pokazati, da 
skupaj zmoremo več. In 
smo se povezali. Lev in 
Lars sta se skupaj še s tre-
mi plesalci različnih ple-
snih šol po Sloveniji pov-
zpela na najvišjo stopničko 

in osvojila naslov evrop-
skih prvakov v crew otroški 
kategoriji.

Prelep šport, ki odpira mar-
sikatero srce in je tesno po-
vezan z življenjskim stilom, 

izvira z ulic Bronxa (New 
York). Značilnost plesnega 
stila je bojevanje v okviru 
break beata, značilnega rit-
ma v glasbi, in izvajanje raz-
ličnih vratolomnih trikov 
proti nasprotniku, ki mora 
na gib odgovoriti. Da je tre-
ning breaka dnevna rutina 
in stil življenja, ni vprašanje.
Za dobre rezultate sta po-
membna dober tim in spod-
budno okolje za mlade ple-
salce, za katere se v klubu še 
kako zavzemamo. Vse po-
hvale gredo trenerju Luku 
Šabiću Godcu, ki povezuje 
plesalce in jih vključuje v 
različne športno-plesne do-
godke po Sloveniji in v tuji-
ni.
Ples je šport, kar zavedni Ka-
mničan ve – in tako naj tudi 
ostane. O umetnosti tega 
prelepega olimpijskega 
športa in plesa pa kdaj dru-
gič.

Kamnik je dobil dve novi vzhajajoči zvezdi plesa, ki sodita v sam evropski vrh.

Evropsko zlato  
za Kamnik

Sprejem evropskih prvakov / Foto: osebni arhiv

Ana Medvešček

Mehka vezava, 
444 strani 

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

25€
+4,50 € poštnine

Ganljive osebne 
zgodbe, živila za 
dolgoživost in 77 
preprostih receptov 
za doseganje 
optimalnega zdravja 
... V knjigi najdete 
načrt za zdravo in 
srečno življenje.
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1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik 
na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite 
tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete 
na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite 
napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 3. julij 2026.
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Rešitev:
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7 2 6 5 9
3 9 7

1 3 8 5
5 1 6

8 6 3 4 9
4 1 7

7 1 6 4
2 6 3

4 5 9 8 3
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1 3 9 7 8 4 5 2 6
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Kamniški sudoku
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VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

VLEČNE KLJUKE

Kvalite
tna in

hitra
 montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

do 4.500 € ugodnosti
- popust v višini 1.000 €
- bonus ob financiranju 2.500 €
- bon za odkup rabljenega vozila v višinii 1.000 €*

CAPTUR
RENAULT

Ob nakupu vozila Captur techno TCe 115 kupec prejme popust v višini 1.000 € z DDV (popust, ki ga zagotavlja uvoznik GA Adriatic d.o.o. na priporočeno maloprodajno ceno) in 5 
let jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. Ob financiranju 
z Mobilize Financial Services kupec prejme bonus ob financiranju v višini 2.500 € z DDV. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom, bonom za odkup 
rabljenega vozila in bonusom ob financiranju znaša 20.190 € in je neobvezujoča za pooblaščene prodajalce ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
mesečne obveznosti za vozilo Renault Captur techno TCe 115 v primeru financiranja Cashplan: Informativni izračun je narejen na dan 27. 3. 2026. Informativni izračun za 
skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.539,76 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,99 % in polog v višini 8.650,24 €. EOM znaša 
10,32 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 169,00 €. Skupna finančna 
obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 16.573,00 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe 
z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial 
Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 4. 2026 do 30. 6. 2026. *O pogojih odkupa rabljenega vozila vas podrobno seznani pooblaščeni prodajalec vozil Renault. 
Poraba (min.–maks.) 4,3–6,4 L/100 km, v skladu s standardom WLTP. Emisije CO2 97–143 g/km v skladu z WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni 
plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo 
zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do 
napak. GA Adriatic, Dunajska 22, Ljubljana. Naročnik oglasa: Avtohiša Real d. o. o., Vodovodna cesta 93, 1000 Ljubljana

Nagrajenci križanke
Nagrajenci križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 11 so: Mag-
da Majdič iz Kamnika, ki prejme knjigo Visoški gospod, Igor 
Žavbi iz Laz v Tuhinju, ki prejme blok in kemični svinčnik, 
ter Ana Kokole iz Stahovice, ki prejme zvezek in kemični 
svinčnik. Geslo je bilo Slavni nogometaši sveta. Čestitke!

Trda vezava, 
336 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

VR
EN

JE
 V

 K
RA

N
JU

 o
d 

19
86

Vitomir Gros
VRENJE V KRANJU  

od 1986

Oziroma po predlogu mojega sina Sama Grosa:

»Zakaj je tako, kot je?«

Vitomir Gros, slovenski politik, poslanec in poslovnež

Vitomir Gros je nekdanji politik in podjetnik, ki izhaja iz zna-
menite družine Majdič. Je vrhunski strokovnjak s področja 
strojništva, predvsem izdelave vseh vrst turbinskih strojev in 
pionirskega razvoja sušenja s sončno energijo.

Leta 1986 je bil izvoljen za predsednika Obrtnega združenja 
Kranj. Z uspešno ustavno pobudo je dosegel odločitev, da je 
združevanje gospodarskih subjektov v zbornice prostovoljno. 
Odločilno je prispeval k ustanovitvi Slovenske obrtniške 
stranke (SOS) še v času, ko je bilo v nekdanji Jugoslaviji pre-
povedano ustanavljati politične stranke. Pred volitvami leta 
1990 je SOS po njegovem prizadevanju sestavljala zmago-
vito koalicijo s koalicijo DEMOS, po volitvah pa se je prei-
menovala v Liberalno stranko. Vitomir Gros je vodil kranjski 
DEMOS. Bil je soavtor Deklaracije o suverenosti Slovenije, ki 
so jo sprejeli v slovenski skupščini 2. julija 1990. Odločilno si 
je prizadeval za izvedbo plebiscita o slovenski samostojnosti. 
Bil je član številnih skupščinskih odborov in nasprotnik za 
slovensko gospodarstvo pogubnega privatizacijskega zakona.

Leta 1990 je bil izvoljen za župana kranjske občine, ki jo je 
preudarno vodil devet let. Med drugim so bila v času nje-
govega županovanja storjena mnoga pomembna dela v do-
bro občanov (npr. obnova mostu čez Kokro idr.). Podpiral 
je kranjsko gospodarstvo in nasprotoval razprodaji dobrih 
gospodarskih subjektov

20€
+4,50 € poštnine

Dokumentarna 
knjiga o Demosu, 
ki je osamosvojil 
in demokratiziral 
Slovenijo, izpod 
peresa Vitomirja 
Grosa iz Kranja, 
ki v knjigi objavlja 
skrbno shranjene 
dokumente.

Koledar prireditev  
od 19. junija do 17. julija

Petek, 19. junij
Ob 19. uri, Galerija Pogled
Umetnost na razglednici
Brezplačno

Ob 19.30, Zavod za kulturo Kamnik
Letni koncert MePZ Cantemus
Vstop s prostovoljnimi prispevki

Sobota, 20. junij
Od 9. do 14. ure, Terme Snovik – na prostem
Kolesarski vzpon Terme Snovik – GTC 902 Črnivec
20 evrov

Od 18. do 23. ure, Medobčinski muzej Kamnik
Muzejska poletna noč na Zapricah
Brezplačno

Nedelja, 21. junij
Ob 9.30, Arboretum Volčji Potok
Koncert godalnega kvarteta Apricity – Vivaldijevi Štirje 
letni časi (Obrazi vrtnic)
Odrasli: 17 evrov; upokojenci, imetniki sezonskih vstopnic za Arboretum: 
14 evrov; otroci do 18. leta, imetniki EU kartice invalidov in njihov spremlje-
valec: 9 evrov

Od 10. do 12.30 ure, Arboretum Volčji Potok
Čuječa fotografija: Ujeti trenutki med vrtnicami (Obrazi 
vrtnic)
Cena ene delavnice je 35 evrov na osebo ali 50 evrov na par, poleg tega se 
plača vstopnina v park.

Ob 17. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Plesni klub Šinšin: Poletna plesna produkcija
8 evrov

Ob 18. uri, Grad Zaprice, 5ra, Petra Šuštar, s. p.
Terapevtska joga v objemu zvočno-vokalne kopeli
45 evrov / 55 evrov

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Plesni klub Šinšin: Poletna plesna produkcija
8 evrov

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Od 19.30 do 22.30 ure, Arboretum Volčji Potok
Ukradene ljubezni: pripovedovalski dogodek
Brezplačno

Ponedeljek, 22. junij
Od 7. do 13. ure, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Krvodajalska akcija
Brezplačno

Torek, 23. junij
Od 7. do 13. ure, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Krvodajalska akcija
Brezplačno

Ob 20. uri, Dom kulture Kamnik, Kreativna četrt Barutana
Glasba z okusom: Jani Kovačič – balade
15 evrov, na dan dogodka: 25 evrov

Sobota, 27. junij
Arboretum Volčji Potok
Poletni festival cvetov
Plača se vstopnina v park.

Nedelja, 28. junij
Ob 10. uri, Arboretum Volčji Potok
Lutkovna predstava Kitov popek
8 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Ponedeljek, 29. junij
Od 8. do 15. ure, Odbojkarska igrišča Pod skalco
Poletni odbojkarski tabori Pod skalco
125 evrov

Sreda, 24. junij
Ob 19. uri, Gora sv. Miklavž v Tuhinjski dolini
Prireditev ob dnevu državnosti na Gori sv. Miklavž v 
Tuhinjski dolini
Vstop prost

Petek, 26. junij
Od 16. do 23. ure, Glavni trg
Pivovarski festival KAMnaPIR
Vstop prost

Petek, 3. julij
Od 18. do 23. ure, Park Evropa
KUL petek – Tradicionalni kulinarični festival
Vstop prost

Petek, 10. julij
Od 18. do 23. ure, Park Evropa
KUL petek – Tradicionalni kulinarični festival
Vstop prost

Petek, 17. julij
Od 18. do 23. ure, Park Evropa
KUL petek – Tradicionalni kulinarični festival
Vstop prost

Dogodki v teku
Od četrtka, 11. junija, do nedelje, 21. junija, od 20.00 do 22.30
Križnikov pravljični festival 2026
Kamnik, Vransko, Trojane, Volčji Potok
Brezplačno

Od nedelje, 14. junija, do srede, 5. avgusta
Brane Vogrinčič: REZbarije, zgodbe v lesu
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Zahvala

V 79. letu se je poslovil naš dragi 
mož, oče, dedek, praded in stric 

Milan Kregar st.
 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili 
na njegovi  zadnji poti. Hvala za darovano cvetje, darove, 
sveče, svete maše ter izrečena sožalja. Hvala gasilcem za 
častno spremstvo, tov. Vladki Bučevec za besede slove-
sa.  Hvala vsem zaposlenim v DSO Kamnik, ki ste na-
šega očeta spremljali do zadnjih dni. Hvala g. župniku 
Mateju Nastranu, kvartetu Grm in trobentaču za ganlji-
vo glasbeno slovo.

Žalujoči vsi njegovi

Mirno in spokojno si zaspal,
v večni sen od nas odpotoval.
Naj bo srečno tvoje potovanje,
naj te spremljajo naše sanje.
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Zahvala

V 88. letu nas je tiho zapustila  
naša draga mami, tašča, babica in prababica 

Marija Traven
rojena Močnik, s Tunjiške Mlake

Iskreno se želimo zahvaliti vsem sorodnikom, prijate-
ljem, sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, daro-
vano cvetje, sveče, svete maše ter darove za ureditev par-
ka okrog pokopališča v Tunjicah. Hvaležni smo osebju 
Klinike za infekcijske bolezni in vročinska stanja UKC 
Ljubljana, pogrebni službi Pogrebnik in g. župniku za 
lepo opravljen pogrebni obred, cerkvenemu pevskemu 
zboru za zapete žalostinke ter trobentaču za odigrano 
zadnjo melodijo. Iskrena hvala sosedom za nesebično 
pomoč, PGD Tunjice za spremstvo na njeni zadnji poti 
ter govornikoma za izrečene poslovilne besede. Hvala 
vsem za sočutne stiske rok in vsem, ki ste našo drago 
pospremili k večnemu počitku.

Žalujoči vsi njeni
Maj 2026

Brez pritožb bili so dnevi bolečin,
a zdaj ti dnevi so le še spomin.
Zaspalo tvoje je utrujeno srce,
a ne glede na vse gorje
blagoslovljena bila je tvoja pot,
zdaj duša tvoja je v objemu božjih rok.

Zahvala

V 94. letu starosti nas je zapustila  
naša draga mami, babica in prababica 

Francka Repnik
z Vrhpolja pri Kamniku, upokojenka tovarne Svilanit

Ob boleči izgubi naše drage pokojne se iskreno zah-
valjujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče 
ter darove za svete maše. Posebna zahvala osebju Doma 
starejših občanov Kamnik za skrb in nego, sestri Meti 
ob sprejemu v DSO in dr. Muževiču za zdravstveno os-
krbo in človeško toplino. Posebna zahvala tudi župniku 
gospodu Mikliču za lepo opravljen pogrebni obred in 
pevcem kvarteta Grm za ganljivo petje ter vsem, ki ste jo 
imeli radi in ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Žalujoči: hči Marija z družino, sin Franci z družino,  
sin Jože, vnuki, pravnuki ter ostalo sorodstvo

Tiho si odšla, kot si živela.
Skromno in plemenito.
Za sabo si pustila 
neizbrisne sledi dobrote.

Zahvala

V 90. letu je odšel naš dragi ata 

Franc Sikošek
z Duplice

Najlepša hvala sorodnikom, prijateljem in sosedom za 
izrečena sožalja, tolažilne besede in cvetje. Posebej se 
zahvaljujemo dr. Logarju, ekipi urgence ZD Kamnik in 
Urološke klinike za strokovno in srčno pomoč.
Hvala vsem, ki ste bili del njegovega življenja, ga imeli 
radi ter ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

V naših srcih 
in spominih 
živiš naprej.

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

Zahvala

Ob izgubi našega dragega moža, 
očeta in dedka

Franca Pestotnika
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem,
sosedom in znancem, ki ste nam ob njegovem slovesu 
izrekli sožalje, nam namenili tople besede tolažbe ter z 
nami delili žalost ob njegovem odhodu. Hvala za podar-
jeno cvetje, prižgane sveče, darove in za vašo prisotnost 
na njegovi zadnji poti. Vaša bližina, sočutje in podpora 
so nam bili v veliko oporo v teh težkih trenutkih.
Hvaležni smo vsem, ki boste našega dragega Franca oh-
ranili v lepem in spoštljivem spominu.
Iskrena hvala vsem.

Žalujoči domači

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
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Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvala

Poslovil se je 

Boris Slapar
iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na 
zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu. Hvala 
vam za podarjeno cvetje in sveče ter za vse izrečene to-
ple besede. Hvala tudi cvetličarni Flere, pevcem kvarteta 
Grm in župniku za lepo in spoštljivo slovo.

Žalujoči: hčerki Saša in Irena z družinama

Človek ne odide,
dokler ostaja v srcih tistih,
ki ga imajo radi.

Zahvala

V 94. letu starosti nas je zapustila  

Frančiška Zamljen
iz Zg. Stranj, upokojenka KIK-a (Barutane) v Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste našo Francko 
pospremili na zadnjo pot in nam v težkih trenutkih 
izrekli sožalje, podelili tople besede ter namenili misli 
sočutja. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za podarjene sveče in cvetje. Hvala 
vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani in 
nam bili v oporo.

Žalujoči vsi njeni

Hvaležni smo za leta,  
ki smo jih preživeli s teboj,  
za vse, kar si nam dala,  
za dobroto in lepe spomine,  
ki si jih pustila med nami.

Zahvala

V 95. letu nas je zapustila naša 
draga mama, babi, prababi in 
praprababi

 

Rozalija Možina
iz Šmarce

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovano 
cvetje, sveče ter vso podporo v težkih trenutkih. Posebna 
zahvala velja osebju DSO Mengeš za skrb, prijaznost in 
nego v zadnjih letih, gospodu župniku za lepo opravljen 
obred, pevcem za ganljivo petje ter trobentaču za spoštljiv 
zadnji pozdrav. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni 
Junij 2026

Kdor živi v srcu svojih dragih,  
ni nikoli zares odšel.
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Za Kamnik to ni bilo prvo to-
vrstno tekmovanje, leta 2010 
so namreč gostili svetovno, 
leta 2017 pa evropsko prven-
stvo v gorskih tekih, tudi tak-
rat v organizaciji Kluba gor-
skih tekačev Papež. Glavni 
organizator Dušan Papež je 
potegnil vzporednico z obe-
ma prejšnjima tekmovanje-
ma: »Razlike so zelo velike. 
Tokrat smo gostili kar tri tek-
me, kar podaljša čase name-
stitve, sam potek tekmovanj 
pa je organizacijsko zahtev-
nejši. Res smo se morali pot-
ruditi, da smo obvladali toliko 
prog. Zelo sem ponosen na 
celo ekipo in vse prostovoljce, 
ki so delo odlično opravili. V 
petek, ko so na Veliki planini 

vladale zelo slabe vremenske 
razmere, marsikdo ni mogel 
verjeti, kaj zmoremo in kaj 
smo naredili za tekmovalce. 
Pri nas je namreč na prvem 
mestu vedno varnost, šele 
nato vse drugo.«
Organizacija največjega atlet-
skega tekmovanja v zadnjih 
letih v Sloveniji pa je bila tudi 
priložnost za promocijo Ka-
mnika kot turistične destina-
cije in siceršnjo večjo pre-
poznavnost v tujini, na kar je 
opozoril kamniški župan Ma-
tej Slapar. »To je bil tudi naš 
cilj – da v čim boljši možni 
luči predstavimo lepote Ka-
mnika in Kamniško-Savinj-

skih Alp ter da gre ta zgodba v 
svet. Verjamem, da bo tudi na 
ta račun v prihodnje še kak-
šen gost več obiskal naše kra-
je,« meni Slapar, ki je ob tem 
poudaril predvsem po-
membno vlogo organizator-
jev z družino Papež na čelu 
ter okoli petsto prostovoljci, ki 
so skrbeli, da je vse potekalo, 
kot je treba.
Ob zaključni slovesnosti so 
slovenski organizatorji zas-
tavo evropskega prvenstva 
simbolično predali švi-
carskim kolegom, ki bodo 
med 9. in 11. junijem 2028 v 
Villarsu organizirali nasled-
nje prvenstvo.

Čeprav je v petek na Veliki planini vladalo slabo vreme, je organizatorjem uspelo izpeljati 
tekmovanje in poskrbeti za varnost vseh udeležencev. / Foto: Primož Pičulin

Volčji Potok – V Arboretu-
mu Volčji Potok so se tokrat 
odločili, da bodo vrtnico lju-
dem predstavili ne le kot 
cvet, temveč kot doživetje. 
Obrazi vrtnic so tako nova, 
bolj čutna in umetniško za-
snovana nadgradnja doseda-

njih dni vrtnic. Skupaj z 
Društvom ljubiteljev vrtnic 
Slovenije pa so v arboretu-
mu organizirali tudi Sloven-
ski dan vrtnic, tokrat že tri-
indvajsetič.
V osnovi ga je gostil Spodnji 
rozarij. Obiskovalci so klepe-
tali in razpravljali, katera vr-
tnica najbolj diši, izbirali 
najljubši vonj, spoznavali 
vrtnično kozmetiko, zgodbe 
o vrtnicah ... Dobro so spre-
jeli tudi vrtnične sladice in 
napitke. Vrtnico so tako na 

dan vrtnic doživeli kot ce-
lostno izkušnjo s pomočjo 
čutil, kot so voh, okus, dotik, 
in ustvarili lastno zgodbo, 
rožnate spomine.
Poseben del letošnje sezon-
ske zgodbe Obrazi vrtnic pa 
je deset skrivnostnih t. i. go-
spodičen, poimenovanih po 
sortah vrtnic, ki obiskovalca 

pospremijo skozi park, skozi 
različne dele rožnih vrtov – 
od Rozarija papeških vrtnic 
do Zgornjega in Spodnjega 
rozarija ter Francoskega vrta.
Direktor Arboretuma Volčji 
Potok Matjaž Mastnak pravi, 
da vrtnice niso zanimive le 
zaradi svoje lepote, temveč 
tudi zaradi bogate kulturne, 
zgodovinske in kulinarične 
dediščine. In junij je po nje-
govih besedah čas, ko jih v 
arboretumu lahko doživimo 
v njihovi najlepši podobi.

Alenka Brun

Gospodične v 
rožnih vrtovih

Ena od gospodičen v parku, Klementina / Foto: Alenka Brun

Kamnik gostil 
evropsko tekaško elito
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Projekt nove soseske oskrbovanih stanovanj bo starejšim pre-
bivalcem Kamnika in okolice omogočil varno, udobno in sa-
mostojno bivanje v domačem okolju. Zanimanja zanj je veliko, 
saj mesto že dalj časa potrebuje sodobne stanovanjske rešitve. 
Kamniku bo zagotovil 226 eno-, dvo- ali trosobnih stanovanj, 
velikih od 40 do 80 kvadratnih metrov in prilagojenih potre-
bam posameznikov ali parov, starejših od 65 let.

Premišljena umestitev v prostor
Nova soseska v Mekinjah je del dolgoročne razvojne vizije 
Kamnika, začrtane leta 2015, in je v celoti skladna z OPN. Pri 
projektu, ki zdaj končno dobiva konkretno podobo, so sode-
lovale številne pristojne strokovne institucije. Zasnovan je 
bil posebej za to okolje, zato bo soseska nevsiljivo dopolnila 
podobo kraja in bo Kamniku lahko v ponos.

Prostor za skupnost
V soseski bo nov večnamenski Center aktivnosti za starejše 
Kamničane, zagotovljena bo varnejša prometna ureditev, ob-
novljen bo tudi Prašnikarjev drevored.

Izkušen in zanesljiv investitor
Projekt iz obdobja premišljenega in natančnega načrtovanja 
vstopa v naslednje obdobje priprave na izvedbo. Gradnja se bo 
začela takoj po potrditvi novega OPPN in pridobitvi gradbene-
ga dovoljenja, trajala pa bo predvidoma dve leti. Investitor pro-

jekta je družba Prva hiša iz Ljubljane. Gre za uveljavljeno pod-
jetje s številnimi referencami in ekipo, ki je v zadnjih desetih 
letih zgradila več sto stanovanj, med ostalimi tudi oskrbovana 
stanovanja v Cerkljah na Gorenjskem, ki veljajo za vzorčni 
primer uspelega projekta.

Podrobnejše informacije o soseski in načrtovanih aktivnostih  
si oglejte na spletni strani: oskrbovana-kamnik.si.

KAMNIK BO PRIDOBIL 226 OSKRBOVANIH STANOVANJ

Zaradi velikega zanimanja razkrivamo več o oskrbovanih stanovanjih v Kamniku

Nova soseska bo dopolnila podobo kraja in ohranila 
razglede na staro mestno jedro. / Foto: Volgemut Arhitekti

KOLESARSKI VZPON
TERME SNOVIK – GTC 902 ČRNIVEC

 
20. 6. 2026, s štartom ob 10. uri,  pri

Termah Snovik.
 

Otroški krog 
(brez merjenja časa): 

Trasa: okolica Term Snovik
Start: ob 10.15

Dolžina kroga: 2 km

Deklice in dečki A kolesarijo en krog.
Deklice in dečki B kolesarijo dva

kroga.

Vzpon z gorskimi kolesi 
tekmovalne narave: 

Trasa: Terme Snovik –
Osredkar – Poljana –

Črnivec 

Višinska razlika proge: 400 m 
Dolžina trase: 10 km 

PRIJAVI
SE

TUKAJ!

1. stran

Poseben del zgodbe Obrazi vrtnic so tudi 
skrivnostne gospodične v parku.
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Zbrane je v nedeljo nagovorila tudi predsednica republike 
Nataša Pirc Musar. / Foto: Matic Zorman
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